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Removable Full Front DVD-Video Player/Receiver with CD Changer Control
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( Radio Frequency Interference Statement (Part 15 of the FCC rules):

Applies only in U.S.A.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital, Pursuant to Part 15 of the

FGC Rules.

¢ These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in an automobile installation.
This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance
with the instructions, may cause harmful interference 10 radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to consuit the dealer
or an experience radio technician for help.

FCC Warning:
Any unauthorized changes or madifications to this equipment would void the user's authority to operate this device.

This device complies with Part 15 of the FCC rules:
Operation is subject to the following two conditions:
. (1)} This device may not cause harmful interference, and
{2)This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

#For Canada:
| This Class B digital apparatus complies with Ganadian ICES-003. y
WARNING: Laser products:
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC Wave length: 650 nm
SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS PRODUCT TO Laser power: No hazardous radiation is emitted -
RAIN OR MOISTURE. with safety protection.
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, AND ANNOYING INTERFERENCE, USE Y ;
ONLY THE INCLUDED COMPONENTS. | Label indication and location 3
Panasonic
WARNING: W%m:?f_“ff“_]

NOT FOR USE WHERE VIDEQ MONITOR IS
VISIBLE TO DRIVER TO AVOID RISK OF
SERIOUS INJURY OR POSSIBLE VIOLATION OF - ety O
STATE LAWS. Datian China Made-m Ch‘m_a

AN

Manufactured by Dalian Matsushita

Soril No. ]

N' Da Série
CAUTIUN: f;c::mﬁn?-m?':-
THIS PRODUCT IS A CLASS I LASER PRODUCT. Coreton s s oes ol ke

HOWEVER THIS PRODUCT USES A

VISIBLE/INVISIBLE LASER BEAM WHICH
COULD CAUSE HAZARDOUS RADIATION
EXPOSURE IF DIRECTED. BE SURE TO
OPERATE THIS PRODUCT CORRECTLY AS
INSTRUCTED.

USE OF CONTROLS OR ADJUSTMENTS OR
PERFORMANCE OF PROCEDURES OTHER THAN
THOSE SPECIFIED HEREIN MAY RESULT IN
HAZARDOUS RADIATION EXPOSURE.

DO NOT OPEN COVERS AND DO NOT REPAIR
YOURSELF. REFER SERVICING TO QUALIFIED
PERSONNEL.

CQ-DVR392U
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MISE EN GARDE:
POUR REDUIRE LES RISQUES D'INCENDIE QU
D'ELECTRUCL!TlUN, N'EXPOSEZ PAS CET APPAREIL A
LAPLUIEQU A L’HUMIDITE.

AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D'INCENDIE QU
D'INTERFERENCES, UTILISER UNIQUEMENT LES
COMPOSANTS FOURNIS.

ADVERTENCIA:

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS O
SACUDIDAS ELECTRICAS, NO EXPONGA ESTE
PRODUCTO A LA LLUVIA NI A LA HUMEDAD.

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS 0
SACUDIDAS ELECTRICAS, Y PARA EVITAR LAS
INTERFERENCIAS MOLESTAS, UTILICE

SOLAMENTE LOS COMPONENTES INCLUIDOS.

MISE EN GARDE:

POUR EVITER TOUT RISQUE DE BLESSURES
GRAVES OU D’INFRACTION AUX LOIS, LE
MONITEUR NE DOIT PAS ETRE UTILISE A UN
ENDROIT OU IL EST VISIBLE PAR LE CONDUCTEUR.

ADVERTENCIA:

ESTE APARATO NO DEBE UTILIZARSE DONDE -EL
CONDUCTOR PUEDA VER EL MONITOR DE VIDEO,
PARA EVITAR ACCIDENTES GRAVES O POSIBLES
VIOLAC!ONES DE LAS LEYES ESTATALES.

ATTENTION:

CET APPAREIL EST UN PRODUIT LASER DE LA
CLASSEIL.

IL UTILISE, TOUTEFOIS, UN RAYON LASER
VISIBLEANVISIBLE POUVANT EXPOSER A UN
RAYONNEMENT DANGEREUX S'IL EST DIRIGE.
UTILISEZ CET APPAREIL CORRECTEMENT EN SUIVANT
LES INSTRUCTIONS.

L'UTILISATION DE COMMANDES OU REGLAGES OU
L’EXECUTION D'OPERATIONS AUTRES QUE CELLES
QUI SONT INDIQUEES DANS CE DOCUMENT PEUVENT
RESULTER EN UNE EXPDSITION A UN RAYONNEMENT
DANGEREUX,

N’OUVREZ PAS LES COUVERCLES ET N'ESSAYEZ PAS
D'EFFECTUER VOUS-MEME DES REPARATIONS.
ADRESSEZ-VOUS A UN PERSONNEL QUALIFIE POUR
TOUTE REPARATION.

PRECAUCION:

ESTE ES UN PRODUCTO LASER DE LA CLASE 1.

SIN EMBARGO, ESTE PRODUCTO UTILIZA UN RAYO
LASER VISIBLEANVISIBLE QUE PODRIA CAUSAR
UNA EXPOSICION PELIGROSA A LA RADIACION.
ASEGURESE DE UTILIZAR CORRECTAMENTE ESTE
PRODUCTO, COMO SE INDICA EN LAS
INSTRUCCIONES.

LA UTILIZACION DE CONTROLES, EL HACER
AJUSTES 0 EL SEGUIR PROCEDIMIENTOS
DISTINTOS DE LOS ESPECIFICADOS EN ESTE
MANUAL PODRIiA CAUSAR UNA EXPOSICION
PELIGROSA A LA RADIACIGN.

NO ABRA LAS CUBIERTAS NI HAGA REPARACIONES
USTED MISMO. SOLICITE LOS TRABAJOS DE
SERVICIO AL PERSONAL CALIFICADO.

Produits laser:

Longueur d’'onde: 650 nm

Puissance du laser: Aucune radiation dangereuse n'est
émise avec la protection de
sécurité.

Productos laser:

Longitud de onda: 650 nm

Potencia laser:  Con proteccion de seguridad no se
emite radiacidn peligrosa.

uorme NMB-003 du Canada.

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la

s Déclaration d'interférence de fréquences radio:

_/
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Panasonic welcomes you to our ever growing family of electronic product owners. We know that this
product will bring yvou many hours of enfoyment. Qur reputation is built on precise electronic and mechanical
engineering, and our products are manufactured with carefully selected components and assembled by
people who take pride in'their work. Once you discover the quality, reliability, and value we have built into this
product, you too will be proud to be a member of our family.

A Use This Product Safely

When Driving

The driver must not operate the colar LCD monitor.
Operating the color LCD monitor may lead to
distraction and cause an accident. Stop your carina
safe location when operating the unit.

When Washing Your Car

Do not expose the product, including the speakers
and discs, to water or excessive moisture. This could
cause electrical shorts, fire or other damage.

When Parked

Parking in direct sunlight can produce very high
temperatures inside your car. Give the interior a
chance to cool down before switching the unit on.

Use the Proper Power Supply

This product is designed to operate with a 12 V DC,
negative ground battery system (the normal system
in a North American car).

Disc Mechanism

Do not insert coins or any small objects. Keep
screwdrivers and other metallic objects away from
the dis¢ mechanism and disc.

Protect the DVD software
When you leave the car, be sure to eject the disc
from this unit and bring it out.

Use Authorized Servicenters

Do not attempt to disassemble or adjust this
precision product. Please refer to the Servicenter list
included with this product for service assistance.

For Installation

This product should be installed in a horizontal
position with the front end up at a convenient angle,
but not more than 30°. The user should bear in mind
that in some areas there may be restrictions on how
and where this unit must be installed. Consult your
dealer for further details.

NOTICE:

Language for Manuals of Products using LCD

This product has a fluorescent lamp thal contains a smali amount of mercury. It also contains lead in some
components. Disposal of these materials may he regulated in your communily due to environmental
considerations. For disposal or recycling information please contact your local authorities, or the
Electronics Industries Alliance: <htip://www. eiae. org.>

Find the model number and serial number on either the back or bottom of the unit. Please record them in the
spaces below and retain this booklet as a permanent record of your purchase to help with identification in case
of theft.

SERIAL NUMBER

FROM

MODEL NUMBER
DATE PURCHASED

CQ-DVR592U

CO-DVYR392U




0 componems ® The numbers in parentheses indicate the accessory quantities,

# DVD player/receiver {1)  » Power connector (1) # Remote control unit (1) e Lithium battery
(CR2025) (1)
—_ ¢ Installation hardware
(screws, cords, etc. )
(= page 62)
e Operating instructions ~ ® Warranty card, etc. —
{1)

3 Features

« A DVD video, a Video CD, and a Music CD can be reproduced.
e A CD-R and a CD-RW that hold CD-DA data can be reproduced.
e A CD-ROM, a CD-R and a CD-RW that hold MP3 data can be reproduced. (~ pages 56—58)
¢ Title display function
CD-text {disc and track title) during reproducing a CD that supporis CD text
MP3 tolder and file name
o PRIVATE mode during front/rear dual program playback
Passengers in the rear can watch a DVD video while those in the front enjoy a different source, such as the
radio.
o CD changer control
You can connect the CD changer (CX-DP88U, option).
# This unit can be combined with other componenis to make systems like those shown below.

== Front Sp{éﬁker Rear Speaker

Overhead Monitor (@)
(CY-VMX6800U)

peaker Rear Speaker

— GD Changer
LK (cx-ppasu)

o
@ Basic System This unit, monitor (CY-VMX6800U, option), speakers (4)
{= above, page 68)
M Applied Systern Example 1 Basic system plus CD changer (CX-DP88U, option}
(= above, page 71)
M Applied System Example 2 Basic system plus subwoofer and external amplifier
(= page 71)
B Applied System Example 3 Basic system plus digital surround processor (CY-AC300, option)
(= page 72)
Note:

# To enjoy audio recorded in DTS with this unit, a digital connection to a separately sold digital surround

processor (CY-AC300) is required.
5



' Preparation

O Safety Information (2)

0 Radio Frequency [nterference Statement
{Part 15 of the FCC rules} (2)

Q Meaning of Symbols (18)

O Names and Functions of Parts (18)
[ Discs that can be Played Back (22)
[ Remote Controt Unit Preparation (23)

Gomman Oparations

Page 24

0 Power, SOURCE, VOLUME i
1 Clock Setting, Mute/Attenuation \\\\\\\

Radio
Page 26

2 Manual Preset Memory,
Auto Preset Memory (APM),
Preset Station Calling

Dise Operations
Page 28

O Selecting a Menu ltem,
Display change

a Stop, Go to Beginning,
Fast Forward/Fast Backward,
Pause

\

Basic
Operations
24!
By
] -
N

 When Required

N

Installation

O Notes on CD-Rs/RWs {59)
Q Language Code List (60)
QA Definition of Terms (61)
O Specifications (74)

Q Troubleshooting (48)
0 Anti-Theft System (55)
O Notes on MP3 (56)

L O Maintenance (59)

0 Installation Guide (62)
Q Electrical Connections {68)

C0-DYR592U
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Disc Operations Page 31

(J Repeat Play, Slow Playback, Random Play, Scan Play,
Direct Title/Chapter/Track/Folder/File Selection

3 On-Screen Displays (0OSD)

[ Switching the Subtitle Language/the Audio Language/
the Angle/between Stereo and Monaural

Q DVD Menu, Title Menu, Dynamic range compression

Advanced

Operations | ‘ Enjoying different source at front and rear
341 _ | Page 36
O Private Mode
CD Changercontrol ~ Page38

J Repeat Play, Random Play, Direct Disc Selection,
Scan Play

‘Usersettingg ~~ Paged40
o Menu Language, Subtitle Language, Audio Language,
TV Aspect, TV Mode, On-Screen Messages,
Audio Output Level, Dynamic Range Compression
Audio settings Pagedd

a S-HDB, Bass, Treble, Left/Right Balance, Fader,
Subwoofer Level, Subwoofer Low Pass Filter

Other function settings ~ Page 46
o Mute/Attenuation, Contrast, Dimmer, Security Function,

Button Operation Sound, Spectrum Analyzer Display
Pattern

7
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Panasonic est heureuse de vous compler parmi fe nombre sans cesse croissant d'utilisateurs de ses appareils
électroniques. Nous pouvons vous assurer que cet appareil vous procurera de longues heures d'agrément. Notre
réputation est fontiée sur une ingénierie électronique et mécanique de haute précision, laquelle préside 4 la fabrication
d'appareils ne comportant que des composants de choix assemblés par un personnel soucieux de la bonne réputation
acquise par la qualité de son travail. Aprés avoir découvert la qualité, ia valeur et la fiabitité de cet appareil, vous aussi

| cmoewen |

serez fier d'étre un client Panasonic.

O Précautions a prendre

Au volant

Le conducteur ne doit jamais faire fonctionner cet écran
couleur A cristaux liquides lorsqu’il conduit son véhicule.
Le fait d'utiliser le moniteur lorsgu’on est au volant réduit -
considérablement [a vigilance du conducteur et multiplie
les risques d'accident. Arrétez le véhicle dans un endroit
sans danger pour faire fonctionner le moniteur.

Lavage de la voiture

Afin de prévenir tout risque de court-gircuit ou d’incendie,
n'exposez pas I'équipement, y compris les haut-parleurs et
les disques, a I'eau ou & une humidité excessive.

Voiture stationnée .
L’habitacle d’une voiture immobite exposée au soleil toutes
vitres fermées devient rapidement trés chaud. Laissez

“rafraichir I'intérieur du véhicule avant de mettre I’appareil

sous tension.

Source d’alimentation

Cet appareil est congu pour fonctionner sur un systéme
d’alimentation ave batterie de 12 V ¢.c. & masse négative
(systéme standard sur les voitures de construction nord-
américaing).

Mécanisme de disque
N'insérez pas de monnaie ou de petits objets. Gardez les
tournevis et autres objets métalliques a I'écart du

, mécanisme de disque et du disque.

Protection des disques DVD
Lorsque vous quittez le véhicule, éjectez le disque de
I'appareil et ratirez-le.

Faites appel a un centre de service agreé
Ne tentez pas de démonter ou d'ajuster ce produit de
précision vous-méme. Veuillez vous référer A la liste ci-
incluse pour le service aprés-vente,

Installation

Cet appareil doit &tre installé en position horizontale, avec
'extrémité avant incliné & un angle commade mais ne
dépassant pas 30°. L'utilisateur doit garder a I'esprit que
dans certaines régions il peut y avoir des restrictions
spécifiant comment et o installer cet appareil. Pour plus
d'informations, contactez votre détaillant.

[ est recommandé de noter, dans I'espace prévu ci-dessous, les numéres de modéle et de série inscrits soit & arriére soit
sous le fond de I'appareil, et de conserver ce manuel comme mémorandum de I'achat afin de permetire Iidentification de

I'appareil en cas de vol.

NUMERO DE MODELE CQ-DVR592U

DATE DE L’ACHAT

C0-DVR592U

NUMERQ DE SERIE

VENDEUR




0 Eléments cunstitutifs o Les nombres inscrits entre parenthéses indiquent les quantités des accessoires.

= >

& Lecteur DVD/récepteur (1) o Conngcteur d'alimentation (1) @ Télécommande (1) ® Pile au lithium
(CR2025} (1)
o Quincaillerie pour l'instailation
(vis, cordons, etc. )
{= page 122}

e Manuel d'instructions (1) e Carte de garantie, etc.

O Caractéristiques

® La reproduction des DVD vidéo, des CD vidéo et des CD audio est possible.
¢ La reproduction des CD-R el CD-RW qui contiennent des données de format CD-DA est possible.
¢ La reproduction des GCD-ROM, CD-R et CD-RW qui cuntlennenl des données MP3 est possible. (= pages 116-118)
* Fonction d’affichage du titre
Texte €D (titre de disque et de plage) pendant la reproduction d’'un CD prenant en charge le texte CD
Nom de dossier et de fichier MP3
o Mode PRIVATE (privé) lors de la lecture d'un programme double avani/arriére
Les personnes assises a |'arrigre peuvent regarder un DVD vidéo pendant que celies assises a |'avant écoutent/regardent
une autre source, telle que la radio par exemple.
# Commande de changeur CD
Vous devez raccorder le changeur CD (CX-DP88U, en option).
o Cet appareil peut &tre combiné a d’autres composants pour former des systémes lels que ceux indiqués ci-dessous.

e

— -~
Haut-parleur avant Haut-parleur arriére

Changeur CD
= (CX-DP88L)

Mt;niteur
(CY-VMX6800U

i
®
<

A ——
Haut-parleur avant Haut-parleur arriére
G .

B Systéme de base Cet appareil, une unité d'affichage {CY-VMXBE800L, en option) et des haut-parleurs (4)
(= ci-dessus, page 128)

[ ] Exemple'i de configuration Le systéme de base plus un changeur CD (CX-DP88U, en option)
(= ci-dessus, page 131)

[ ] Exemplle 2 de configuration Le systéme de base plus un haut-parleur d’extrémes-graves et un amplificateur externe
{= pape 131)

W Exemple 3 de configuration Le systéme de base plus un processeur numérigue ambiophonique
{= page 132) (CY-AC300, en option)

Remarque:
® Pour pouvoir écouter sur cet appareil les sources audio enregistrées en mode DTS, il doit &tre raccordé 3 un processeur
ambiophonigue numérique (CY-AC300} vendu séparément.

9
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&) Talile des mefliires

( ' 3\

| Preparatli i
3 Consignes de sécurité (3) [ Disques pouvant étre lus (82) ‘
LI Signification des symboles {76) [ Préparation de la télécommande (83)
[ Noms et fonctions des piéces (78) J
—

@@@ﬁ@ﬁﬁ@m@ @@ﬁmmmm@@

Page 84

g Alimentation, SOURCE, VOLUME
[ Réglage de I'horloge,
Silencieux/Atténuation

) Radio

Page 86

0 Mémorisation manuelle des Fonctions
stations présyntonisées, de hase
Mémorisation automatique des stations
présyntonisées (APM), Raoe
Appel de station présyntonisée

NSIRE) Z- D]

- )
ronctions pour 1es wistnues %
Page 88
O Sélection d’une rubrique de menu, _
Changement d’affichage _
a Arrét, Retour au début, ‘
Avance accélérée/Recul accelere
Pause
| Lorsque nécessarie | Installation |
QEn cas de difficulté (108) [Remarques relatives aux GD-R/RW D Guide d'installation {122)
QSystéme antivol (115) {119) QConnexions électriques (128)
QRemarques relatives aux MP3 CiListe des codes de langue (120) :
(116) [ Définition des termes (121)
| QEntretien (119) DDonnées techniques (134) )

10
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Fonctions
avancées

 |Lecture de sources différentes a lavant

Fonctions pour les disques _ Page91

(3 Lecture en reprise, Lecture ralentie, Lecture aléatoire,
Lecture par balayage,

Sélection directe de titre/chapitre/plage/dossier/fichier

0 Affichage & I'écran (OSD)

(2 Changement de Ia langue des sous-titres; Changement
de la langue audio, Changement de I'angle, Passage
entre les modes stéréo et mono

3 Menu DVD, Menu de titres, Compression de la
dynamique de modulation

etalamigre  Page95
3 Mode privé
Commande de changeur CD__ Page 98

3 Lecture en reprise, Lecture aléatoire, Sélection directe
de disque, Lecture par balayage

—_—

Réglages
'Page 100

=7

Y P P T T T T T T e T T e

Reglagesutilisateur ~ Page100

[ Menu Language {Langue du menu), Subtitle Language (Langue des
sous-titres), Audio Language {Langue audio}, TV Aspect (Rapport
largeur-hauteur de I'image de télévision), TV Made (Mode d’image du
téléviseur), On-Screen Messages (Messages a I'écran}, Audio Output
Level (Niveau de sortie audio), Dynamic Range Compression
{Compression de la dynamique de modulation)

 Réglages audio
([ S-HDB (Graves a définition supérieure), Graves, Aigus, Balance

droite/gauche, Equilibrage, Niveau du haut-parleur d’extrémes-graves,
Filtre passe-bas du haut-parleur d’extrémes-graves

[Réglages de fonctions ~ Page 106 |

e ——— e
5

Page 104 |

[ Silencieux/atténuation, Gontraste, Gradateur (Plage de réglage de la
luminosité d'affichage), Fonction de sécurité, Tonalité des touches,
Type d'affichage d’analyseur de spectre

CQ-DVR592U
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Panasanic /2 da fa bienvenida a fa familia constantemente en aumento de poseedores de productos electronicos. Nos
esforzamos en proporcionarle las ventajas de Ia ingenieria mecdnica y electrdnica de precision, de una fabricacion con
componentes cuidadosamente seleccionados, y de un montaje realizado por personas orguliosas de Ia reputacion que
Su trabajo ha cimentado para nuestra empresa. Estamos seguros de que este producto le proporcionard muchas horas
de distraccion y, una vez comprobada la calidad, el valor y la fiabilidad incorporados, used también se sentird

orgulloso de pertenecer a nuestra familia.

3 Uso de este equipo con seguridad

Cuando conduzca

El conductor no debe utilizar el monitor LCD en color. La
utilizacion del monitor LCD en color puede distraerlo y
causar un accidente. Detenga su automovii en un lugar
seguro cuando manipule el aparato. :

Cuando lave el automdvil

No exponga el equipo, incluyendo los altavoces y los CDs,
at agua o a una humedad excesiva. Esto puede causar
cortacircuitos eléctricos, incendios u otros danos.

Cuando esté estacionado _

El estacionamiento a la luz solar directa puede producir
temperaturas muy altas en el interior de su vehiculo.
Procure enfriar el interior antes de encender el aparato.

Uso de la alimentacion apropiada

Este equipo ha sido disenado para funcionar ¢on un
sistema de bateria de 12 V con puesta a masa negativa (el
sistema normat en un vehicule norteamerican).

Proteccion del mecanismo de los discos
Evite insertar objetos extrafios en la ranura del reproductor
disco. En caso contrario, podrdn producirse fallos en el
funcionamiento porque el mecanismo de esta unidad es
muy preciso.

Proteccion de los programas de DVD
Cuando salga de su vehiculo, aseguarese de expulsar el
disco del aparato y retirarlo.

Uso de los centros de servicio autorizados
No intente desmaontar ni ajustar este equipo de precisién.
Consulte la lista de centros de servicio incluidos cor este
producto para acudir a ellos cuando sea necesario.

Instalacion

La unidad deberd instalarse en posicién horizontal, con el
extremo delantero hacia arriba farmando un angulo
conveniente, pero no superior a 30°. E! usuario deberd
tener en cuenta que en algunas zonas tal vez haya
restricciones sobre como y donde piede $er instalado este
aparato. Consulte a su concesionario para conocer mas
detalles.

Encuentre el nimeroe de modelc y el n(mero de serie en la parte posterior o inferior de la unidad. Andtelos en el espacio de
abajo y guarde este manual 2 modo de prueba permanente de su compra, para que pueda utilizarlo en el caso de que le

roben la unidad.

NUMERO DEL MODELO CQ-DVR592U

FECHA DE COMPRA

CQ-DVR592U

NUMERO DE SERIE

NOMBRE DE LA TIENDA




0O cOmponemes ® Los nameros entre paréntesis indican las cantidades de accesorios.

= @

» Reproductor/receptor o Conector de alimentacién e Unidad del controlador » Pila de litio (CR2025) (1)
DVD (1) 1 remoto (1)

® Accesorios suministrados
(tornillos, cables, etc.)
(= pagina 182)

& Manual de instrucciones ® Tarjeta de garantia, etc.

(1

(3 Caracteristicas

® Se puede reproducir un DVD video, un CD de video y un CD de misica.
o Se puede reproducir un CD-R y un CD-RW can datos CD-DA.
¢ Se puede reproducir un GCD-ROM, un CD-R y un CD-RW con datas MP3. (= piginas 176-178)
® Funcion de visualizacion de titulo
Texto de CD (titulo de disco y pista) durante la reproduccidn de un CD con texto de CD
Nombre de carpeta y archivo MP3
* Modo Privado durante reproduccidn de programa doble delantero/ftrasero
Los pasajeros en ¢l asiento trasero puede ver DVD video mientras los pasajeros del asiento delantero disfruta de una
fuenite de diferente, como la de Ia radio. —
= Control de cambiador de CD
Deber4 conectar el cambiador de CD {CX-DP88U, opcional).
# Este aparato se puede combinar con olros componentes para crear sistemas como los que se muestran a
continuacidn.

Monitor
(CY-VMX6800U)

* \ Cambiador de CD —
- _n T U’CE {CX-DP88U)
)

Altavoz delantero A1ta\,roz trasero
N3

W Sistema bdsico Este aparato, monitor (CY-VMX6800U, opcignal), altavoces (4)
{= mds arriba, pagina 188)

W Sistema aplicado ejemplo 1 Sistema basico mas cambiador de CD (CX-DP88U, opcional}
{=* mds arriba, pagina 191)

B Sistema aplicado ejemplo 2 Sistema basico mds altavoz de subgraves y amplificador externo
(= pagina 191)

B Sistema aplicado ejempla 3 Sistema bésico mas procesador ambiental digital (CY-AC30Q0, opcional)
(= pagina 192)

Nota:
e Para disfrutar del sonido grabado en DTS con este aparato, $& necesita una conexidn digital a un procesador ambiental

digital (CY-AC300), que se vende por separado.
13
CO-DVRS592U
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|Preparatives ) ]

0 Informacién para su seguridad (3) 0 Discos que pueden reproducirse (142}
0 Significado de los simbolos (136) [ Preparacion del contral remoto (143)
0 Nombres y funciones de las partes (138)

.

Operaciones COMURGS
Pagina 144

J Alimentacion, Fuente,
Volumen

0 Ajuste del reloj,
Enmudecimiento/atenuacion

Radio
Pagina 146

0 Memorizacion manual de emisoras -
presintonizadas, Memorizacion
automatica de emisoras presintonizadas (APM),
Llamada de emisora presintonizada

(Operaciones de los dissas

Operaciones
basicas
144

//

Pagina 148
( Seleccionar un elemento de menu, , .
Cambio de pantalla ' Q’F::Si < TN
Q Parada, Ir al principio, f‘
Avance rapido/retroceso rapido, :
Pausa Nz )
LQpapjg seanecesario | TInstalacién
0 Localizacidn y solucidn de averias 1 Notas sobre discos CD-R/RW D Guia de instalacion {182)
(168) (179) Q Conexiones eléctricas (188)
[ Sistema antirrobo (175) O Lista de codigos de idiomas (180) :
0 Notas sobre MP3 {176) 13 Definicion de términos (181)
0 Mantenimiento {179) [ Especificaciones (194)

CO-DVR5920



- Pegine 187

Operaciones de los discos ~ Pagina 161

O Repeticion de reproduccion, Reprodugcion lenta, Reproduccidn
aleatoria, Reproduccion con exploracidn, Seleccion directa de
titulofcapitulo/pista/carpeta/archivo

3 Menus de visualizacion en pantalla (OSD)

Q1 Cambio de idioma de subtitulos, Cambio de idioma de audic,
Cambio de dngulo, Cambio entre estéreo y monoaural

3 Meni de DVD, Mendi de titulos, Compresidn de gama dindmica

‘Para disfrutar fuentes diferentes en 1a parte
‘delanteraytrasera Pagina 156
0 Mode privado

Control del cambiadorde CD  Pégina 158,

O Repeticion de reproduccion, Reproduccion aleatoria, Seleccion
directa de disco, Reproduccion con exploracidn

_Configuraciones del usuario Pagina 160° |

[ Menu Language (Idioma de mens}, Subtitle Language {/dioma de
subtitulos}, Audio Language (ldioma de audio), TV Aspect (Aspecto del
televisor), TV Maode (Modo del televisor), On-Screen Messages
(Mensajes en pantalla), Audio Qutput Level (Nivel de salida de audio},
Dynamic Range Compression (Compresion de gama dindmica)

Pagina 164
[ S-HDB (Graves de definicién super alta), Graves, Agudos, Balance

izquierdasderecha, Desvanecimiento, Nivel de altavoz de subgraves, Fitro
de paso baj o de subgraves

Ajustes de sonido

Ajustes de ofras funciones ~ Pagina 166

(1 Enmudecimiento/atenuacian, Contraste, Regulador de fa intensidad de
luz (Gama de ajuste de brillo de visualizacion), Funcion de seguridad,
Sonido de operacion de los botones, Patron de visualizacidn del
analizador de espectro

|

RCZ PRU ]
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This manual uses its own form of illustrations and methods
g of description to indicate the operating procedures and provigde
9

information.

% Indicates pressing a button.

indicates pressing a button
for an extended period of time.

In each section, the main operations are
described inside this box.

Start reading here if you want to use the
product immediately. :

_______________________________________________________

-Mnmummum
Do agt e megubr staped
-hmmmumuﬂuwmﬂ

_______________________________________________

= P
: O 5etext Item Gﬂnallzeseiewlm iy ATTTR STH - B WE——
1 X
H :
. &. 3 G <f,
) Selecting I I LT ) 01-205 3 NAO0" 15
{2 Menu tem m (o=}
(] 1. SUBTTLE 2 mor—y 1 W3 1e-i@
' T 2o St et H
! 3 waar o ¥ s ek
1 .
!  hazong BT vode ¢ o O s P 5 o ey v Display O T 200: 65" 02 P \
] =Ciparations. valy Mo ko The 50 For e, refer W I okt ¥ chaﬂ 8 =The [PEC] dieplay mepaact whea Te wiw (D 8
) PO weh B . 3 ] POt W D apbIK COTL bR,
T e e e o R R R T
o o= s rumier [ap——
B s ot b = ® «-mztm \
When yom irmer] 2 0 macki Cangking AN S CO-ROM, CO-R.
08 oo e tiol, Tis ptyw Wl Autoradcay e M) moce 1 W.m

kot paying The WP on H i
» Hyou M 90 My T0LMS And WP Tt 011D 3 dad. i mzy Bie
oty

This can only be cantrolied
through the main unit,

Various functions other than the main
functions in the above-mentioned light-

blue box are described here. < % This can only be controlled
Read this area to learn how to get the EEE Lhr:ii’”gh the remote control

most out of the unit.
Operations with neither mark can be

performed either directly on the
main unit or using the remote
control unit.




The positions of the buttons used on
each two-page view are shown for both
the main unit and the remote control.

On the pages pertaining to settings,
procedures common to all items are
described in this box.

Make setfi ;
2 m nﬂs + Prosy JRET] {or [B35F] on iy ozin ant) o
A cotrplets b Sty procadest. (1D it
2 TeLE {9 requtyr mOde )
& = Thi st compleies the $48mg procadute i
A0 I ™ DTN 38 prexead for 10 3econds,
+BASS 56 ad TREME SR om b et ] 520
Lol
..... N o -
N O TN © ™o st acasnts of 1 coakars are stongly smghaczed. -
; -, I T . [ e
! 1 . 1<} TR < 5400 8 aca-sce
' ! .
' 1 1>) Decrsases e g = BASS can I 301 b i NORITA-
(v e~ 123 +12 W) [ ! 1<) - Oncraaes e basa ‘
Owinett: 523 0 W] ' ! ;
]
Trehie : 1 (] *irbad 0 T T o THEBLE cin bt et o it et
(Sattng range: —121to + 12 48) 1 ] [<] < Docrenses e trate TRE 2dB on :
[Detsalt TRE 4 4B) H ' |
L3 A
= '
LefRigh Balance . ; N ——
{Setming rand: 15 kves bach) 1 i <] zincrazees e bt T8
{Detselt: BAL {Datanxa) Centa:| 1 i H
= ————— 1 !
Fadsr : ) creey e ooy
Sairg range 15 bevels gachy : 1 l’({ icrests Da e, FRD CHT
Dttt FAD (Fadar} Cantir] ' !
e e e '
'
[ ]
Subwoofer Leve ' 1 ! {21 tmermwn pw v !« Setg - e* Mt po s
Y00 CY CGGE U0 SEERODMN Vot level, [ SUB-wLEV ] : LV LEU cE puie " ®
{Settiong range: 66810 + &3, + ) tby 2 F) 1 |
[oatantt § 43 ! l I
TS S L
|
I
Subwoofer Low Pass Filter : l : \ S R—
il vopietiri-vio MVl I - = -2 Ll ‘ .
\ owtaelt; 120 b7  eccmm——. ’
-

The discs corresponding to each
action are shown.

OVD video compatible  Video CD compatible

CD compatible Disc with MP3 data (CD-R,
CO-RW, CD-ROM)
compatible

Indicates that each time you
press the button, the display
changes as shown.

CQ-DVR592U
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{MUTE)
(ATTENUATION)
[P-MODE] (Private mode)
s | owers the volume.
(= page 24)
» Switches the Private Mode

)
g 1 Front panel
3]

_J

[DISP] (Display), (Clock)
* Switches the display. {Auto Preset Memory)
(= page 29) # Disc Playback (= page 29)
e Clock setting (= page 24) » Band selection (= page 27)
e Returns to normal mode  ® Stores presets automatically. (= page 26)

[PLAY], [BAND], [ENTERI, [APM]

to on/off. (= page 36)

during settings.
[OPEN]
¢ Opens the panel.
: (= page 28)
>

TUNE], [>1, [»P],
[TRACK], (<], [««]
e Adjusts the frequency.

Remote control
signal sensor

\——[VDL] (Volume) AV
[SEL] (Select) (push)

[PWRI (Power),
[SRC] [SOURCE] (Source)
e Power on/off (= page 24)

« Selects the audio source, (= page 25)
(= page 25) » Sets the audio and
other functions.

(= pages 44, 46)

4 (Eject) (= page 28)

18
C0-DVR592U

# Adjusts the volume.

Disc slot

(= page 27}

eSelects the chapter/track/
file. (= page 30)

eSearches the chapter/track.
(= page 30)

¢ Selects items when making
audio settings. (= page 45)

[P-SET] (Preset), [DISC]l,v A
e Clock setting (= page 24)
e Preset memory/preset
station calling. (= page 26)
= Selects the disc in
the changer. (= page 39)
e Selects the folder, (= page 30)



O Display §
Source display Main display S-HDB {= page 44)
4
| W
D T storRew] PLay [ pause [ & See below.
MUTE([i}y]
MUTE (= page 24) Spectrum Analyzer (8-A} (= page 46)
FM stereo indicator STOP indicator  FF (Fast Forward)
(= page 26) (= page 30) indicator (= page 30)
Disc Standby P-MODE PLAY indicator
indicator (Private Mode) | (= page 29)
(= page 29) indicator
(= page 36)
STOPREW] PLAY | PAUSE ) REP (Repeat)
: | indicator
{= pages 31, 38)
Changer Standby REW (Review) RAND (Random)
indicator indicator indigator (= page 32)
(= page 38) (= page 30)
DRG (Dynamic range  PAUSE indicator
compression) indicator (= page 31)
(= pages 35, 43)
19
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~ »Fast forward/fast backward.

20

Remote Control Unlt

Point the remote control unit at the main unit’s sensor. (=

page 18)

Perform operations with the remote control in a bright location while the car is stopped. .

[STOP m]
e Stop (= page 30)

[PWR] (Power)
{SOURCE]

sPower onfoff (= page 24} q
o Selects the audio source. f

(= page 25)

[TRACK/SEARCH]

[PAUSE 11]
ePause (= page 31)

[PLAY »], [BAND]
o Disc Playback (= page 29)
oBand selection (= page 27)

[ldt )
oSelects the chapter/track/
file. (w page 30)

(= page 30)

[RET] {RETURN)
® Returns to the

e5Stores presets automatically.
{= page 26}

[MENUI[TITLE]
oDisplays the Main Menu, (e
eDisplays DVD/Title Menu. (=

_: - II_

[SEL] (Select)
e5ets the audio and
other function. (= pages 44, 46)
[VOL] (Volume) AV
eAdjusts the volume. (=

page 25)

page 28)

previous state, (=

e Returns to normal
mode during settings.

[0SD] (On Screen Display} —
page 33)

eSwitches 05D to on/off. (=

CQ-DVR5920

[MUTEI]
{ATTENUATION)
ol owers the volume, (=

page 24)

e, )

\ [GRP}

(TRACK/TITLE/CHAPTER)

eDirect title/chapter/track/
folder/file selection (= page 32)

eDirect disc selection (= page 38)

Numeric buttons

eMenu selection (= page 28)

eDirect title/chapter/track/folder/file selection
(= page 32)

eDirect disc selection (= page 38)

sSelect preset stations. (= page 27)

sManual preset memory (= page 27)

page 40)
page 35)



0 Buttons other than those shown at left

[AUDIO]

s Switches the audio language.
(w page 34)

eSwitches hetween stereo and
monaural. (= page 34}

@ =T

[SUBTITLE]
#Switches the subtitle
language. (= page 34)

[RANDOM]
sTrack random play

(= pages 32, 38)
eFolder random play (= page 32)
eDisc random play (= page 38)

[ENTER] [A]DV]I<11>] (Push)
e Adjusts the frequency. (= page 27)
oSelects and confirms
the menu. (= page 28)
«Selects the folder. (= page 30)
¢Selects the disc in the
changer. (= page 39)
o Selects itens when making
audio or function settings.
- (= pages 45, 47)

[ANGLE]

- eSwitches the angle. (= page 34)

[REPEATI]
eRepeats the track. (= pages 31, 38)
= Repeats the chapter/folder/file,
(= page 31)
sRepeats the disc. (= page 38)

{Private mode) «Track scan
~ play. (= pages 32, 39)
eSwitches the P-MODE  pypamic range compression eFolder scan play. (= page 32)
to on/off. (= page 36) eSwitches Dynamic range compression.  eDisc scan play. (= page 39)
(= page 35)
Note:

e The remote control does not have the
following buttons. These operations must
be performed on the main unit.

[DISP], [OPEN], [A]

21
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Disc Mark (logo) Disc size [Video format| Audio format |Region No.
LPCM, MPEG 1
. : : 1
5" (12 cm)
. conesucy LPCM
Video CD :
MPEG 1
3" (8 cm) _
CD, CD TEXT - “@%ug Lnigg”
DIGITAL ALDND
Note:

* With MP3s, only those files whose data is written in CD can be played back.
» About CD-Rs and CD-RWs, refer to “Notes on CD-Rs/RWs” on page 59.

( E _ O Region Management Information
xample:

Region Management Information: This product is designed and manufactured to
@ respond to the Regien Management Information that is recorded on a DVD disc. If the
Region number described on the DVD disc does not correspond to the Region number

of this product, this product cannot play this disc.
The Region number for this product is “1” and “ALL".

\

- :
C1Symbals used on jackets (Examples of such symbols include)

» Number of subtitle languages « Number of audio tracks (zi))  ® Number of angles@:
The numbers indicate the number of tanguages, tracks, angles, etc., recorded on the disc.

Screen size (H:V aspect ratio)
e 4:3 standard size o Letterbox {= page 61)
* 16:9 wide size :Play back in letterbox format on a standard screen (4:3).

[1e:s]ps| :Play back in “Pan & Scan” (= page 61) format on a standard screen (4:3).
Note:
o The size of the image that is displayed on the screen depends on the screen mode of the monitor, and on
screen size for the content on the disc.

J

3 The following discs cannot be played back on this product.

» DVD-Audio

e DVD-ROM e DVD-R e DVD-RAM s DVD+RW o DVD-RW » SVCD

® V5D « (VD * CD-G o CD-ROM (except MP3)

e CD-RW (except MP3 and LPCM) e CD-R (except MP3 and LPCM} e SACD ¢ photo CD
» CDV » Divx Video Discs e CD-EXTRA (audio-only playback possible)

s Discs recorded in PAL format, others
» DVDs with a region number other than “1” or “ALL"

Even if you play back a dts CD and DVD, normal sound cannot be output, (Only digital signais are output. )

C0-DVR592U L




D memots Confral Unk Preparaiion

Battery Instatllation (Inserting/Replacing the Battery) [

(@ Remove the battery holder.
Pull the battery holder by the position B
&

while pushing position A in the direction _ Lithium battery
(inclutljed)

®

L
Position B
Battery holder

Position A

indicated by the arrow.

@ Install the battery on the battery holder.
As shown in the figure on the right, fit the
hattery into the battery holder with the “+”
side facing up while pressing on Position A.

@ Insert the battery holder.

Push in the battery holder back into its
original position,

Back side

Battery Notes
Remove and dispose of an old battery immediately.

Battery Information;

e Battery type: Panasonic lithium battery (CR2025) (included)
e Battery life:  Approximately 6 months with normal use (at room temperature)

Caution:
e|mproper use of batteries may cause overheating, an explosion or ignition, resulting in injury or a fire.
Battery leakage may damage the unit.

® Do not disassemble or short the battery. Do not throw a battery into a fire.
» Keep batteries away from children to avoid the risk of accidents.
e Be careful to observe proper local disposal rules when you dispose of batteries.

Point the remote control unit at the main unit’s sensor.

23
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i

A R T

VOLUME

Preparalinn:

o Turn the car's ignition switch ACC or ON.

o Turn the monitor switch to ON.

» Check the monitor connection setting. (= page 69)

PWR, SOURCE Power [PWR] &
&
ON: FF:
SOURCE
82 sec.
Note:
e Loading/ejecting a disc also turns the power on/off.
(= page 28}
@ Switch to clock @ Hours set.
setting mode.
ADJ18: EE
& HOLIR &
Clock Setting 1
(12-hour system) | TN
= Hours blink. RDJ1E
BD
& M1k
Minutes blink.
o “ADJUST" will be displayed
when the clock is not adjusted.
(T
e Default: Mute off
e Decreasing volume range depends on the
MUTE/ATT setting. (= page 46)
Mute/
Attenuation MUTE
No sound
(el tights.)

CQ-DVRS92U
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OyRCE

»| TUNER |{Radio}
+
(Depends on the disc)
CHANGER |{When a CD changer is

connected and magazing
is in the changer)

| AUX | (Auxiliary source)

VOLUME [VOL AV

Main unit Remote control unit

DOWN .
3

Note:
» The sound level for each source is stored in memory.
(There is one volume setting for AM radio band and one
votume setting for FM radio band.)

€ Minutes set.

RLJ1@: 14

PN AR

®The clock begins to run.

To display the time when the power is off

18:14 Clock display

O o of

Note: )
o Perform the same steps to readjust.

Note:

» The brightness of the screen illustrations in this manual is different from the actual screen brightnéss.

3 When “Q” is displayed

input is not possible because a soundtrack, subtitle language or angle number which was not recorded on
the disc has been selected or because the user has attempted to perform an operation which is not

supported by the unit,

CO-DVR392U

| & somreem |
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DISP (Display)

P
P-SET (Preset), ~

&
SOURCE BAND,  P-SET (Preset), v S
APM
(Auto presel memory) 3
SOURCE— Band  Frequency
Numeric ___|
buttons FM stereo indicator
L
( After selecting a band and freguency...
Manual @ Set preset mode. (@) Select a preset number.
PSET P-SET
Preset —
Memory ga= 8
2 sec. @ Preset number (1 to 6)
Dise)

Manually save a station
in the preset memory

® Frequency setting can be performed

even after selecting a preset number.

Auto Preset
Memory
(APM)

Automatically save relatively
strong stations in the preset
memory

After selecting a band ...

BAN

82 sec.

Scanning:

® The & strongest available stations will be automatically saved in the memory
under preset number 1 to 6.
& Once set, the preset stations are sequentially scanned for 5 seconds each.

<Preset scan>

\

~

Note:

e Up to 6 stations each can be saved in the EM1, FM2, FM3 and AM preset station memories.
e Existing saved stations are overwritten with new stations after following this procedure.




a4

>: Increases the frequency.

: <: Decreases the frequency.

Auto tuning (seeking)

| & so-ream |

Memorize.

P-SET

lz sec.

» The dlsplay bllnks once, and a receiving

station is saved in the memory.

Using the buttons on the
remote control unit

After selecting a band and
a frequency...

(Example 6%
B 2 sec.

Preset
Station
Calling

. \.

After selecting a band...

Select a preset number.

P-SET

The stored station is received.

Using the buttons on
the remote control:

e
OGS

{Example:6)

Display Change

DISFg

Rad|o mode d|5p|ay

Clock display

CQ-DVR592Y
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After opening the panel..

Insert the disc.
A (Fiect)

— SOURCE— clcio
| @ anes”
| lexa ENTER

[RETURN Label side

Numeric—

buttons Close the panel manualiy.

Piayback will start automatically.
LS
( WDk | Video CD )
| @ Select Item. @ Finalize selection
@G :
or @J (s ‘ -
ff) O
Selecting {Example) (Example}  yigeq cp
Select your favorite music.
a Meﬂu Item 1. Love Supremes
1. SUBTITLE 2. impressions
2 AUDIO 3. Ina Sentimental Mood
3. ANGLE Nurvber:
oPressing [RET] while a video CD with PBC is being played nﬁay
cause you to return to the previous menu screen.
s(Jperations vary according to the disc. For details, refer to the guide
. provided with the disc. J

Screen while driving the car  Note:

e (perations vary according to the disc. For details, refer to the guide
provided with the disc.

* When you insert a CD media containing MP3 files (CD-ROM, CD-R,
CD-RW) into the slot, this player will automaticaily enter MP3 mode and
start playing the MP3s on the discs.

When driving please enjoy sounc only o |f you record tao many folders and MP3 files onto a disc, it may take

some time before playback starts.

Only a message as shown above is e Since some DVD discs have data recorded on both sides,take care

displayed on the screen while driving not to mistake top side for the reverse S|dc§ and vice versa.

the car. Only audio is enabled. . :;sn;?ti dtake a few moments for play to begin after the disc has been

e When the disc is removed while the unit is in the disc mode, the
power turns off.
» Loading a disc when the power is off allows the power to be turned on.

Warning

28
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Not all CD media containing MP3 data will play back
normally. For details, see “Notes on MP3” (= page 56).

Caution:
The unit ¢an only play the following types of discs: DVD video,
Video CD, CD and CD-DA data recorded CD-R and CD-RW, and
o Lights when the disc is played. MP3 dgta recorgied CD media {(CD-ROM, CD-R, CD-RW).
. . ¢ If a disc confains both CD-DA data and MP3 data, only CD-DA
o Do not insert a disc when “DiSC” data will be played back.
|r}dlcalnr I|ghts.‘ . » Refer to page 59 about notes on CD-Rs/RWs.
* ngh}s when the disc is loaded. o Refer to page 56 about notes on MP3.
Starting playback = Do not use irregular shaped discs.
(when a disc has been inserted inthe | e Do not use discs that have a seat or label attached.
unit in any mode except disc mode) Do not insert foreign matter inta the disc slot.
& o Never attempt 1o play a file that is not in the MP3 format by
snolomct changing its file name extension to “.mp3". This may not
only produce noise from the speakers and speaker damage,
but can damage your hearing.

Elapsed playback time
DVD Video —>
Chaptelr number

Clock display
*Elapsed playback tiTe Clock display

v 3 B G862

ic . Video CD
Display
h *The [PBC] display appears when the video CD is
C ange equipped with the playback control function.

F=) Track number Clock display
cD
<+
Elapsed
playback time
Folder number File number Elapsed playback time
" CIEENTEEEEE —
l Clock display
. )

29
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STOP ) lights. ' )

STOP o When play is stopped, the player records the point where
[m] was pressed. (Continued playback functien)
Press [ 1 again, and play will resume from this point.

To cancel continued playback:

Hold [M] for more than 2 seconds again in the stop mode,

g Stop
i1 5]

Video CD

Go to
Beginning

TRACK / SEARCH ® Each time one of these buttons is pressed, the player
jumps to the start of the appropriate chapter/track/file.

o [f the backward button is pressed once, the player

@ returns to the start of the chapter/track/file that is

(Backward) (Forward) CUTTet being played.

MP3 only o [f the selected folder does not contain

any MP3 files, the nearest MP3 file in the

_ A Next folder. order of playback will be played.
e |f the total of files and folders exceeds
254, successful playback may not be

V' : Previous folder.

Forward/
Fast
Backward

§ performed, -
XOWko | videocd | cp |
' - Forward [ FF_] lights. 1
w ‘2 times mmf 1'0 times 20 times
81 sec. ExceptCD .|
2 times 1 5 times 10 times
Fast

——— o

1 sec.

Backward lights.

o When [ ] (or [ P ]) is held down for half a second or more during
forward search (or backward search) at any speed which is a multiple of
the normal playback speed, the forward search (or backward search) is
released, and backward search {or forward search) is started.

e When [ ] (or [ ]) is pressed for less than half a second, the
forward (or backward) playback is released.

To resume normal playback:
PLAY

BAND,

30 . — o
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7 VideoCD | CD

Pause

&

(During playback) When pressing [11] during pause: 1

DVD video/Video CD
Each time the button is pressed, the image
playback is advanced frame-by-frame.
CD/MP3
Normal playback is restored.

Pause indicator lights.

To resume normal playback:
PLAY

PALISE

-

BAND

Video €D |
T

“'v'“ C -FEF N
;._?! | PLAY | REP:
Repeat indicator
DVD video - S
. The chapter that is currently being played repeats. L-REFP O
Chapter/ Repeat indicator lights.
Track Video CO e
(VideoCD)/ |  The track that is currently being played repeats.  [ES{ARINIK
Repeat indicator lights.
Folder MP3
Repeat The folder that is currently being played repeats. F-REP OH -
Repeat indicator blinks,
To resume normal playback:  Note:
Repeat e Repeating is cleared by actions such as
fast forward, fast backward, siow play,
Pla going to beginning, and stopping.
y
o ao b
e
54
N Repeat indicator lights.
'IE;‘:leck{CD)/ CD/MP3 p g
The track/file that is currently being played . REF 0Ok
Repeat repeats. _REF O
To resume normal playback:

Note:

« Repeating is cleared by actions such as
fast forward, fast backward, slow play,
going to beginning, and stopping.

.. JL

C0-bVR592Y
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) (D Y Video €0 ] .
{During pause) To pause: To resume normal playback:
TRACK / SEARCH PLAY
Slow -
BAND
w PIﬂVbaCk 80.5 SEC.
® Playback is at approximately e Reverse slow playback is not
—— *fa normal speed. possible.
_ [ co. METTNR .
[[— ( —! (During playback)  All the tracks on the disc play To cancel:
Track in a random sequence.
Random GIX lights.
(CD only)
RandumL -
Play All the available MP3 files on  To c¢ancel:
‘ the current folder play in a
B Folder
E%'g Random random sequence.
HE W lights.
{MP3 only) lights
L = JL J
o IR
4 ¢ N\
T (During playback)  The first 10 seconds of each To cancel:
Track/ track/MP3 file on all folder
File plays in sequence.
Scan sC SCA
Scan |[. D
Plav f (During playback)  From the next folder, the first  To cancel:
. Folder 10 seconds of the first MP3
g 5 file an each folder plays in
SIS
EBE van Sc sequence Sca
(MP3 only) ' B
I - 82 Sec. 2 sec.
L J; A
DVOIiaen (__co 1T
. :zn:-cg Select the input mode.  DVD video/MP3
. D"ect EBE (During playback) Chapter/File Tit|5/F0|qer
Title/Chant (Regular mode) number input™— . number input
itte/Chapter/ s mode mode |
Track/Folder/File -
Selection- (Regular mode) +—> ranggI; number input

32
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co AN

On-Screen
Displays
(0SD)

i

e

(During playback)  Each time the button is pressed:
: ON (defauit) —— QFF

# |n the case of CD, the On-Screen
Display cannot be turned off.

(Loading, Eject, Play, Pause,
Stop, FF, REW, Still, Repeat,.
Slow Play)

Title Number (DVD video)
Folder Number (MP3)

=== Tithe. 01 Churpren 002 r:me:oo.mf\:\z

Chapter Number (DVD video) Playback Time
Track Number (CD)
File Number {(MP3)

(CD only)
The display automatically differs according to whether CD-TEXT is present.

Play * »i Play
Tille :PANA
CD PLAYER MQDE Track 01 <Firstsong
Artist ‘ABC
Track : 001 Time:00:03:37 Track : 001 Time:00:03:37

Regular display “No CD-Text"appears for
(MP3 only) discs without CD-TEXT.
Each time the button is pressed, the folder and file name (up to 31
character spaces) or the normal screen information will be displayed.

Play Play
o | Folder :XYZ
- 1 File TAAA
CD PLAYER MODE L -
Title  :AAA
Artist : ABC
Folder :001_File :001 Time :00:00:01 Folger 001 _File 001 Time :00:00:04
Regular display Playback information screen
Note:
e Each display may sometimes show “---". This is not a malfunction.

® The On-Screen Display may not be displayed properly when the display
size (Aspect) of the connected display unit is set to “Z00OM”. In this
case, select the other display size type: NORMAL, JUST or FULL.

9 Input the desired number.

# |f a non-existent title/chapter/rack/
folder/file number is input and entered,
the command is invalid and the display
returns to regular mode.

¢ Title Selection {only for DVD video)
can be made even in the stop mode.

0 Finalize selection.
(ENTER) __op,

® The corresponding title/chapter/

track/folderffile on the selected folder starts playing. J

Ca-DVR592U
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SY(Gantintied)

RN T AN

Switching the
Subtitle
Language

SUBTI

» The subtitle language is switched every time this‘.1
is pressed for more than 1 second.

e The language number disappears if no operation
is performed for 5 seconds.

e |t may not be possible to switch the subtitles
unless the unit is at the DVD menu {= page 35)
or is at the user settings (= page 40).

e |nitially, the subtitie language is the language
that is set in the user settings. (If this language
has not been recorded, the language that is
displayed is determined by the disc.) J

{During playback)

1 sec.

Switching
the Audio
Language

&l
[=]=]
Eo
1

AUDI

-

(During playback) ® The audio language is switched every time this
is pressed for more than 1 second.

o The language number disappears if no
operation is performed for 5 seconds.

® |t may not be possible to switch languages
untess the unit is at the DVD menu (= page 35)
or is at the user seftings (= page 40).

» The number of audio languages depends on the
disc. (Some discs have only ene language.)

81 §6c.

Switching
the Angle

AN

o The angle is switched every time this is pressed
for more than 1 second,

o The angle number disappears if no operation is
performed for 5 seconds.

e Some discs do not support the angle function.
See your discs operating manual for details.

{During playback)

81 sec.

Angle 01

| ‘Jidero cD_|

Switching
between
Stereo and
Monaural .

_AUDI

N
» Stereo is switched to monaural or vice versa every

(During playback) time this is pressed for more than 1 second.

81 Sec. l

: Stereo sound

: The left channel audio is output both on the left
and right speakers.

: The right channel audio is output both on the left
and right speakers.

MONO L

4

CO-DVR592V
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DVD Menu

Use this menu during
playback to select content,
audio, subtitles, etc., from
a menu (the DVD menu)
that is unigue to each disc.

s

\
&) (Finalize sefection.)

S

@) (Select item.)

-

{Example)
e The DVD menu appears on the screen.
{Pressing this button again causes
1. SUBTITLE playback to start at the scene from which
2 AUDIO the DVD menu was called.)
3. ANGLE # 0VD menu content and operations depend
on the disc. For details, refer to the guide

provided with your disc.

.

1

Title Menu

If the DVD has multiple
titles recorded on it, it is
possible to select the
preferred title from the title
menu to start pfayback.

~

@ {Finalize selection.)

A

{During playback or stop) @ {Select item.)

TITLE

BZ sec.

(Example)

lr-River; -}t ECastles

® The title menu appears on the screen.
{Pressing this button again causes playback
to start at the scene from which the title
menu was called.)

L'—“.cg ; 1
i3 | Lovers j{ Woods J
\! J
DVDLVideo)
“
During plavback o8By compressing the range of the playback level
(During playback) {the dynamic range), it is possible o maintain the
impact of audio even at low volumes.
. ) B 2 sec »The same settings can be made under the user
Dvnam|c ) menu settings. (= page 42)
I‘a nge RRERRCINAE : Most compressed mode like TV broadcasts, etc.
compress"]n * Mode recommended by software creators for listening at

This function only works
with Dolby Digital encoded
material.

E‘S
L]

low volumes.

STAMDARD K

: Does not compress the dynamic range.

 When “MINIMUM” or “STANDARD" is selected, fights on the display.

« When it is difficult to hear comparatively quiet sounds (such as movie dialogue),
setting “MINIMUM” will make those sounds easier to hear.

e When the settings are changed, they are also applied to the user menu.

o

(= page 42)
£0-DVR592U
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Private Mode

When this ~function is
used, the passengers in
the back seat can have fun
listening to the sound of a
CD or listening to the
sound and watching the
picture of a DVD video or
Video CD while the front
seat occupants can enjoy
listening to the sound of a
different source,

@ Private mode ON

Main unit Remote control unit
ODE
P M =
P-MOCH

82 sec.

L

F - MODE

EXXH lights.

Note:

e Be sure to turn PRIVATE MODE off when you are not using it.

» PRIVATE MODE is cancelled if the disc is ejected while PRIVATE MODE is
ON.

« Before a DVD, Video GD or CD disc operation is to be performed or the volume or
other setting is to be changed while the PRIVATE MODE is bging used, press
[SOURCE] and set the front speaker source to DVD, Video CD or CD, and then
proceed with the operation.

¢ When an attempt is made to perform any of the following operations which
cannot be selected, “CAN'T SEL” is displayed on the main unit to indicate that the
selected operation is invalid.

« Setting the private mode ON while there is no disc in the main unit
* Performing a “BALANCE” or “FADER” operation

CQ-DVR592U
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@ Select the channel source. Turning P-MODE OFF: 1
Main unit Remote control unit Main unit Remote control unit g
o Fla PMUDE
‘b FiioD 2
) ) 82 sec. 82 sec. |

Each time the button is pressed, only the front

channels are switched to the source shown on the X lights off.
unit's display. While the PRIVATE MODE is ON, the

source which is output from the monitor will not be

switched even when the [SOURCE] button is pressed.

No sound is output from the rear speakers.

Actual examples where the monitor has been installed on the back seat
and the connections (= page 68) have been performed

Private mode

37



D Changer comninol
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Ty
23]
—

38

SOURCE DISP (Display)

NN

—REPEAT

buttons N J

-

CD changer functions are designed for optional Panasonic
CD changer unit.

Preparation:
¢ Connect the CD changer, and load a magazine {disc).

Repeat and
1 CgChanger Mode | ngom inficator
OO Coi-To: g
SR“‘I

| Disc number Track number
# [ights when the changer
{magazine) is connected.

It “NO DISC” is displayed:
Load a disc in the changer (magazine).

Py |

Bl - Disc

— - To cancel: )
. REF 0OH
Track B3 lights.
Repeat | » Repeat the current track.
Play b-REF OH
BS ‘ Disc G biinks.
) — o ¢ Repeat the current disc.
XD lights.
Track » All the available tracks on
all discs in the magazine
'Randﬂn'" play in a random sequence.

N

GED blinks.

e All the available tracks on
the current disc play in a
random sequence,

r - Select the input mode. @ Input the desired number.
(During playback)
_ _ - Y
Direct Disc
: i 7 HCE )
Sglectlon =)

CQ-DVR592U
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TR

4 . - - N - N _———\
2 Disc Selection Track Selection
PSET
~ P, (Next disc) Advance to the next track.
Back to the beginning of the
- (Previous disc) current track. Back to the
s previous track. {Press twice.) 24
Fast Forward/Fast Backward: -
Fast forward | Fast Backward
(Haold) (Hoid)
Release to resume the reguiar play.
| Quinogorc) TS ]
Fd
Track #The first 10 seconds of each
sCAN track on the discs play in SCAN
Scan sequence. ,
Plav {During playback) m To cancel: )
i pa 5 /N 5
= E?g' Disc o eThe first 10 seconds of the =
BE first track of ali the discs in the
L i Ez sec. magazine play in sequence. Ez sec.
Display change
' Disc No& TrackNo.  Playing time | Ciock display
Note:
# Loading a magazine when the power is off allows the power to be turned on.
o Ejecting the magazine when the unit is in the CD changer mode aliows the power to be turned off.
e This unit does not support CD-ROM, CD-R and CD-RW playback through the CD changer. Use the CD
changer to listen to normal CD exclusively,
» This unit does not suppert CD text display of the CD changer control.
# Pausing does not function in the CD changer mode.
' )
Ta input the number again: 9 Finalize selection.  ® !f @ non-existent disc number is input and
(ENTER) entered, the command is invalid and the
A display returns to regular mode.
RET
< >
RETUR
>
39
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User

Settings

VIR o O . 5 T R e,

Display
the

TITLE
“ g

(While disc stopped)

2 Select each setting menu.
Main Menu.

Ay,

E@mple: 1. Menuy Langgge)

- { <Main Menu>
1. Ménu Language < English 0 Menu Languags - Elﬂ!isl‘D
2. Subtitls Languaga - English F 2 EubTie Language - EPgiish
3. Audio Language : English 3. Audio Language : English
4. TV Aspact 116:9 4. TV Aspect 1189
5. TV Modg {43} : Pan&Scan 5. TV Mode (4:3) : Pan&Scan
6. On-Sereen Messages : ON 6, On-Screen Messzges : ON
7. Audio Output Level -3 7. Audio Dutput Level 3
8. D. Range Compression: OFF 8. 0. Rangs Compression: OFF
O: Exsit 0: Exit
~

LS
o

CQ-DVR592U
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N

DV.DAVideo]

e

1. Menu Language

[Default: English]

\.

|

2. Subtitle Language

[Default: English]
.
VD \Video]

3. Audio Language

iDefault: English]

[ (DM | videocn ]

4. TV Aspect

[Default: 16:9]




{Example: 1. English)

<Menu Language>

_________

Language 3 Fréren

e To apply changes 10 settings, be
sure to press [0].

e After the initial settings have been
changed and entered, the player
returns to the start of the disc and

r B =0-=resm 1 1

begins playback.

[ I TR

. English

. French

. Spanish

. Other: (= page 60)

. Return: The display returns to “Main Menu”.

o When the disc has predetermined
language or other setfings, the user
settings are not reflected.

O G R) -

. English

. French

. Spanish

. Other: (= page 60)

. Disp Off; Subtitle fanguage is not displayed.

. Return: The display returns to “Main Menu”,

* When the disc has predetermined
language or other settings, the user
settings are not reflected.

O BN -

. English

. French

. Spanish

. Other: (= page 60)

. Return; The display returns to “Main Menu”.

* When the disc has predetermined
fanguage or other settings, the user
settings are not reflected.

. 4:3: When a conventional monitor is

connected.

.16:9:  When a wide-screen monitor is

connected.

. Return; The display returns to “Main Menu".

C0-DVR592U
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1 (While disc stopped)

Display
the Mam Menu.

1. Menu Language : English
2. Subtitts Language : English
3. Audio Languaga * English
4. TV Aspect :16:9
5. TV Moda (4:2) : Pan&Scan
§. On-Screen Messages - ON
7. Avdig Quipst Level 3

8. D. Rangs Gompression: OFF

0: Exit

CQ-DVR592U

2 Select each setling menu.

_______

() J
~ R
m_ (Example: 7. Audio Qutput Level)
<Main Menu>
-| 1. Menu Language : English
2. Subtitle Language : English
3. Audio Language : English
4. TV Aspact 1169
5. TV Moda (4.3} : Pan&Scan

5 Qn-forganMexiages, LON

3 Rada Ot et =33
l'ﬂ-ﬁanqetumnmssrnn T
0: Exit

[ DUy | VideoCD | ﬁ_

5. TV Mode

Set this when playing wide-screen video on a conventional-size
(4:3) monitor.
[Default; Pan & Scan}

o

Ty

YD (Wi | _Video CD ]

6. On-Screen Messages

This is to seiect On-Screen Display (= page 33) messages which
will be displayed when On-Screen Display is turned off by pressing
{0SDL.

[Default: ON)

Video CD

7. Audio Output Level

Adijust the level at which the audio signals are to be output in the
PRIVATE MODE (= page 36).

[Default: 3]

U

e

8. Dynamic Range Compression

By compressing the range of the playback level {the dynamic
range), it is possible to maintain the impact of audio even at low
volumes.

This function enly works with Dolby Digital encoded material.

[Default: OFF}




W-Er-"-’bﬁ.--- T T e T R T T R

Tl AT

3 Select each item.

1

4

{Example: 1. 1)

<Audio Output Level>
...... " .
Audic Qutpit
Level 33
4. Return

A A Dl e R P

# To apply ¢changes to settings, be
sure to press [0].

e After the initial settings have been
changed and entered, the player
returns to the start of the disc and
begins ptayback.

L4

1. Pan&Scan: Plays in Pan & Scan made ; elf‘Pan& Scan” or “Letterbox” is

2. Letterbox:  Plays in Letter Box mode i already setin the software, this

3.Return: - The display returns to “Main Menu”. setting is ignored.

.

1. ON: 0On-Screen Display messages such as “Play” and “Pause” will always be displayed
on the screen for 5 seconds.

2. OFF: On-Screen Display messages such as “Play” and “Pause” will not be displayed .

3. Return: The display returns to “Main Menu”.

1.1 Minimum Level ® .« We recommend that you select the initial |

2 2. Middle level setting when you use this player in the

- ) system configurations (= page 68), and
3.3 Maximum level adjust the volume control on the display
4. Return: The display returns to “Main Menu”, unit connected to this unit. See the display

F unit operating manual for details.
v
™

1. Minimum: Most compressed mode like TV . e When “Minimum” or “Standard” is
broadcasts, etc. selected, lights on the display.

2. Standard:  Mode recommended by i eWhen it is difficult to hear
software creators for comparatively quiet sounds (such as
listening at low volumes. movie dialogug), setting “Minimum”

3. OFF: Does not compress the dynamic will make those sounds easier to hear.
range.

4. Return; The display returns to “Main Meny”,

[ ]

43
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Ailio SEings

R R TR BRI

I?ISP (Display)

56

<>

RET [RETURN] @ :_-3
|lg 2 TE-SEL (Select)

|
I

S*HDB (Super High Definition Bass)
Especially for rack music, the bass-sound will be more powerful,
{Default: S-HDB OFF}]

Y

Bass

{Setting range: —12to +12 dB)
[Default: BAS 0 dB)

~

—

an]
I
11
iy}

Treble

{Setting range: —1210 +12 dB)
[Default: TRE ¢ dB]

Sy

Left/Right Balance

(Setting range: 15 levels each)
[Default; BAL (Balance) Center]

by

ERLAHCE

Fader

(Setting range: 15 levels each)
[Default: FAD {(Fader) Center]

Subwoofer Level

You can change the subwoofer volume level.
(Setting range: —6 dB to +6 dB, — =) (by 2 dB)
{Default: 9 dB)

SlLB-W LEL

Subwoofer Low Pass Filter

Select the upper limit frequency of the sound from
subwoofer. (Setting range: 120 Hz/80 Hz) o
[Default: 120 Hz]

W | B | &
\ A
— —E In_m
=

o m

SLUE-U FEL

CQ-DVR592U




2 Make settings.

o Press {RET] (or [DISPI on the main unit) to
complete the setting procedure. {The unit
returns to regular mode.}

® The unit completes the setting procedure if
no buttons are pressed for 10 seconds.

e BASS SEL and TREBLE SEL can be set for

each source.

> @RI : The bass sounds of the speakers are strongly emphasized. A ]
TIGHT : The bass sounds of the speakers are moderately emphasized. “P,, lights.
- {The sounds of the subwoofer can be heard clearly. )
<] Es]=JuiaSW : S-HDB is non-active.
. <
[>1 - Increases the bass. e — : & BASS can be set for each source.
[<] :Decreases the bass. =
E. o
. <
[>] :Increases the treble. - i e TREBLE can be set for each source.
. FE AdE ° ?
[<] : Decreases the treble.
.
— <
[>] :Increases the right side. . —ry
[<] :Increases the left side. EAL CHT
<
[>] :Increases the front. ———
{<] :Increases the rear. FRD CHT
)
L .
[>] increases the level. LED BoB e Setting “—" makes no sounds to
[<] :Decreases the level. i output.
.
<
>1 —
: Select 120 Hz or 80 Hz. 128 Hz
(<]
| .
|

CO-DVR592V
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CEHAY ,.,,4‘..2;5@;5 A

[F ﬁmm{aj@m ﬁnlc :

DISP (Dlsplay)

S8

RET [RETURN]W% =@
=1=1=]

4 Select the setting menu.

[ Mute/Attenuation

You can select how much to lower the volume when
[MUTE (ATT)] is pressed. [Default: MUTE]

MUTE~ATT

TF

Contrast N

Adjust the image contrast.
Setting range: 1 to 5 [Defauli; CONT 3]

EDHTFH’T

oy

| Dimmer

(display brightness setting range)
Setting range; DIMMER 1 to 3 [Defauit: DIMMER 3]

['IHHEF

!I

wr

Security Function

The security indicator (LED) blinks when the removable face

plate is removed from the unit.
[Default: SLED ON]

L

Button Operation Sound

Enable or disable the beep or button operation.
[Default: BEEP ON]

wr

Spectrum Analyzer Display
Pattern

{Adjustable range: PATTERN 1 to 5)
[Default: PATTERN 1]

[Hp]

CQ-DVR5921)




e Press [RET] (or [DISP] on the main ynit) to
complete the setting procedure. (The unit
returns to regular mode.) '

= The unit completes the setting procedure if

no buttons are pressed for 10 seconds,

FATT OFF EENYi

' N
>] IR I=8 The volume goes to “0” (silence).
(<1 RNSETSSRE The volume is reduced to about o
[>] COHT 1 Decreases the contrast level. ]
(<1 Increases the contrast level.
_i
I D IMFER 1 JUEIG
DIMMER 2 BUEHTh
<l (OREEE) eright
%
> ENE When the key in the ignition is turned OFF, “PANEL" is displayed on the main
- = unit, and the alarm sounds. When the panel is now removed, the security
indicator blinks. {Security function)
(<] EEMRuIEsl The security function does not work.
>]  EES3=aYJR Operation sound (beep) is on.
(<) EE==zEnaal Operation sound (beep) is off.
B FATTEEH] REitil
PATTERHZ RGUE
PATTERMN JREhEHK
FPHTTERMHY JReiEaR
FPRTTERHS ROl
<) . K

Ca-DVR592U
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[licubleshoeling

Error Display Messages
O DVD/Video CD/CD/MP3

0sD

( pisplay (.

) {

Cause/Step

Playback Error
Please eject.

t@ RO J

This type of disc
cannet he played.
Please eject.

Mechanical Error,
Please eject.

This type of disc
cannot he played.
Please eject.

This disc may
not be played in

REG ERFE

your region
Please eject.

48
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® Disc is dirty, or is upside down.

e Disc has scratches.

& A disc that has data other than CD-DA or MP3 type is loaded.
w Check disc.

e An attempt was made to play a PAL disc.

= Eject the disc.

| N

(o The unit will not operate for some reason.
= Eject the disc. If the dis¢ is not ejected when you press [A]
(eject), then simply press the reset switch. {= page 54)

.

B When there is no MP3 files in the specified folder during direct
MP3 folder selection.
= Select another folder which contains MP3 files.

® The player for some reason cannot read the file you are trying to
play. (File recorded in an unsupported file system, compression
scheme, data format, file name extension, damaged data, etc. }

= Select a file that the player can read. Gonfirm the type of data
recorded on the disc. Create a new disc if necessary.

v

was not “1” or “ALL".
= Eject the disc.

| N—

(e An attempt was made to play a disc with a region number that ]




3 CD Changer
(  Display ] Cause/Step )
(e There is a scratch on the disc. T

: o Disc is dirty, or is upside down.
& A disc other than a music CD (CD-DA type) is loaded.

| 2 so-coam |

-E2~ = Check disc. (The changer automatically switches to the next disc. )
L -
o X Ty
« The changer will not operate for some reason.
= Press [4] (eject) on the changer. If the changer does not respond,
- % press the changer’s reset switch. (= page 54)
5 A

. L b, (o No disc is in the changer {magazine).
HO DISC gg; e .
™ Insert discs into the changer {magazine).

Note:
» For details, refer to operating instructions for the changer used.

Troubleshooting Tips

3 Common
F Trouble j [ Cause/Step
T — T

= Turn your car’s ignition switch to ACC or ON.

<
| Car's engine switch is not on.
|
{

Cables are not correctly connected.
= Connect cables correctly.

ey

|
! : Battery cable is not correctly connected,
‘ 1 = Connect the battery cable to the terminal that is always active.
" No power. : D
! i

!‘ ; [Grounding wire is not correctly connected.

Accessory cable is not correctly connected.
= Connect the accessory cable to your car's ACC source.

= Connect the grounding wite to a metal part of the car.

LU

I
{
i ; Fuse is burnt out. _
| ; = Cali the store where you purchased the unit, or your nearest
. )\ Servicenter (see the attached sheet) and ask for fuse repiacement. J
M e e o \
‘(u S "\] (Mute is setto ON. b
| = Set it to OFF. )
1 E S
5! No sound 3 Cables are not correctly connected.
g ] = Connect cables correctly. _/
i Condensation {dew). '
. J = Wait for a while before use. b

i
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O Common (contlnued)

;%

50

( Troubie Cause/Step )
Noise T A mobile phone is used near the unit.
. | . -
) = Keep the mobile phone away from the unit. : ,
3 Radio

( Trouble J C Cause/Step

/

~

Too much noise in FM
stereo and monaural
broadcasts.

) ﬁation is too far, or signals are too weak.

P

= Select ather stations of higher signal level.

AN

( The motor antenna relay control lead is not connected correctly.

= |f there is a motor antenna in the car, connect the motor antenna
refay control lead to the motar antenna lead that is installed in the
car correctly. .

. J

ﬂe radio antenna is not extended enough. R

| = Extend fully the radio antenna. §

. D,
Preset station is reset. Battery cable is not correctly connected. _ . '
= Connect the battery cahle to the terminal that is always active.

3 DVD/Video CD/CD

r Trouble J

—

The disc is inside but no
sound.

~

0-DVR592U '

( Cause/Step j
(7 - .

Disc is upside down.
= Place disc in the correct direction with the label side up.

(D_isc is dirty, or has scratches. )

| = Clean disc or change disc, referring to the section on “Nates on Disc”. J

rﬁe unit can only play the following types of discs: DVD video, Video W
CD. CD and CD-DA data recorded CD-R and CD-RW, and MP3 data
recorded CD media (CD-ROM, CD-R, CD-RW).

. vy
("= The unit may not successfully play back a CD-R/RW that is made in A
combination of writing software, 2 CD recorder (CD-R/RW drive)

and a disc which are incompatible one anather. Refer to
instructions for the concerned devices for details.

v,

(You are trying to play a dts CD or DVD. q
nd

= The player cannot play audio on dts CDs or DVDs unless a digital surrou
| processor is used (= pages 72-73).
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3 DVD/Video CD/CD (continued)

C ]

Cause/Step

( Trouble )

4 - T Y

- Sound skips, bad sound '
quality. (e. g. caused by
noise)

Sound skips due to

vibration.

. The buttons do not work.

N~ oL . - - oy

" Video €D menu playhack )
. QDgsinoi work.

.
Disc is nof ejected > » Mechanical trouble.
! ) ‘ = Open the panei and press [4 ] (eject}. If the disc still does not eject,
‘ press the reset switch. {= page 54) )
- ) - ~ r ™
Disc is dirty, or has scratches.
- €D 1text is not displayed > = Clean disc, referring to the section on “Notes on Disc”.
normally.
~ N r \ v
(The first track of a mix mode disc was reproduced. (Mix mode is a
. Time is counted but no format in which data except music is recorded on the first track and
| sound comes out. music data is recorded on other than the first track in a session. )
\ 3 \- Play hack music data recorded on other than the first track. ]
’ . ’ (s Condensation (dew) B
{ :rsl:[::s:l::::v":&plav’ or _ - W.ait‘lor a while before use.
 quickly. e Discis filr‘ry, or has sc.ratches. _ ' ) _
. S \‘ Clean disc or change disc, referring to the section on “Notes on Disc”. )
s " ) ~ r— ~
\ Cables are not correctly connected.
+ The picture does not ' = Connect cables correctly.
* appear on the monitor. = Check the settings for the monitor itself.
) - Stop the car and apply the parking brake. )
~ > N

P

D |

"~

( Disc is dirty, or has scratches.
= Clean disc or change disc, referring to the section on “Notes on Disc”. )

(- The unit may not successfully play back a CD-R/RW that was made A
by the combinatian of writing software, a CD recorder (CD-R/RW
drive) and a disc if they are incompatible one another. Refer to
instructions for the concerned devices for details.

(Mounting angle is over 30°.
= Adjust mounting angle to less than 30°.

T!nstable mounting.
= Mount the unit securely with the mounting paris, referring to the
section on installation.

B Disc is defective.

-
Some operations are not permitted with certain discs.
.= Refer to the guide provided with your disc.

\,

( Menu playback is only possible when playing a video CD that has

the playback control feature.

A"

CQ-DVR592U
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— O DVDNideo CD/CD (contmued)

[ Trouble J L Cause/Step j

‘e It
The piclure becomes (- A certain amount of distortion is normal.
distoried while fast >
forwarding or reversing.

N i, \, J

. ™ ™
No subtitles appear. (Subtitles must be recorded on the disc, or they wilt not appear.

L g _ = Refer to the guide provided with your disc. )

(1t 1o 3ot 3 " : - . — )
It is difficult to hear > = Set the Dynamic range compression setting to “Minimum”.

. Quiet sounds. J L )

'(The sound volume level = Adjust the output level setting at the menu of “Audio Output Level”.

|_is too low or too high. )

8 . ) ) (" Itis not possible to switch if the disc does not have multiple audio )
Cannot switch the audio languages/subtitle languages/angles recorded on it.
language/subtitle w Refer to the guide provided with your disc.
language/angle. ¢ Some discs perlmit.switching through a menu screen.

. J |_® Sometimes, switching angles is possible only with certain scenes. - )
The audlolsuhtltle rIf audio or subtitles in that language are not recorded on the disc, the )
language selected in the audio or subtitles do not switch to that language. {Some discs permit
initial settings is not switching through a2 menu screen.
used = Refer to the guide provided with your disc.

e \. J

rMessages in the menu j (- Check the setting for “Menu Language” in the user settings. A

' screen are not in the D
desired language.

3 MP3

L Trouble _]

r ™
No playback.

\o

14 ™
it takes too long for
playback to start. J

( Cause/Step

The disc does not conform to any of the file systems supported by this
unit.

unit. For supported file systems see “Notes on MP3”.

D = |nsert a disc that conforms 1o the file systems supported by this

(The MP3 file is missing the “.mp3” file name extension.
= Make sure to add the “.mp3” extension to each MP3 file name.
L.

= As checking of files takes longer in this case, do not record any
unnecessary folders or files other than MP3s on the disc.

D rThe folders and files recorded on the disc are layerded too much.

.
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3 MP3 (continued) —

o DLl
Trouble ) Cause/Step j
/ I (= The recording quality differs depending on the encoding soﬂwarew
. used, and on seltings such as the bit rate. Set the bit rate withir the
. . ] range specified in the specifications chart. (= page 75)
Poor recording guality, It is recommende to set the bit rate 1o “128 kbps or more” and “Fixed”. |
| sound skipping : &
: ! High-speed writing was executed when MP3 data was recorded on the disc.
l = Decrease wriling speed as low as possible.
e e R I J o -

TETE T T T TN Ny

?i[es or folders are not recorded in the desired playback order.

Files are nof played in = Some writing software leis you specify the recording order by adding
the desired order. a prefix in the range of 01-99, etc. to the file name. For details, refer
to the user manual of your writing software.

A

(The disc does not conform to any of the file systems supported by this

unit.

= Inser a disc that conforms to the file systems supported by this
unit. For supported file systems, see “Notes on MP3".

Folder/file name is not
displayed correctly. D . )
' (e There may a prebiem with your writing software or CD recorder

(CD-R/RW drive). For details, refer to user manual of your writing
software.

w_ I e A \.

-
! You turned off the ignition switch of the car during playback.
: D = Playing another file will return the file playing time to normal.

_ File playing time is not p

 displayed correctly. : You played a VBR (Variable Bit Rate) format MP3 file.
= The file playing time of VBR (Variable Bit Rale) format MP3 file is
sometimes displayed incorrectly.

| NV, ¥

(3 Sound Setting

C Troudle B

I'd T TN

CauselStepw 3

 Leftand right balance, or front and rear balance is off on one side.
* No sound from left, right f = Adjust halance/fader setting as appropriate.
front or rear speakers.

p
Cables are not correctly connected.

= Connect the cables correctly.

N - _ A A

reversed in  stereoc . wire to the right speaker.

’ Leﬂ and “righ‘t sounds a_r-e\l > (The right speaker wire is connected to the left speaker and the left speaker\
 listening. | = Connect the speaker wires to the correct ones. ) '

A

AY

~

! Dynamic_rangre (This function only works with Dolby Digital encoded material.

compression does not
! work. {(“DRC" does not
 light . )“
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&) Tronbleshooting e

7 Remote Gontrol Unit

— )
g [ Trouble J [ Cause/Step
39

./

f ] ( Battery polarities are reversed.
= Insert the battery correctly.

(Wrong the battery,

Buttons are invalid for = Chack the battery.
operation.

rThe battery has run down.
| = Replace the battery.

! (Remote control unit is in the wrong direction.
. J = Direct the remote control unit at sensor on the front panel.

S N N

Maintenance

Your product is designed and manufactured to ensure a minimum of maintenance. Use a dry, a soft cloth fer
routine exterior cleaning. Never use benzine, thinner or other solvents.

Product Servicing

If the suggestions in the charts do not solve the problem, we recommend that you take it to your nearest
authorized Panasonic Servicenter. The product should be serviced only by a qualified technician.

Replacing the Fuse

Use fuses of the same specified rating (15 A). Using different substitutes or fuses with higher ratings, or
connecting the unit directly without a fuse, could cause fire or damage to the stereo unit.

If the replacement fuse fails, contact your nearest Panasonic Servicenter for service.

If the unit begins to operate malfunctionally

Reset switch

Reset Switch

When you press this switch with a tough pointed object, the user
setting is restored after irregular recovery. And, all your settings will be
canceled.

Caution:

s Press this switch when any operation buttons do not work. If
the unit does not become restored even after pressing the
switch, contact your nearest Panasonic Servicenter for
service.
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This unit is equipped with a removable face plate. Removing this face plate makes the radio totally inoperable.

The security indicator will blink.

Place the Removable Face

Plate into Case

€ Switch off the power of the unit.

@ Remove the removable face plate. (= page 67)

© Gently press the button of the case and open the
cover. Place the face plate into the case and take
it with you when you leave the car.

Install Removable Face Plate

€ Fit the face plate with its left hole on one of the
pins provided on the main unit.

@ Fit the other hold on the other pin applying slight
pressure.

© Move the face plate up and down a few times to
make sure it is secure. Then close the front
panel and press down the right side of the face
plate until it clicks into plate.

Security Indicator

The security indicator blinks when the removable
face plate is removed from the unit.

Active the security function in the function settings.
{= page 46}

Panel Removal Alarm

This alarm sounds to warn you not to forget to
remove the panel before leaving your car. This
function is activated when the security indicator is on.

Removable face
plate case

Contact

-
Caution:

contacts.

o This face plate is not waterproof. Do not expose it to water or excessive moisture.

e Do not remove the face plate while driving your car.

e Do not place the face plate on the dashboard or nearby areas where the temperature rises to high level.
e Do not touch the contacts on the face plate or the main unit, since this may result in poor electrical

o If dirt or other foreign substances get on the contacts, wipe them off with a clean and dry cloth.
Lo To avoid damaging the front panel, do not push it down or place objects on it while it is open.
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This unit allows you to play MP3 files recorded on CD-ROMs, CD-Rs (recordable) and CD-
RWs (rewritable). About CD-Rs and CD-RWs, see “Notes on CD-Rs/RWs” on page 59.

What is MP3?

MP3, short for MPEG Audio Layer-3, is a standard for compressing digital video data adopted for video CDs and
similar media. It is one of the audio compression schemes covered by MPEG’s (Motion Picture Experts Group)
digital audio compression standards. What it does is reduce the number of bytes in a song without hurting the
sound quality by means such as eliminating big sound waves within in the sound range that is imperceptible to
the human ear. This compression allows you to reduce the contents of a conventional music CD by a factor of
around 10. This means that you c¢an record the contents of 10 music CDs on a single CD-R or CD-RW. (The
figures refer to data recorded on a 650 MB CD-R or CD-RW at a fixed bit rate of 128 kbps and a sampling
frequency of 44.1 kHz. )

Points to Remember When Recording an MP3 Disc
3 Converting (encoding) audio data to an MP3 file

¢ [t is recommended to set the bit rate to “128 kbps or more” and “Fixed”.

& Bit rate 8 kbps of MPEG 2 and sampling frequency 16 kHz of MPEG 2 cannot be reproduced.

o [f set to VBR (Variable Bit Rate), the file playing time may not be displayed correctly.

e The playback sound guality differs depending on the encoding software and the bit rate. For details, refer to
the user manual of your encoding software.

O Recording MP3 files on CD-R/RW

* Do not record files other than MP3s or unnecessary folders on a disc.
If too many folders or files other than MP3s are recarded on a disc, it may take some time before playback
starts. ’

o Use IS0 9660 file system {Extension of the IS0 9660 file systems are included. ) (= page 57). APPLE HFS
file system is not supported.
If they do not conform to IS0 9660 file system, the file may not play normally, or the fite or felder names may
not be displayed correctly.

* Make sure to add the “. mp3” extensicn to each MP3 file name.
A file with a different file name extension or none at all will not play.

o Although Multi session recording is supported, the use of Disc-al-Once is recommended.
Make sure to close the session when you finished recording on a disc.

o ID3 Tag Ver. 2 and up are not supported.
With 103 Tag Ver, 2 and up, the song information is stored but not displayed.

o Packet writing software is not supported.

o A playlist function is not supported.
Record files and folders in the order in which you want them to be played. Some writing software lets you
specify the recording order by adding a prefix in the range of "01”—"09", etc. to the file name. For details, refer
to the use manual of your writing software.

Note:

* You may encounter trouble in playing MP3s or displaying the information of MP3 files recorded with certain
writing softwares or CD recorders (CD-R/RW drives).

(3 Copyright
Itis prohibited by copyright laws to copy, distribute and deliver copyrighted materials such as music without the
approval of copyright holder except enjoying yourself personally.

" ¢cO-DVR592U
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Caution:

® Never assign the “.mp3” file name extension 10 a file that is not in the MP3 format. This may not only
produce noise from the speakers and speaker damage, but can damage your hearing.

* \MP3 encode software and writing software are not supplied to this model.

3 Maximum Number of Files/Folders

o Maximum number of trees: 8

o Maximum number of files/folders: 254 (files+folders. Root folder is not included. )

» [f the total of files and folders exceeds 254, successful playback may not be performed.

3 Supported File Systems and File Names

Supported file system

Displayable folder names and file names

1S0 9660 Level 1

IS0 9660 Level 2

Joliet* mode.

Romeg

Apple Extension to ISO 9660

Name file and folders in accordance with the standard of each file
system. Refer to the instructions of writing software for details.

® This unit can display file names of up to 60 ASCII character set in scroll

® Characters that the unit cannot display are shown as an asterisk.

*Up to 30 letters can be displayed when scrolling in the Joliet systems. |
According to the standard, “a”, “¢”, etc. can be used. However, this
unit cannot display those letters.

Glossary

IS0 9660
The most common international standard for the
logical format for files and directories.

APPLE HFS
The file system used by the Macintosh operating
system to organize data. (Not supported)

Multi-session
A method of adding data incrementally to a CD-R or
CD-RW in more than one recording session.

Disc-at-Once
A method of writing data in a media by just one
operation and no more writing after that.

ID3 Tag

A function that allows character information (title,
artist, album title, date, etc) to be written onte the
disc. (ID3 Tag Ver. 2 and up are not supported. )

Packet writing
A method of writing data on a GD media in small

- increments. (Not suppered)

ASCIl character set

ASCII character set consisting of Ate Z, 4 to z, digits
0to 9, and the following symbols: {space) ! " # $ %
&'(Y+,- =@\ )~

CO-DVRS02U
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1 O Folder Selection Order/MP3 file playback order (Example)

G__}— Root folder (root directory) )
_/ Folder selection
133]

.—% ntheorder  [1] ~[9]
ﬂ File selection

| @ In the order ﬁ .\,GE@

Sy

Tree 1 Tree 2 Tree 3 Tree 4 Tree 5

Note:

o This unit counts the number of the folders irrespective of the presence or absence of MP3 file. (Example: there
is no MP3 file in a root folder as shown in the drawing, but a folder number “001" is given. In fact, there is no
MP3 file to reproduce. Therefore, the next folder is automatically selected. )

» The writing software sometimes changes the order of folders and files on a disc, so the order may drffer from
what you specified. For details refer to the user manual of your writing software.

o If you record too many folders or files other than MP3 onto a disc, it may take some time before playback
starts.

® Playback order varies with players even if the same disc is loaded.

e |f a disc contains both CD-DA and MP3 data, only CD-DA data will be played back.

o |f the ignition"switch of your car is turned to OFF during playback, there may be a time lag between the file
playing time on the display and the actual playing time. In addition, playback may start from the beginning of
the music when using VBR (Variable Bit Rate) of a MP3 fils in the same situation. ) ,

58
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Care of the Umt

1 Cleaning this Unit ~ O Gaution on Cleaning &
Use a dry, soft cloth to wipe. Never use solvents such as benzing, thinner as they

may mar the surface of the unit.
Notes on Disc o
How to hold the disc \
# Do not touch the underside of the disc. )
e Do not scratch the disc. Label side

# Do not bend the disc.
e When not in use, keep the disc in the case.

Do not use irregular shaped discs.

Do not leave discs on the following places:

# Direct sunlight @

» Near car heaters

® Dirty, dusty and damp areas Do not use irregular shaped discs.
o Seats and dashboards

<Right> <Wrong>

Disc cleaning
Use a dry, soft cloth to wipe from the center outward.

Caution on new discs

A new disc may have rough edges on its inner and outer
perimeter. These may cause matfunction.

Remove the rough edges using a pencil, etc.

Do not attach any seals or labels to your discs.

Do not write on the disc label in a heavy pen or ballpaint
pen siroke.

Notes on CD-Rs/RWs

® You may have trouble playing back some CD-R/RW discs recorded on CD recorders (CD-R/RW drives), either
due to their recording characteristics or dirt, fingerprints, scratches, etc. on the disc surface.

e CD-R/RW discs are fess resistant to high temperatures and high humidity than ordinary music CDs. Leaving
them inside a car for extended periods may damage them and make playback impossible.

® The unit may not successfully play back a GD-R/RW that was made by the combination of writing software, a
CD recorder (CD-R/RW drive) and a disc if they are incompatible one another.

® This unit cannot play the CD-R/RW discs if the session is not closed.

® This unit cannot play the CD-R/BW discs which contains other than CD-DA or MP3 data (video CD, etc. ).

o Be sure to observe the instructions of CD-R/RW disc for handling it.

59
CG-DVRS92U




Language Coue LIS

s T
——— ] - ' 1
In “Other” cases (Menu Language, Subtitle Language, Audio Language) (= page 40)
& Input the four digit language - To input the number again: @ Finalize selection.
code. (See below.) (ENTER)
(
-
J ) Setting is finished and the display
L returns to "Main Menu". J
Code | Language Name ) (Code | Language Name | (Code | Language Name )
6565 | Afar 7285 | Hungarian 8084 | Portuguese
6566 | Abkhazian 7289 | Armenian 8185 | Quechua
6570 | Afrikaang 7365 | interlingua 8277 | Rhaeto-Romance
6577 { Ameharic 7378 | Indonesian 8279 | Romanian
6582 | Arabic 7383 | Icelandic 8285 | Russian
6583 | Assamese 7384 | ralian 8365 | Sanskrit
6588 | Aymara 7387 | Hebrew 8368 | Sindhi
6590 | Azerbaijani 7485 | Japanese 8372 | Serbo-Croatian
6665 | Bashkir 7473 | Yiddish 8373 | Singhalese
6669 | Byelorusstan 7487 | Javanese 8375 | Slovak
6671 | Bulgarian 7565 | Georgian 8376 | Slovenian
6672 | Bihari 7575 | Kazakh 8377 | Samoan
6678 | Bengali; Bangla 7576 | Greenlandic 8378 | Shona
6679 | Tibetan 7577 | Cambodian 8379 | Somali
6682 | Breton 7678 | Kannada 8381 | Albanian
6765 | Catalan 7579 | Korean 8382 | Serbian
6779 | Corsican 7583 | Kashmiri 8385 | Sundanese
6783 | Czech 7585 | Kurdish 8386 | Swedish
6789 | Welsh 7580 | Kirghiz 8387 | Swahiii
6865 [ Danish 7665 | Latin 8465 | Tamil
6869 | German 7678 | Lingala 8469 | Telugu
6890 | Bhutani 7679 | Laothian 8471 | Tajik
6976 | Greek 7684 | Lithuanian 8472 | Thai
6978 | English 7686 | Latvian, Lettish 8473 | Tigrinya
6979 | Esperanto 7771 | Malagasy B475 | Turkmen
6983 | Spanish 7773 | Maori 8476 | Tagalog
6984 | Estonian 7775 1 Macedonian 8479 | Tonga
6985 { Basque 7776 | Malayalam 8482 | Turkish
7065 | Persian 7778 | Mongolian 8484 | Tatar
7073 | Finnish 7779 | Moldavian 8487 | Twi
7074 | Fiji 77821 Marathi 8575 | Ukrainian
7079 | Faroese 7783 | Malay 8582 | Urdu
7082 [ French 7784 | Maltese 8590 | Uzbek
7089 | Frigian 7789 | Burmese 8673 | Vietnamese
7165 | Irish 7865 | Mauru 8679 | Volapik
7168 | Scots Gaslic 7869 | Nepali 8779 | Wolof
7176 | Galician 7876 | Dutch 8872 | Xhosa
7178 | Guarani 7879 | Narwegian 8979 | Yoruba
7185 | Gujarati 7982 | Oriya 9072 | Chinese
7265 | Hausa 8065 | Panjabi (9085 | Zulu P
7273 | Hindi 8076 | Polish
\_7282 | Croatian ) (_8083 | Pashto, Pushfo
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) Definiien of Terms

Digital audio output connector (Optical)

The digital audio output connector (optical) converts
electrical signals into optical signals and transfers
them to the amplifier. Consequently, it has a number
of features including its immunity from electrical
interference from external sources and its ability to
prevent the generation of noise and its minimal effect
on the external environment.

Dolby Digital

Dolby Digital is a digital sound compression technigue
developed by the Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Supporting 5.1-channel surround sound,
as well as stereo (2-channel) sound, this technigue
enables a large quantity of sound data to be efficiently
recorded on a disc.

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. “Dolby” and the double-D symbo!
are trademarks of Dolby Laboratories.
Confidential  unpublished  works. ©
1992-1997 Dolby Laboratories. All rights
reserved.

Letterbox Screen

This is one method for displaying wide-screen video
on a normal sized {4:3) TV; in this view, black bands
appear at the top and bottom of the screen.

Linear PCM Audio (LPCM)

This is a signal recording format that is used for
music COs. Music CDs are recorded at 44,1 kHz/
16 bits, DVD video discs are recorded at
44 1 kHz/16 bits to 96 kHz/24 bits.

MPEG

MPEG is an international standard format for the
compression of motion video as defined by the
Moving Picture Experts Group, a working committee
which functions under the auspices of the
International  Standardization Organization and
International Electrotechnical Commission.

On some DVD discs, the digital sound is compressed
using this system before it is recorded.

Pan & Scan Screen

This is one method for displaying wide-screen video
on a normal sized (4:3) TV, in this view, the left and
right edges of the screen are cut off.

Playback Control {(Video CD)

When a video CD package is labeled as “supports
playback contro!”, etc., the user can display a menu
screen on the TV and interactively access certain
scenes and information.

Titles and Chapters (DVD Video)

A DVD is divided into several large divisions (titles), and
several smaller divisions (chapters). These divisions are
assigned numbers, allowing the user to easily specify
where he or she wants to start playback,

Example) OVD video
Title 1 Title 2 :
Chapter 1 | Chapter2 |---- Chapter3 |-

Tracks (Video CD, Music CD)

Video CDs and music CDs are divided into several
divisions (tracks), each of which is numbered.
Example)

| Track1 | Track2 | Track3 | Track -----i

C0-DVR592U
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A WARNING

This installation information is designed for experienced installers and is not intended
for non-technical individuals. It does not contain warnings or cautions of potential
dangers involved in attempting to install this product.

Any attempt to install this product in a motor car by anyone other than qualified
installer could cause damage to the electrical system and could result in serious
personal injury or death.

This product should be installed by a professional. (3 Required Tools

However, if you plan to install this unit yourself, You'll need a screwdriver, a 1.5 V AA battery
your first step is to decide where to install it. The and the following: T ’
instructions in these pages will guide you through '

(Please refer lo the “WARNING” statement Test bulb tape pliers
above. )
e [dentify and label the car wires. ' @
» Connect the car wires to the wires of the power ~——
connector.
e |nstall the unit in the dashboard. . :
o Check the operation of the unit. O Installation Hardware
If you encounter problems, please consult your No. ltem - Diagram |Q'ty
nearest professional installer. ® | Mounting collar _ % ;
Caution:
 This unit operates with a 12 V DC negative @ | Hex. nut (5 mmg) ® 1
ground auto battery system only. Do not
attempt to use it in any other system. Doing so @) | Rear support strap / 1
could cause serious damage. - .
Tapping screw
Before you begin installation, look for the following @ (5 mm¢x 16 mm) @y 1
items which are packed with your unit. ® | Mounting bolt (5 mmg) @ ]
o Warranty Card- . .Fill this out promptly.
« Panasonic Servicenter List for Service Direclory @® | Power connector :
...Keep for future reference in case the product 1
needs servicing. -
* Installation Hardware...Needed for in-dash @ | Removable face plate case ‘ !
installation. %
Trim plate % 1
@ | Lock cancel plate Q 9
Clamp connector @ 1

62 |
CQ-DVRS92U




T T T o T S T T e R e R T T T T T T T T S e N e R T

(3 Dashhoard Specifications

Thickness
Min. %" (4. 75 mm)
—||*— Max. %" (5. 56 mm}

:[ 2%2"1(53 mm)

7" (182 mm)

(3 Identify All Leads

The first step in installation is to identify all the car
wires you'll use when hooking up your sound
system.

As you identify each wire, we suggest that you label
it using masking tape and a permanent marker.
This will help avoid confusion when making
connections later.

Note:

*Do not connect the power connector to the stereo
unit untii you have made all connections. If there
are no plastic caps on the stereo hooking wires,
insulate all exposed leads with electrical tape until
you are ready to use them. identify the leads in
the following order,

Power Lead

If your car has a radio or is pre-wired for one:

Cut the connector wires one at a time from the plug
(leaving the leads as long as possible) so that you
can work with individual leads.

=

Turn the ignition on to the accessory position, and
ground one lead of the test bulb to the chassis.
Touch the other lead of the test bulb to each of the
exposed wires from the cut radio connector plug.
Touch one wire at a time until you find the outlet
that causes the test bulb to light.

Now turn the ignition off and then on. If the bulb
also turns off and on, that cutlet is the car power
lead.

If your car is not wired for an audio unit:
Go to the fuse block and find the fuse port for radio
(RADIDY}, accessory (ACC), or ignition (IGN).

Battery Lead
If your stereo unit has a yellow lead, you will need
to locate the car's battery lead. Otherwise you may
ignore this procedure. {The yellow battery lead
provides continuous power to maintain a clock,
memaory storage, or other function.)
48]
S

If your car has a radio or is pre-wired for one:

With the ignition and headlights off, identify the car
battery lead by grounding one iead of the test bulb

to the chassis and checking the remaining exposed
wires from the cut radio connector plug.

If your car is not wired for an audio unit:
Go to the fuse block and find the fuse port for the
battery usually marked BAT,

Speakers

Identify the car speaker leads. There are two leads
for each speaker which are usually color coded.

A handy way to identify the speaker leads and the
speaker they are connected with is to test the leads
using a 1.5 V AA battery as follows.

Hold one lead against one pole of the battery and
stroke the other lead across the other pole. You will
hear a scraping sound in one of the speakers if you
are holding a speaker lead.

If not, keep testing different lead combinations until
you have located all the speaker leads. When you
label them, include the speaker location for each.

Antenna Molor

If your car is equipped with an automatic power
antenna, identify the car motor antenna lead by
connecting one bulb tester lead to the car battery
lead and touching the remaining exposed wires
from the cut radio connector plug one at a time.
You will hear the antenna motor activate when you
touch the correct wire.

Antenna
The antenna fead is a thick, black wire with a metal
plug at the end,
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(3 Connect All Leads

Now that you have identified all the wires in the car,
you're ready to begin connecting them to the stereo
unit wires. The wiring diagram (= page 68) shows
the proper connections and color coding of the
leads.

We strongly recommend that you test the unit
before making a final installation.

You can set the unit on the floor and make
temporary connections to test the unit. Use
glectrical tape to cover all exposed wires.

Important;
¢ Connect the red power lead iast, after you have
made and insulated all other connections.

Ground
Connect the black ground lead of the power
connector to the metal car chassis.

Speakers

Connect the speaker wires. See the wiring diagram
{= page 68) for the proper hookups. Follow the
diagram carefully to avoid damaging the speakers
and the stereo unit.

The speakers used must be able to handle more
than 50 W of audio power. If using an optional
audio amplifier, the speakers should be able to
handle the maximum amplifier cutput power,
Speakers with low input ratings can be damaged.
Speaker impedance should measure 4-8 Q, which
is typically marked on most speakers. Lower or
higher impedance speakers will affect output and
can cause both speaker and stereo unit damage.

—
Caution:

» Never ground the speaker cords. For example,
do not use a chassis ground system or a three-
wire speaker common system. Each speaker
must be connected separately using parallel
insulated wires. If you are in doubt about how
your car's speakers are wired, please consult

| your nearest professional installer. _)

Motor Antenna

Connect the car motor antenna lead to the dark blue
motor antenna relay control lead.

(Do not confuse the antenna lead with blug/white
stripe lead for a power amplifier. )

CO-DVRS592U

Battery
Connect the yellow battery lead to the correct radio
wire or to the battery fuse port on the fuse block.

Antenna
Connect the antenna by plugging the antenna lead
into the antenna receptacle.

Equipment

Connect any optional equipment such as an
amplifier, according to the instructions furnished
with the equipment. Leave about 12" (30 cm) of
distance between the speaker leads/amplifier unit
and the antenna/antenna extension cord. Read the
operating and installation instructions of any
equipment you will connect to this unit,

Power

Connect the red power lead to the correct car radio
wire or to the appropriate fuse port on the fuse
block.

If the stereo unit functions properly with all these
connections made, disconnect the wires and
proceed to the final installation.

3 Final Installation
Lead Connections

‘Cannect all wires, making sure that each

connection is insulated and secure. Bundle all loose
wires and fasten them with tape so they will not fall
down later. Now insert the stergo unit into the
mounting collar.

Congratulations! After making a few final checks,
you're ready to enjoy your new guto stereo system.

3 Final Checks

1. Make sure that all wires are properly connected
and insulated.

2. Make sure that the stereo unit is securely held
in the mounting collar.

3. Turn on the ignition to check the unit for proper
operation.

If you have difficulties, consult your nearest
authorized professional installer for assistance.




3 Preparation

® We strongly recommend that you wear gloves
for installation work to protect yourself from
injuries.

o When bending the mounting tabs of the
mounting collar with a screwdriver, be careful
not to injure your hands and fingers.

# Disconnect the cable from the negative © battery
terminal (see cautions below).

» Unit should be installed in a horizontal position
with the front end up at a convenient angle, but

Jess than 30°.
@ Less than 30°

L S\lo
C—————————— 1

Caution:

e Do not disconnect the battery terminals of a car
with a trip or navigational computer since all
user settings stored in memory will be lost.
Instead take extra care with installing the unit
to prevent shorts.
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— 1 Installation Procedures Insert @) mounting collar into the dashboard, and

First complete the electrical connections, and bend the mounting tabs out with a screwdriver.

then check them for correctness. (= page 68) Fastening the mounting collar

The included () mounting caliar is designed The tabs to be bent vary depending on the
specially for this unit. Do not use it to attach car. Bend them with a screwdriver tg
any other model. fasten the ) mounting collar securely in

the dashboard.
&0 ya Dashboard
) | )

I B Tab

3

ol =— @ Mounting collar
3.

B Tab

~L

[

Note:

® To securely install the unit, fully bend a
number of the tabs so that there is no
rattling.

® Be sure to fasten the unit securely when
joining it with the 3 mounting collar.

/is

Mounting tabs
& Mounting bott (5 mmg)

Secure the rear of the unit.

After fixing & mounting bolt and & power connector,
fix the rear of the unit to the car body by either method {a)
or (b) shown below.

L 0 Insert trim plate @.

After installation, reconnect the negative &
battery terminal. e

(a) Using 3) the rear support strap (b) Using the rubber cushion (option)
Fire wall of car

Tapping screw ) . Rear support bracket
® (5 ?npmgbxw mm) / 3 mme Rubber cushion (option) (provided on the car)

(&) Hex. nut \
§

_ (5 mmg)
@) Rear support

strap N ® Mounting bolt
&) Mounting bolt (5 mmg)
(5 mm¢) (® Mounting collar

(@ Mounting collar

C0-DVR592U
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Remove the Umt o

Switch off the power of the unit.

Remove the removable face plate.
@ Press [OPEN]. The removable face plate
will be opened.

—— [OPEN]

@ Push the face plate to the left.
© Pullit out toward you.

e Remove the @& trim plate with a screwdriver.

@ Inset the @ lock cancel plates along
the grooves on both sides of the main
unit until “click” is heard.

© Pull ot the unit while pushing the Insert the tab

plates further inside. end in the
outer groove.

o Remove the unit pulling with both hands.
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) ermg Dlagram

Example Combination
& Color LCD Monitor Not used.
(CY“VMXBBOOU, Option) Mﬂh _E N -
(Green/Yellow Stripe)
53]
) Changer control cord B
H 2}
01 Accessories used for wiring | CQ-DVR592U | Jl
No. ltem o'ty 1]
® | Power Connector 1 L
| @ O
1 -
O U=
1
OPTICALOUT
Radio antenna input ® Power connector/i..]_f
Motor antenna relay control lead «— = ; A
(To motor antenna) (Max. 0.1 A) {Dark Blue)
This lead is not intended for use with switch actuated power antenna.
Note:
» The power antenna extends automatically when the AM/
FM radio mode Is selected.
Not used « Epa————————Wh ] AN
L::: = . {Brown/White Stripe) N
[- Insutate this lead with vinyl tape . ]
External amplifier control Iead*——@::M — =
(Max. 0.1 A) {Blue/White Stripe)
This lead is for connection to the power amplifier.
Note:
o This lead is used for power controf when an external power
amplifier is connected. The power supply of a power amplifier
will be activated when turning on the power of this unit.
Not used -« e Wt} )
(Orange)
Note: )
[ tnsulate this lead with vinyl tape . ]
Side brake {parking brake) «—— C——_0——fwGmg ——
Be sure to wire ihe side brake (parking brake) for
safety and preventing accidents. ( = page 70) Resislor (1 ke2)
ACC power lead -« T — AL =] [ J’
To ACC power, +12V DC. ’_@_‘ {Red)
Battery lead - CUEB—————{ B 15} { | 4
To the battery, continuous +12 V DC. Fuse {15 A (Yellow) )
Ground lead « 2
{Black)

To a clean, bare metailic part of the car chassns
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RCA Cord
VIDEO OUTPUT Cord Video (Yellow)  Video (Yeliow)  (option)
ViD= =={[ ] =< JIT= )
R (Red) R (Red)
REAR AUDIO OUT Cord -_— RCA Cord (option)
c Tt_th et : L {White) L (White)
onnect this cord when the monitor — -
is to be installed on the back seat. Videa (Yellow )

$R (Rec) Ao~ |
PRE QUT Cord (Front) L (White) L (White)—%é
R {Red)
—==EEEED“———_—%< L (White)
PRE OUT Cord {Rear) L (White)
R{(

mE ] (Red) Red)
_____C {Monaural) Video (Yeliow)
Subwoofer Cord {(White)  CY-VMXG6800U VIR

R(Red)  (option)

AUX-INPUT Cord L (White)
R (Red)
CD CHANGER INPUT cordf;_zj EL(White) ‘
_{Gray) )

Speaker Lead F ==L
= ”\<\ (Gray/Black Stripe) 55

To

@ D:
S
Speaker Lead @ Front Speaker
= p U w
S,
Speaker Lead /—(ML——@ @
(e = =% (Violet/Black SRl k)
6 : To
Speaker Lead /Lreen) 5] @ Rear Speaker
~—— REARL = l<(Green/Black Stripegﬁ o L
rEaulinn: A

@ This product is designed to operate with 2 12 V DC, negative ground battery system.

# To prevent damage to the unit, be sure to follow the connection diagram below.

& Remove approx. %" (5 mm) of protective covering from the ends of the leads before connecting.

& Do not insert the power connector into the unit until the wiring is completed,

 Be sure to insulate any exposed wires from a possible short-circuit from the car chassis. Bundle all
cables and keep cable terminals free from touching any metal parts.

e Remember, if your car has a drive computer or a navigation computer, the data of its memory may
be erased when the battery terminals are disconnected,

L o The remote control unit does not work when itis facing the remote control sensor on the connected monitor.

CQ-DVR5H92U
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Connectmg SldeBrake(Parkm e) Connectln Lead

[

Caution . |

¢ For safety, be sure to ask your nearest professional installer to do this connection. ~ J

| Side brake (parking brake) | The side brake (parking brake) switch position varies with
the car modei.

For details on the exact location of the side brake (parking
brake) switch in your car, contact your dealer:

Parking brake switch

4 ©

' . Brake Lamp
Chassis Cords connected to
the vehicle
bl Parking Brake Cord
Battery SR T —{ mraicome |
Clamp Connector (Blue/Yellow Stripe)

Of the 2 cords emerging from the parking brake switch,
connect the player’s parking brake cord to the one that is not
connected to the vehicle's chassis while the brake is in the
released state.

( Connecting @ the clamp connector

# Attach the clamp connector to the vehicle cord at a suitable position.
© Note that if the cord being clamped onto is too thin (0.3 mm? or less), the connection may not be
adequate.

@ Push the end of the side brake cord into the hole on the clamp connector.

Place the vehicle cord into the groove in the clamp connector.
@ While making sure that the cords do not slip out of the clamp connector, press the element down with a

pair of pliers,
® Close the cover until it snaps shut.

L1 12
Vehicle Cord Element

Push the end of the cord
in untit it touches this part.

j—’— Parking Brake Cord

CD DVR592U




Connectmnwnth CD cher andExtraAmpImer- -

Example Combination
e (D changer
{CX-DP88U, option)

& Stereo power amplifier (option)

# Upgraded system speakers {option)

Changer control cord

| CQ-DVR592U | F:mﬂﬂﬂ]___j [%2

® Power connector

S

Subwoofer Cord

CX-DP88U (option) |
DIN Cord -
N ® ®
®
I P
|
CD changer input Cord \ ' JJ
L (White
Battery Lead )
M E—— (o ——] pameay s |
Sm Ground Lead J
PREQUT Cord | (White)
{Front) [[
External Upgraded
Amplifier System
—D: Speakers
PRE QUT mul
] 0 ._* |
(R ﬁ) External Upgraded
REAR ] Amplifier System
-[E Speakers
External
Amplifier {Suhwuofer
71
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Eleciical ConneclionS (e

— Connection with Digital Surround Processor etc.

® Color LCD Monitor Console & Power amplifier (CY-M9054, option)
(CY-VMX6800U, option) ® Center speaker (EAB-CF2, option)
® Digital surround processor (CY-AG300, opticn)

§ Example Combination
&7

— c =
I Q-DVR592U | PRE OUT Cord (Front)
{ FRONT F—
= Jlll
E@ Power connector
VIDEO OUTPUT Ceord
% Video (Yellow) :
h N\ RCA cord

(option)

Video {Yellow)

CY-VMX6800U

option
( p ) Power socket

72
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Optical Fiber Cahle (CA-LRD60: option)

Notes on handling optical fiber cable

¢ Do not bend the cable sharply.

« Do not allow the cable to be damaged by getting it caught
in the door, placing a heavy object on it, etc.

M W
: RCA cord
L (Whit
mf 1 L (White) (option)
CY-AC300 Operating unit/main unit |
\ . ‘ i d
Operating unit connecting cor m%ﬂ
o FRONT |-
CY-AC300 SN
Main Unit ll o ¥ Hj
(option) L_ e ° ==
CONTROL UNIT “DIGITAL IN
SUB-w ANALOG IN
Power
R (Red) R (Red) connector
Extemgl )
RCA cord amplifier
) control lead
{option) RCA cord
option Cenfer
(When a two-way {option) speaker
cord is used) cord
R (Red)
L (White) {Black)
CY-M9054(option) CY-M9054{option)
(Top) (Top) A °0E®
J Ampiifier centrol
// power cord
Amplifi ntrol (Blue/White Stripe)
owor cord (Connect to AMP-GONT)
{Blue/Whits Stripe) ﬁ
Subwoofer Left speaker Right speaker Left speaker Right speaker Centerpeaker

{Rear) {Rear) (Front) (Front) EAB-CF2

CO-DVR592U
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Speell

Calions

R AL

[

General

Power supply voltage
Current consumption

Power output

Maximum output

Suitable speaker impedance

Audio input impedance

Audio input sensitivity

Pre-out output voltage

Pre-out output impedance

External dimensions
(WxHxD)

Weight

112V DC, & ground
(test voltage: 14.4 V)
‘Lessthan 2.2 A
{CD play mode; 0.5 Wx4 ch)
218 Wx4ch (1 kHz, 1%, 4 ()
;b0 Wx4ch
4Q-8Q
10 kQ
1200 my
;5 Vrms
1600
Nrkbd IR 1l
(17850155 mm)
: 3 1bs. 14 0z (1.75 kg)

[

Tuner {(Radio) Section

FM tuner section
Reception frequency range
Usable sensitivity

Auditory compensation S/N ratio

(mono)
Stereo separation
Alternate channel selectivity
50 dB quieting sensitivity
Image response ratio
IF response ratio

AM tuner section
Reception frequency range
Usable sensitivity )
Image interference ratio

: 87.9 MHz—107.9 MHz
£12 dBf (75 Q)

;60 dB

35 dB (1 kHz)

. 75dB ,
:15.0 dBf (75 Q)
:75dB

;100 dB

: 530 kHz—1 710 kHz
129 dB/uV (S/N 20 dB)
:65dB

-

Video section _

Signal format
Video output
Region Number

C0-DVR592U

. NTSC (standard signal format in Japan, U.S. }
175 Q,1Vp-p
-1 and ALL



Audio Section

Frequency response

Distortion

Front L/R (1 kHz, 0 dB, PCM input) :

Dynamic range
S/N ratio

Pickup-wave length

. 20 Hz—44 kHz (96 kHz sampling frequency DVD video only)

: 20 Hz—22 kHz (48 kHz sampling frequency DVD video only)
120 Hz—20 kHz {CD)

0.02 %

: more than 95 dB
- more than 95 dB

Digital audio cutput:

;650 nm

Dis¢ Sound recording format | Optical digital audio output from connector
DvD Dolby Digital Dolby Digita! bitstream (1—5.1 ch)
DTS- DTS hitstream (1—5.1 ¢h) (The analog portion is not output. )
Linear PCM Linear PCM (2 ch)
(48 kHz 16/20/24 bit) (48 kHz sampling/16 bit only)
Video CD MPEG 1 MPEG 1 bitstream
Linear PCM Linear PCM (2 ch) (44.1 kHz sampling/16 bit )
cD Lingar PCM Lingar PCM (2 ch) (44.1 kHz sampling/16 bit )
DTS+ DTS bitstream (1—5. 1 ch) (The analog portion is not output. }
MP3 MP3 Linear PCM (2 ch) (32 kHz/44.1 kHz/48 kHz sampiing/16 bit)

+«DTS only works with optical outputs.

“DTS" and “DTS Digital Out” are trademarks of Digital Theater Systems, Inc.

Above specifications comply with EIA standards.

Note:

# Specifications and design are subject to modification, without notice, due to improvements in technology.

Apparatus Claims of U. S. Patent Nos. 4,631,603, 4,577,216, and 4,819,098, licensed for limited
viewing uses only.
This product incorporates copyright protection technology that is protected by method claims of certain
U. S. patents and other intellectual property rights owned by Macrovision Corporation and other rights
owners. Use of this copyright protection technology must be authorized by Macrovision Corporation, and
is intended for home and other limited viewing uses only unless otherwise authorized by Macrovision
Corporation. Reverse engineering or disassembly is prohibited.

CO-DVR592V
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| Signifeation des symieles

76

Le présent manuel d’instructions utilise des formes d'illustration
et des méthodes de description particuligres pour indiquer
les procédures d’opération et fournir des informations.

Indique qu’il faut appuyer sur
une touche.

Dans chague section, les opérations principales
sont décrites 3 l'intérieur de cette boite.

Veuillez commencer la lecture ict si vous désirez
utiliser I'appareil immédiatement.

Indique qu'il faut exercer une
pression continue sur une touche.

28

. el
 Fiobirat veos { la bage 119 pumt Ik surimrgues wiseag i bPY
+ Wulien? pan fa A4z du lgrrm Feigulie

ok 'y Ul b eme —

S Sttectoones a ubrgue, € Vatse fa stecton |

®-ggb @

]

i

Sélection :

d'ung el [ T

rubrique da [ st |

menu o Tienron :
1Ko bl ] Changemsnt VT 2001 60 62 RR LD 10713
-uniﬂwmnwhmtnmmnm-—-: * ||d"atfichage "b:’;muhu_u—-—nm *

ok WOER TR PRSI & Filiph gy DU |
& L WHTITER WAt Dol ei Sy Poor e {odermmieey. ousler b 4
e SO TIIPNERIEM o e -] %ﬂ - [* S —

— “
s - etz mﬁmg;-—»mémm
[~ Pt i e

L]

+ 'S v sy 5 Wyl CO oot combenl das ke, W) K0-A0M CD-RL
O S b gt b e e et 48 seld WP o
TS b lnchate st Ackry WPy B

» Py e, Bt it

A 10 Mt e o SN PGS | QA
» ot VD Ra vkl I e iy by, proiy et 4 Somtcars b
PRl St v lace IO, 8 WACH il
+ Dot Jual 4 1 bctuly MUSME I paa d g § COTRmALI Mpale
Ticarion £y adwr
o ok 5] 204 Wt 0 Fnparel out n e i i, Fagpared se
WD,

[8%8] Ne peut tre commandé que pa
Fappareil principal.

Diverses fonctions autres gue les fonctions
principales de la boite bleu clair mentionnée
ci-dessus sont décrites ici.

Lisez cette section pour apprendre a tirer
pleinement profit de 'appareil.

B2 Ne peut 8tre commandé que par
EE% la télécommande.

Les opérations qui ne portent aucun
symbole peuvent étre effectuées
directerment sur I'appareil ou au moyen
de la télécommande.
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La position des touches utilisées sur chacune Dans les pages qui expliquent les réglages,
des vues en double page estindiguée pour les procédures communes & toutes

Vappareil pringipal et pour les rubriques sont décrites dans cette baite.
la télécommande.

i
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Les disques correspondant  chacune
des fonctions sont indiqués.

Compatible avec les DVD  Compatible avec les CD vidéo
vidéo

Compatible avec les CD  Compatible avec les disques qui
contiennent des données MP3 =Yy
(CD-R, CD-RW, CD-ROM}

Indique qu'a chague pression sur la touche,
I'affichage change comme indigué.

2)
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e B Y VT ey T R T RS Ty e i T
Apparell prmclpal
O Panneau avant
[MUTE] (Silencieux) [DISP] (Affichage}, (Horloge) ~ [PLAY), [BANDI, [ENTER], [APM]
(Atténuation) « Commute I'affichage. {Mémorisation automatique des stations présyntonisées) -
[P-MOBE] (Mode privé) (= page 89) » Lecture de disque (= page 89)
e Réduit le volume. (= page 84} « Réglage de I'horloge » Sélection de bande (= page 87)
e Active/désactive le mode (= page 84) « Mémorise autamatiquement les stations

privé, {= page 96) & Retourne au mode normal présyntonisées. (= page 86)
lors des réglages.

Y
[OPEN]
e Quvre le panneau.
é — e (= page 88)
) jf‘ ‘

—{TUNE] [>1, [»p],
[TRACK],{<], [4]
» Ragle la fréquence. (= page 87)
+ Sélectionne le chapitre, la plage
ou le fichier. (= page 90)
o Recherche le chapitre ou 1a plage.
(= page 90)
o Sélectionne les rubriques lors des
réglages du son. (= page 105)

Capteur de signal de télécommande

[PWR] (Alimentation), \——-—[VDL] {Volume) A v [P-SET] (Présyntonisation), [DISC], v A

[SRC] [SOURCE] (Source) [SEL) (Sélectionnez) (Appuyez) e Réglage de 'horloge (= page 84)

* Mise sous tension/mise hors = Regle le volume. ¢ Mémorisation de stations présyntenisées/appel de
tensign. (= page 84) {= page 85) station présyntonisée. (= page 86)

o Sélectionne la source audio. ¢ R&gle le son et d’autres o Sélectionne le disque dans le changeur. (= page 99)
(= page 85) fonctions. ¢ Sélectionne le dossier. (= page 90} '

(= pages 104, 106)

Logement du disque

A (Ejection) (= page 88)
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A Affichage

Affichage de source Affichage principal S-HDB
(= page 10
D 7 [P-moDE] m STOP [new ] PLAY | pause L F ¥
ngon
MUTE Analyseur de specire {S-A} (= page 106)
(Silencieux)
(= page 84)
Témoin FM Stéréo Témoin STOP
(= page 86} (Arrét) (= page 90) (= page 90)
Témaoin de disgue Témoin P-MODE Témoin PLAY
en atiente (Mode privé) (Lecture)
(= page 89) (= page 96) (= page 89)

fwdt— Voir ci-dessous.

{Graves a définition supérieure)

4)

T

Témoin FF (Avance rapide)

pisc ST UL sTor [rew ] PLAY [eause | FF 'Tému'“ REP .
e {Lecture en reprise)

(= pages 91, 98)

Témoin de Témoin REW Témoin RAND
changeur en attente {Recul) {Lecture aléatoire) (= page 92)
{= page 98) (= page 90}

Témoin DRC (Compression de  Témoin PAUSE
la dynamique de modulation)

(= pages 95, 103)

(Pause) (= page 91)

79
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= oseman

80

Telecommande

Orientez la télécommande vers |e
Effectuer les commandes a I'aide

captewr sur 'unité principale. (= pape 78}
de la télécornmande dans un endroit éclairé lorsque la voiture est arretee

[STOP m]
* Arrét (= page 90)

[PWR] {(Alimentation)

[SOURCE]

» Mise sous tension/mise hors
tension. (= page 84)

» Sélectionne la source audio.
(= page 85)

[TRACK/SEARCH]

s [PAUSE 11)
e Pause (= page 91}

{PLAY &1, [BAND]
e |acture de disque (= page 89)
o Sélection de bande (= page 87}

f (| 1Y) » Mémorise automatiquement les stations

présyntonisées. (= page 86)

[t ]

o Sélectionne le chapitre,
1a plage ou le fichier.
(= page 90)

& Avance accélérée/recul
accéléré. (= page 90)

[RET] (RETURN) ——
(Retour)

[MENU] [TITLE]
o Affiche le menu principal. (= page 100)
o Affiche le menu de DVD/itres. (= page 95)

o f,-f [SEL] (Sélection)

.@ =1 # Reégle le son et d’autres fonctions.
q :. (= page 104, 106)

[VOLI (Volume} AV
* Régle le volume. (= page 85)

e Retourne a I'état précédent.

[MUTE] (Atténuation) ~

(= page 88}

» Retourne au mode normal \l
tors des réglages. !

e e L
PaLasorIic * Réduit le volume. (= page 84)
CAR D\.% 1: PUAYERIA gcavzn

[0SD] (Affichage & I'écran) ——J . [GRP]

e Active/désactive I'affichage a I'écran. . (TRACK/TITLE/CHAPTER)

(= page 93)

Ca-DVR5920

= Sélection directe de titre/chapitre/
plage/dossier/fichier . (= page 92)
e Sélection directe de disque {= page 98)

Touches numérigues
+ Sélection de menu (= page 88)
« Sélection directe de titre/chapitre/plage/dossier/fichier
(= page 92)
e Sélection directe de disque (= page 98)
» Sélection de stations présyntonisées (= page 87)
* Mémaorisation manuelle des stations présyntonisées {= page 87)



O Touches autres que celles montrées a gauche

[AUD!O]

o GCommute la langue audio. (= page 94)

» Passage entre 165 modes stéréo
et mono. (= page 94)

[ENTER] [A~] [V]11<] [>] (Appuyez)

* Réglage de la fréquence. ( page 87)

# Sélectionne et valide le menu.
(= page 88)

# Sélectionne le dossier. (= page 90)

o Sélectionne le disque dans le
changeur. {= page 93)

o Sélectionne les rubriques lors des
réglages du son et d’autres fonctions.
(= pages 105, 107)

[SUBTITLE]
o Commute la langue des
sous-titres. (= page 94}

G R O EA P LA l

-~~————[ANGLE]
» Changement de 'angle. (= page 94)

—————[REPEAT}

s Répéte la plage. (= pages 91, 98)

e Répéte le chapitre, le dossier ou le fichier.
(= page 91)

= Répéte le disque. (= page 98)

[RANDOM]

» Lecture aléatoire de plage.
(= pages 92, 98)

o Lecture aléatoire de dossier.
(= page 92}

= Lecture aléatoire de disque.
{= page 98)

[SCAN]
o |ecture des débuts de plage.
[P-MODE | (= pages 92, 99)
(Mode privé) Compression de la dynamique de modulation = Lecture des débuts de dossier.
» Active/désactive le mode & Commute ta compression de la dynamique (= page 92}
privé. (= page 96) de modulation, (= page 95) » Lecture des déhuts de disque.

{= page 99)

Remarque:

e La télécommande ne posséde pas les touches
suivantes, pour lesquelles les opérations doivent
s'effectuer sur I'appareil principal.

[DISP], [OPEN], [4]

- 81
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Disquesipeivanielie}liis

{ ) BETREEW J

82

Disques Marque (logo) | Taiile du disque | Format vidéo| Format audio |Code régional
LPCM, MPEG 1
- 1 r 1
DVD vidéo % oy MPEG 2, Al
NTSC Dolby Digital
12 cm (5 po) :
compacy LPCM
CO vidéo @]mqlgvme[@ MPEG 1
e 8 cm (3 po)
— %fg:g% o
CHOITAL AUDID :

Remargues:
¢ Dans le cas des MP3, seule la lecture des fichiers dont tes données sont gravées sur un CD est possible.
e GConeernant les CD-R/RW, rétérez-vous aux «Remarques relatives aux CD-R/RW», 2 la page 119.

-~

Exemple: 37 Informations de code régional

Informations de code régional: Cet appareil est congu &t fabriqué pour répondre aux
@ informations de code régional inscrites sur les disques DVD. Si un disque DVD a un code
régional différent de celui de cet appareil, il ne peut pas étre lu par cet appareil. )
@ Le code régional pour cet appareil est «1» et «ALL».

\

(l:l Symholes utilisés sur les boitiers (Les exemples de symboles inctuent les suivants)

* Nombre de langues de sous-titres » Nomyre de pistes son &) » Nombre d’angles B
Les chiffres indiquent le nombre de langues, plages, angles, eic., enregistrés sur le disque. '
Dimension de I'écran {rappori de format H:V)

e Format classique (43} o Non recadré (= page 121)

» Format écran de cinéma 16:9 [16:9]TB} :Lecture en format non recadré sur un écran classique (4:3).

‘Lecture en format recadré sur un écran classique (4:3). (= page 121)

Remarque:
e La dimension de I'image affichée & I'écran varie en fonction du mode d'écran et fa dimension d’écran selon le contenu
| dudisque. '

v

O Les disques suivants ne peuvent pas étre lus sur cet appareil.

» DVD-Audio .

* DVO-ROM s DVD-R e DVD-RAM s DVD+RW « DVD-RW * SVCD

& VSD & CVD « CD-G » CD-ROM (sauf MP3)

» CD-RW (sauf MP3 et LPCM) ¢ CD-R (sauf MP3 et LPCM) » SACD « GD photo
s CDV s disques vidéo Divx o CD-EXTRA (seule la tecture audio est possible)

« |es disques enregistrés en format PAL, divers
* DVD avec un code régional autre que «1» ou «ALL»

Méme si vous faites la lecture d'un CD dts et DVD, la sortie du son normal n'est pas possible.
(Seuls les signaux numériques sont émis.)
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Preparaiion de (2 EEeommande

Installation de la pile (Mise en place et remplacement de la pile)

@ Retirez le porte-pile.
Tirez le porte-pile par la partie B en pgussant la
partie A dans le sens indiqué par la fléche. Pile au lithium

(fournie)

e Installez la pile sur le porte-pile.
Tet qu'indiqué sur lillustration de droite, placez la
pile dans le logement & pile en orientant le cHté «+»
vers le haut, tout en appuyant sur la position A.

Face arriére

€ Réinsérez le porte-pile.
Repoussez |e porte-pile jusqu’'a sa position d'origine.

Remarque sur la pile Partie A

Remplacez les piles dés qu'elles sont usées et mettez-les au rebut.

Information sur la pile:

e Type de pile: Pile au lithium Panasonic (CR2025) (fournie)
» Durée de vie: Environ 6 mois lors d’une utilisation normale (3 température ambiante normale)

(= oo

Précaution: :
» Une utilisation inadéquate de la pile peut causer une surchauffe, une explosion ou ung ignition d'allumage
pouvant provequer des blessures ou un incendie. Les fuites de la pile peuvent endommager 'appareil.

» Ne démontez pas la pile et ne provoquez pas de court-circuit. Ne jetez pas la pile au feu.
o Afin de prévenir tout risque d’accident, conservez les piles hors de portée des enfants.
¢ Lors de la mise au rebut des piles, observez les réglements locaux y afférents,

Orientez la télécommande vers le récepteur de signal.
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VOLUME
PWR, SOURCE

PWR
SOURCE

]

—
v
N
=——VOL -
— MUTE
L

Préparatifs:

= Tournez la clé de contact du véhicule sur ACC ou ON.

e Commutez I'interrupteur de I'écran sur ON.

o Vérifiez le réglage de raccordement de 'écran, (= page 129)

Alimentation [PWR]

ON (sous tension): & OFF (hors tension): &

Remargue: 82 $

e L'appareil g'allume/s'éteint également lorsque vous
insérez/éjectez un disque. (= page 88)

= mmeemmen

84

Réglage de

@ Commutez en mode de @ Réglez I'heure.
réglage de I’horloge.

P-SET

ADJ16: BE

AN
hd

& HOUR

Aucun son.

( MUTE)RD s'aliume.)

3
I’horloge
WJH 2 H310
(cycle de 12 HD.F T
& HOUR &9
heures)
L'heure clignote. RDJ18 =8 E -
@ MIN 35
AL JUST Les minutes clignotent.
= Sil'horloge n'est pas réglée,
«ADJUST» s'affiche.
-
= Valeur par défaut; Fonction de silencieux désactivée.
. . & La plage de réduction du volume dépend du réglage
de la fonction de silencieux/atténuation.
Silencieux/ sl oncin
Atténuation MUTE
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soyncE“

= TUNER {Radio)
+
(Dépend du disque)
CHANGER [ CHANGER | {Lorsqu'un changeur CD

est raccordé et qu'un
magasin se trouve dans
le changeur)

= AUX___|(Source auxiliaire)

\IOLUME [VOL A V]

BAS

Appareil principal Télécommande

3 HAUT
HAUT
. VO
BAS

Plage de réglage: 03 40

Remarque:

e Le niveau de chaque source est enregistré en mémoire.
{Pour la radio, il ya un réglage du volume pour la bande
AM, et un pour chacune des bandes FM.)

© Reglez les minutes.

ADJ1E: 13

& MIH &5

EECITEE

» ['horloge se met & fonctionner.

Pour afficher 1’heure pendant que .
Vappareil est hors tension

1@ Affichage de
= I'horloge

B
désactivé_

DISP, 16

|_.,|

Remarque:
® Pour effectuer & nouveau le réglage, suivez 1&5
mémes €tapes.

( 3 D=rORDPIV ]

Remarque:

« La luminosité des illustrations de I'écran dans ce manuel d'instructions différe de la véritable luminosité de 'écran.

3 Lorsque « ) » s’affiche

L'entrée n'est pas possible parce qu'une langue audio, une langue de sous-titres ou un numéro d'angle non -

enregistré sur le disque a été sélectionné, ou parce que V'utilisateur a essayé d'effectuer une opération non prise en

charge par 'appareil.

CO-0VR592U
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86

SOURCE

Touches
numériques

BAND, APM

(Mémeorisation aulomatigue
des stations présyntonisées)

- P+SET {Présyntonisation), -

BAND
AL D

1 Mbde radio

Bande

Fréquence

Témoin FM stéréo

Memorisation
manuelle des stations
présyntonisees

B %

Pour sauvegarder manuelfement
une station dans fa mémaire de
présyntonisation.

et

PSET

“Dog,

7N

Aprés avoir sélectionné une bande et une fréquence...

@) Sélectionnez le mode @) Sélectionnez un numéro
~ de présyntonisation.

de présyntonisation.
&

¢ Le réglage de ia fréquence est encore possible aprés
Ia sélection d’un numéro de présyntonisation.

Numéro de
présyntonisation (1 4 6)

\,

Mémorisation
automatique
des stations
présyntonisées
(APM)

Pour sauvegarder

automatiguement dans la
mémoire de présynionisation
les stations dont la réception

estclaive.

e = e e mn

Aprds la sélection d’une bande...

PLAY
% 2s

Balayage:

CEETER

e Les 6 stations dont la réception est la plus claire seront automatiquement
sauvegardées dans la mémoire, sous les numéres de présyntonisation 12 6.

¢ Une fois réglées, les stations présyntonisées sont balayées dans l'ordre, & raison de
5 secondes chacune. <Balayage des stations présyntonisées>

Remarques:
« Jusqu'a 6 stations présyntonisées peuvent &tre sauvegardées dans chacune des mémoires de stations présyntonisées FM1,

FM2, FM3 et AM.

e Lorsque la procédure ci-dessus est effectuée, les nouvelles statiens remplacent les stations précédemment sauvegardées.
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3 Syntonisation
~ 2

’?U =: Augmente la fréquence.
oy

1 md
o4

<; Diminue fa fréquence.

Syntonisation automatigue (balayage)

=

.. Utilisation des touches

© Mettez-le en mémoire. de la télécommande
' Aprés avoir sélectionné une

bande et une fréguence...

Bos <
FMdp-se 279
o 'affichage clignote une fois, puis la station {Exemple: 6)
captée est sauvegardée en mémoire. (J2s

Aprés avoir sélectionné une bande...

Sélectionnez un numéro Utilisation des touches de la
de présyntonisation. télécommande:

Appelde | »« |
station

présymﬂﬂiSée % (Exemple: 6)
Dise, |_': MEI F-c E:T'E'

L La station présyntonisée est captée.

Changement d’affichage

Affichage du mode radio Affichage de I'norloge

-~ U

87
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[RETURN]

Touches
numériques

ENTER

Aprés avoir ouverd le panneau...

Insérez le disque.

A (Fjection)

Ejection d’un
’ disque
Face imprimée 2

Fermez fe panneau manuellement.
La lecture commence automatiquement.

8 owmmeer ]

[ ouie | covidéo )
r — —————r

Sélection
d’une
rubrique de
menu

.

@ Sélectionnez la rubrique. @ Validez la sélectioI

< ' & oU
2

(Exemple) — (Bxemple) _cD vidéo
MENU DVD ﬁ:&;:;rlé:nnez votre musigue
2. AUDIO 2. Classique
3. ANGLE 3. Jaz
Numéig:

¢ Le fait d'appuyer sur [RET] pendant la lecture d'un CD vidéo & commande de ecture
peut vous faire revenir a I'écran du menu précédent.

e Les opérations varient suivant les disques. Pour plus d’informations, consultez le
guide accompagnant le disque.

A

L’écran quand la voiture roule

Warning

When driving please enjoy sound only

Quand la voiture roule, seul un message
comme celui indiqué ci-dessus s'affiche

sur 'écran, Seul le son est activé.

88
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Remarques:

o Les opérations varient suivant les disques. Pour plus d'informations, consultez
le gquide accompagnant le disque.

» Si vous insérez un support CD qui contient des fichiers MP3 (CD-ROM, CD-R,
CD-RW) dans le logement, le lecteur passe automatiquement en mode MP3 et
démarre la lecture des fichiers MP3 du disque.

» Sivous enregistrez trop de dossiers et de fichiers MP3 sur un disque, il s¢ peut
que la lecture mette un certain temps A commencer.

» Certains DVD étant gravés sur les deux faces, prenez garde de confondre la
face supérieure avec la face inverse, et vice versa.

s || se peut que la lecture prenne un peu de temps & commencer apras
I'insertion du disque.

e i un disque est retiré alors que I'appareil est en mode de disque l'appareil se
met hors tension.

o Le fait d’insérer un disque lorsque 'appareil est hors tension te met $0US tension.




La lecture normale n'est pas possible avec certains supperis de type CD contenant des
MP3. Pour plus de details, voir « Remarques relatives aux MP3 » (=page 115).

Support CD  Numeéro de plage

Attention:

Cet appareil ne peu faire 1a lecture que des types de disque suivants :
DVD vidéo, CD vidéo, CD, CD-R et CD-RW oil sont enregistrées des
données en format CD-DA, et supparts de type CD oi sont enregistrées
* Sallume lorsque le disque estlu. | des données en format MP3 (CD-ROM, CD-R et CD-RW).

o N'insérez pas de disque lorsque e Si un disque comporte des données CD-DA et des données MP3,

: seules les données CD-DA seront lues.
. 25:3% :g:gg&: f:é;g::" eit inséré. ) R@fg}rez-vous a la page 119 pour les remarques relati\{es aux CD-R/RW.
» Référez-vous 2 la page 116 pour les remarques relatives aux MP3.
Lancement de la lecture o N'utilisez pas de disques de forme irréguliére.
(Si e disque a €té inséré dans lappareil | o N'wtilisez pas de disques ol est apposé un autocollant ou une étiquette,
dans tout mode autre que le mode disque) | « N'insérez pas de corps étrangers dans lg logement du disque.
& + Ne tentez jamais de faire la lecture d’un fichier de format autre que MP3
o en changeant I'extension du nom de fichier pour « .mp3 ». Non

seulement cela risque-t-il de produire du bruit sur les haut-parlewrs et de
les endommager, mais vous risquez également d’endommager I'ouie.

| 5 o-pesven |

Temps de fecture éCOLilé
oY 18RI a6 15

DVD vidéo

Numéro de chapitre

Affichage de I’horloge

*Temps de lecture écoulé

Changement | v«  CIBEEREERERD >
- “affichage [PBC) (commande de lecture) apparait lorsque le
d’affichage ook

CD vidéo est doté de la fonction de commande de lecture.

Atfichage de I'horloge

Numéro de plage Affichage de I'horloge
cD
<+
Temps de lecture écoulé
" Numéro de dossier Numéro de fichier  Temps de lecture écoulé
MP3

—>

Affichage de I'horloge

89
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ﬁ]‘]@ﬁﬁm T CDwdéo 1

o m

Arrét

s'allume.

o Lorsque la lecture est arrétée, le lecteur mémorise fe point ol la touche
[m] a été pressée. (Fonction de poursuite de lecture)
Appuyez de nouveau sur [] pour poursuivre la lecture A partir de ce point.

Pour annuler la poursuite de lecture;
Maintenez 3 nouveau une pressien sur [M] pendant plus de 2 secondes
en mode d’arrét.

w

[ oo [ covide |

cD E MP3 |

~

Retour au
début

TRACK / SEARCH

o A chaque pression sur l'une de ces touches, le lecteur saute au
début du chapitre, de la plage ou du fichier approprié(e).

e Si vous appuyez une fois sur 2 touche de recul, le lecteur
revient au début du chapitre, de la plage ou du fichier en

' cours de lecture.
(Retour) (Avance)

MP3 uniquement

A

o Si le dossier sélectionné ne contient aucun
fichier MP3, le fichier MP3 le plus prés dans
I'ordre de lecture sera lu,

« Si le nombre total de fichiers et de dossiers
dépasse 254, il se peut que la lecture normale
ne soit pas possible.

~: Dossler suivant.
v Dossier précédent.

< >

)

co

Avance
accélérée/
Recul
acceléré

pu
T CD vidéo |

Avance

(CFF_]saflume.

TRACK { SEARCH 3 TRADK F SEARCH
2 fois t 5 fois
Sauf tes CD
2 fois

Recul s'allume.

» Lorsque la touche [ ] (ou [ ]) est maintenue enfoncée pendant une demi-
seconde ou plus lors de la recherche avant (ou recherche arriére) a toute vitesse
plus grande que |a vitesse normale de lecture, la recherche avant (ou recherche
arrire) est annulée, et la recherche arriére {ou recherche avant) est lancée.

s Lorsque la touche [l4«d] (ou [P®]} est maintenue enfoncée pendant moins
d'une demi-seconde, Ia recherche avant (ou recherche arriére) est annulée.

Pour reprendre la lecture normale:

PLAY

BAND




Y _covidso ]

o NPT

~

Si vous appuyez sur [E1] pendant
la pause:
DVD vidéo/CO vidéo

A chaque pression sur la touche, la lecture
avance image par image.

CD/MP3
La lecture normale est rétablie.

(Pendant Ia lecture)
PAUSE

FRLSE
fprasse |

Le témoin de lecture en pause s'allume.

Pour reprendre la lecture normale;
PLAY

BAND

(oo ¥ covees Yo ETINNR

(CD vidéo)/

(Pendant la tecture)

3V AC-REP 0N
pisc [ PLAY | RE.F

DVD vidéo Le témain de lecture en reprise (REP)
La lecture du chapitre en cours de lecture est répétée. C-REP 0H

Le témain de lecture en reprise (REP) s’allume. Ll =

CD vidéo

La lecture de la plage en cours de lecture est répétée. FEF 0OH

Le témoin de lecture en reprise (REP) s'allume.

MP3

La lecture du dossier en cours de lecture est répétée. =T

Le témoin de lecture en reprise (REP) clignote. F-REP M

Pour reprendre 12 lecture normale:

Remarque:

o La reprise est annulée par des opérations telles

que V'avance accélérée, le recul accéléré, (a lecture
ralentie, le retour au début.

.

Le témoin de lecture en reprise (REP) s'allume.
CD/MP3

Latecture de la plage ou du fichier en cours de lecture est =] = =¥ |
répétée.

Pour reprendre la lecture normale:

Remargue:

e L3 reprise est annulée par des opérations telles
que Favance accélérée, le recul accéléré, la lecture
ralentie, le retour au début.

e’

CQ-DVRS592U
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Lecture
ralentie

{Pendant la pause)
TRACK / SEARCH

- -,

vitesse normale.

Pour faire une
pause:
PALISE

Bﬂ,ﬁs

e Lalecture est & environ Yade la

Pour reprendre la
lecture normale:

PLAY

BAND,

« |2 lecture ralentie arrigre

n'est pas possible.

\t=== == _—
— W — (Pendant la lecture)  Toutes les plages du disque sont  Pour annuler:
Lecture : lues en ordre aléataire.
aléatoire
GEXTY s'allume.
de plage
€0 tniguement
Lecture || 2T | )
aleatﬂll’e - Tous les fichiers MP3 disponibles
- Lecture sur ie dossier actuel sont lus en
. Etg aléatoire ordre aléatoire.
29 |1 |1 de dossier XD salume.
MP3 uniquement)
, _ (o MR .
— ‘ (Pendant 1a tecture)  Les 10 premiéres secondes de Pour annuler:
Lecture des chague plageffichier MP3 de tous
débuts de les dossiers sont lues dans I'ordre.
Lecture Fla;‘qe/ = =
icirier
par  ||[fichie 5
balavage — (Pendant 1a lecture) A partir du dossier suivant, les Pour annuler;
Lecture des 10 premigres secondes du premier
Bl T2 débuis de fichier MP3 de chaque dossier 5
EB% dossier SCA sont lues dans ['ordre. SCA
. (MP3 u_mqufmem) B 25 B 25 J
\ i —_—

BB |

[ o TR

fichier

Selectmn
directe de
titre/chapitre/
plage/dossier/ | ™=

|

Sélectionnez le
mode d’entrée.

| (Pendant la lecture)

DVD vidéo/MP3

Mode de saisie
de numéro de = de numéro de
chapitre/fichier

(Mode normal) =i

¢D

Mode de saisie de numéro

{(Mode normal) 4= de plage

Mode de saisie

titre/dossier

CQa-DVRS592U



Y it Y

Affichage a
I’écran
(0SD)

B

(Pendant la lecture)

A chaque pression de la touche: W
Activé (valeur par défaut) < Désactivé

e Avec les CD, il n'est pas possible de désactivé
I'affichage a Pécran.

{Insertion, éjection, lecture,
pause, arrét, avance accélérée,
recul accéléré, arrét sur 'image,
reprise, lecture ralentie)

Numéro de titre {DVD vidéo)
Numéro de dossier (MP3)

Numéro de chapitre (DVD vidéo) Temps de lecture
Numéro de plage (CD)
Numéro de fichier (MP3)

(CD uniquement})
L'affichage change automatiquement selon 1a présence ou non de CD-TEXT.

Play -»| Play
Title [PANA
CD PLAYER MODE Track 01 First song
Arist  :ABC
Track : 001 Time:00:03:37 Track : 001 Time: 00:03:37

Affichage normal «No CD-Text» apparait pour

] les disques sans texte CD.
(MP3 uniquement)

A chaque pression sur fa touche, le nom du dossier et le nom du fichier (jusqu'a 31
caractéres, inctuant les espaces), ou les informations de 'écran normal s'affichent.

Play

CD PLAYER MODE

Falder :001 File ;001 Time :00:00:01
Affichage normal

Remarques:

& | s affichages indiquent parfois «---». Geci est normal.

e |affichage 4 I'écran peut ne pas s'afficher correctement si la taille de I'écran
(Aspect) de Punité d'affichage raccordé est réglée 34 «ZQOM=». Dans cette
éventualité, sélectionnez une autre taille d’écran: NORMAL, JUST ou FULL.

| & o-seman |

-’

(Exemnple: 6)

™

9 Validez |a sélection. (ENTER)  Si vous saisissez puis validez un numéro
- de titre/chapitre/plage/dossier/fichier qui
n'existe pas, la commande est invalide et
I'affichage revient au mode normal.
® La sélection de titre (pour les DVD vidéo
uniquemnent) peut étre effectuée méme en
mode d’arrét.

4 i

* | 2 lecture du titre/chapitre/plage/dossier/
fichier sur le dogsier sélectionné
correspondant(g) commence.

C0-DVRS92U
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DV Dvidéo]

Changement
de la langue
des sous-

titres f=

\

e La langue des sous-titres change chaque fois que
cette touche est pressée pendant plus d'une seconde.

o Si avcune opération n'est effectuée pendant
5 secondes, le numére de langue disparait.

s |l peut étre impossible de changer fes sous-titres si
lappareil n"est pas au menu DVD (= page 95) ou s'il
ne se trouve pas aux réglages utilisateur (= page 100).

s [nitialement, la [angue des sous-titres est celle qui est
sélectionnée dans les réglages utilisateur. (Si cette
langue n'est pas enregistrée, la langue affichée est
déterminée par le disque.) -

{Pendant ia lecture)
SUBTI

1s

@R )

-

Changement
de la langue
audio

L

» | a langue audio change chaque fois que cette touche
est pressée pendant plus.d’une seconde.

« S| aucune opération n'est effectuée
5 secondes, le numéro de langue disparait.

» || peut 8tre impossible de changer la langue si
I'appareil n'est pas au menu DVD (= page 95) ou &'l
ne se trouve pas aux réglages utilisateur (= page 100).

e Le nombre de langues audic dépend du disque.
{Certains disques n'ont qu'une seule fangue.)

(Pendant {a lecture)

His

A 01

A pendant

DV Dlvid£o]

Changement
de I'angle

e L'angle change chague fois que cette touche estl
(Pendant la lecture) o raceae pendant plus d'une seconde.
AN o Si aucune opération n'est effectude pendant
B 5 secondes, fe numéro d'angle disparait.
1s e Certains disques ne prennent pas en charge (3
fonction d’angle. Pour plus de détails, consultez le
guide accompagnant le disque.

angla 01

| CD vidéo |

R

Passage
entre les
modes
stéréo et
mono

¥

=im]

(9]
L)

(Pendant la lecture) * Le son passe de stéréo & monaural ou vice versa chaque
fois que cette touche est pressée pendant plus d'une
seconde.

81 [

AlUDY

- Son stéréo

: Le son du canal gauche est émis sur les haut-parleurs
gauche et drgit.

MONG L

: e son du canal droit est émis sur les haut-parieurs
gauche et droit.

)
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Menu DVD

Utilisez e menu pendant la
lecture pour sélectionner le
contenu, le son, 18s sous-
titres, etc., sur un menu (le
menu DVD) propre & chaque
disque.

@ (Pendant ta lecture) @) (Sélectionnez une rubrique.) () (Validez la sélecticm.)W

(Exemple)

e Le menu DVD apparait 4 I'écran. (Une nouvelle
pression sur cette touche démarre la lecture a la
1. SOUS-TITRE scéne depuis ol te menu DVD a &16 appelé.)

2. AUDIO o Le contenu et les opérations du menu DVD
3. ANGLE dépendent du disque. Pour plus d’informations,

consultez le guide accompagnant le disque.

Menu de
fitres

Si e DVD posstde plusieurs
titres enragistrés, il est possibie

de sélectionner {e titre de son|

choix sur le meny de titres pour
démarver 1a lecture.

\

(Pendant [a lecture
ou en mode d'arrét)

Zs

(Exemple)

MENU TITRE

l Fleuves ] [ Chaleaux]
rAmoureuﬂ [ Foréls ']

(Sélectionnez une rubrigue.) e {Validez ia sélection.)

s Le menu de-titres apparait & I'écran.
{Une nouvelle pression sur cette touche démarre
la lecture & la scéne depuis o0 le menu DVD a été

appelé.)

Compression
de la dyna-
mique de
modulation

Cette fonction ne peut étre
utifisée qu'avec une source
codée en Dotby Digital.
Ei‘ﬁ'
HE

» En compressant la plage du niveau de lecture (la‘
dynamique de modulation), il est possible de maintenir
I'impact du son mé&me lors d'une écoute & bas volume,

» Les mémes réglages peuvent &tre effectués dans le menu
des réglages utilisateur. {= page 102)

(Pendant la lecture)

S+MCOH

2s

. Mode le plus compressé, tel que celui des émissions de
télévision, etc.

STHHCRERD

. Ne compresse pas la dynamique de modulation.

o Lorsque « MINIMUM » ou « STANDARD » est sélectionns, sallume sur I'affichage.

» Lorsqu'il est difficile d'entendre les sons comparativement moins élevés (tels que ceux
des dialogues d’un film}, le régiage sur « MINIMUM » rend ces sons plus faciles &
entendre. .

« Lorsque les réglages sont modifiés, ils s'appliquent également au menu des réglages

: Mode recommandg par les fabricants du support pour 'écoute
4 volume réduit.

utilisateur, (= page 102)
CQ-DVR592U
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Mode priveé

Lorsque cette fonction est
utilisée, les passagers assis a
Tarrigre pauvent se divertir en
écoutant le son d’un CD ou en
dcoutant te son et en
regardant les images d'un
DVD vidéo ou d'un CD vidéo,
tandis que les occupants des
sigges avant peuvent prendre
plaisir & 'écoute du son d’une
source différente.

€ Activation du mode privé

Appareil principal Télécommande

P-MCD

828

P MODE
B sallume.

Remarques:

e Lorsque vous ne désirez pas utiliser le mode privé, assurez-vous qu'il est désactivé.

 Le mode privé s’annule si le disque est retiré pendant que le mode privé st réglé aon
{activé).

» Avant I'exécution d'une opération avec un disque DVD, CD wdeo ou CD, ou avant la
modification du volume ou d’un autre réglage pendant I'utilisation du mode privé, appuyez
sur [SOURCE] et réglez la source des haut-parleurs avant sur le disque DVD, CD vidéo ou
CD, puis exécutez I'opération.

» Lorsque 'on tente deffectuer l'une ou l'autre des opérations suivantes non dispenibles,
« CAN'T SEL » saffiche sur Fappareil principal pour indiquer que 'opération sélectionnée
n'est pas possible.

& Activation du mode privé lorsqu’il n'y a pas de disque dans Iapparell .
e Exécution d’une opération de « BALANCE » qu « FADER » (halance/équilibrage)

C0-DVR592U



@ Sélectionnez la source du canal. pesactivation de mode privé:

Appareil principal Téiécommande Appareil principal Télécommande

SR‘A

Chaque fois que la touche est pressée, seuls les haut-parleurs OFF

avant sont commutés sur la source indiquée sur Faffichage At
de l'appareil. Pendant que le mode privé est réglé a ON Frcce seteu?t.
(activé), la source émise par I'unité d'affichage ne sera pas

commutée méme lorsque la touche [SOURCE] est pressée.

Aucun son n’est émis par les haut-parleurs arrigre.

Exemples concreis illustrant le mode privé lorsgue I'unité d’affichage est
installée a I'arriére et que les connexions (= page 128) sont efieciuées.

Mode_priyé
active

M’nde pri_vé i
désactivé

€0-DVR592U)
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Commeande (e Eiangeur G

E
8
23

o8

SOURCE
It

RETURN
RANDOM
SCAN

Touches ;
numeériques

Panasonic, vendu séparément.
Préparatifs:

1 Mode de changeur CD

£ 30 DEl1-THz

2

est raccordé.

Si «NO DISG» s’affiche:
{insérez un disque dans le changeur {magasin).

¢ Connectez le changeur CD et insérez un magasin {disque).

[ Les fonctions de changeur CD sont congues pour le changeur CD

Indicateur de lecture en repnse/aléatmre

Numéro de disque Numéro de plage
o Sallume lorsque le changeur (magasin)

r"’:,,.,.-. T

Lecture| || Prage
en

REF 0b | Pour annuler:

GE3 s'allume.

» Répéte la plage actuelle.

—
reprise) == ‘
D-REF QK
Eg% Disque 33 clignote.
» Répéte le disque actuel.
o B -
(T h
: ) m Sna”ume PClllr annuier:
Plage « Toutes les plages disponibles sur (4 =
tous les disques du magasin sont RANDOM
l.eclllre L e lues en ordre aléatoire. “. B
aleatoire| [——J (Pendant la lecture} EEm clignote. Pour annuler: ' 1
e | 20 oo
Ec‘? Disque R » Toutes les plages disponibles sur
B M le disque actuel sont lues en ordre
- e o oo 825 aléatoire. )
L e

Sélection
directe de
disque ==

L

o Sélectionnez

(Pendant la iecture) DG
=8
(o))

le mode d’entrée. 9 Saisissez le numéro désiré.

Ca-DVR592U
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2 Selectmn du dlsque 3 Szlectlon de la plage

PSET

{Disque suivant) Avance A la plage suivante.

\ Recule au début de ta plage actuelle.
: Recule 3 la plage précédente.
t
% (Disque précedent) (Appuyez deux fois.)
Avance accélérée/Recul accélére:

Avance ) Recul
accélérée accéléré

{Maintenez une
pression)

{Maintenez une
pression)

Reldchez pour reprendre Ia lecture normale.

(Pendant la lecture) m Pour annuler:

S

Lectur Plage o Les 10 premiéres secondes de
eclure SCAN chaque plage des disques sont SCA
R par lues dans Fordre.

ﬁ .
balayage| [ (Pendantta tecture) m Pour annuler:
s 5

Y

E%')’ Disque SCA e Les 10 premiéres secondes de la  SCA

B8R premiére plage de tous les disques E
2s du magasin sont lues dans ['ordre. 2s

(& eoomer

».N

Changement d’affichage
7

N° de disque * N° de ptage Temps de lecture I Affichage de
['horloge

Remarques:

« Le fait d'insérer le magasin lorsque 'appareil est hors tension le met sous tension.

« | e fait d’éjecter ie magasin lorsque 'appareil est en mode de changeur CD met I"appareil hors tension.

e La lecture des CD-ROM, CD-R et CD-RW n'est pas possible sur cet appareil via le changeur CD. Ne l'utilisez que pour
écouter des CD de musique.

o (et appareil ne prend pas en charge 'affichage du texte CD de fa commande de changeur CD.

« En mode de changeur CD, la pause n'est pas possible.

Pour saisir 3 nouveau le numéro: Validez la sélection. e Sivous saisissez et validez un numéro de disque qui
{ENTER) n'existe pas, la commande est invalide et Faffichage
revient au mode normal.

99
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Reglages uiisaieur

fr 1 (Pendant Farrét du disque)
Affichez le menu

principal.

y<Main Menu>
1, Ménu Languags : English

2. Subtitia Language < English

3, Augio Language English

4. TV Aspect 1169

5. TV Mode {4.3) : Pan&Scan

|
| (% =
|
|
l

§. On-Screen Messages - ON
7. Audio Outpui Leve) -3
B. D. Range Compression; OFF

0: Exit

| B osemmn |

100 '

2 Sélectionnez un menu de réglage.

{Exemple: 1. Menu Language}
<Main Menu>

_ Msnu Language : English)

S Yoie G~ T

3. Audio Language : English

4. TV Aspect 1169

5, TV Mode (4:3) : PanAScan

6. On-Sereen Messages : BN

7. Audip Qutput Level @3

4. 0. Rangs Compression: OFF

0: Exit

(oD )

-

1. Menll Language {Langue du menu)

[Valeur par défaut: English]

rliJEli)t'.ﬁ‘sl‘:‘(D|

2 . Sll bt it' e La I'Ig llag B {Langue des sous-titres)

[Valeur par défaut: English]

rﬁlﬂi)(!ﬁi@(al

3. Audio Language (ange auio

[Valeur par défaut: English]

Y

( OWoite | Covidéo |

4. TV Aspect

{Rapport largeur-hauteur de {'image de télévision)

[Valeur par défaut: 16:9} "




(Exemple: 1. English)

<Menu Language>

e Pour valider les modifications apportées aux

réglages, ferminez toujours en appuyant sur [0].
# Aprés que vous avez modifié et validé les
réglages initiaux, le lecteur revient au début du
disque et commence la lecture.

1. English:  Anglais .
2. French:  Frangais o Lorsque le disque comporte une langue
3' Snani h E | prédéterminée ou d'autres réglages, les
Y O't’:"'s ' (spagnomo) réglages utilisateur ne sont pas reflétés.

. Other: = page
5. Return:  L’affichage retourne au menu principal.
1. English: Anglais .
2. French:  Frangais » Lorsque le disque comporte une langue
3' Spani h £ | prédéterminée ou d'autres réglages, les
4' 0?:"‘3 " (spagno 120) réglages utilisateur ne sont pas reflétés.

. Other: = page
5. Disp Off: Latangue de sous-titres ne s'affiche pas.
6. Return:  L'affichage retourne au menu principal.
1. English:  Anglais . )
2. French:  Frangais = Lorsque le disque comporte une langue
3' Spani h £ | prédéterminée ou d’autres réglages, les
4' 0?:"'3 - (spagno 120) réglages utilisateur ne sont pas reflétés.

. Other: = page
5. Return;  L'affichage retourne au menu principal.
1.4:3: Lorsqu'une unité d'affichage & format d'écran classique est

raccordés.
2.16:9; Lorsgu'une unité d'affichage A format d'écran de cinéma est
raccordée.

3. Return:  L’affichage retourne au menu principal.

C0-DVR592U
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Reqlanesjutilisateurgcue)

(Pendant I'arrét du disque)

principal.

MENU {faacd

TITLE

y<Main Menu» 2

| 1, Menuy Language : English
2. Subtitla Language : English
3. Audio Language : English
4. TV Aspect :16:9

5. TV Modg (4:3) : Pan&Sean
6. On-Screen Massages © ON
7. Audio Output Level 13
8. D. Range Compression: OFF
0: Exit

e et e ———

|8 e

102
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Affichez le menu

2 Sélectionnez un menu de réglage.

)

p'—';‘—‘.‘
—~ 78 )
‘ “ {Exemple: 7. Audio Output Level)

IL I

<Main Menu>
1. Menu Language : English
2. Subtitle Language - English

3. Audio Language : English
4. TV Aspect 169
5. TV Mode {4:3) : Pan&5can
5. Qufargen Messages 0N
€7, Audio Cutput Levei — :3 )

0 Exit

[ OMeto | cDvideo )

5 - TV MOd E (Mode d’image du téléviseur)

Effectuez ce réglage lors de 1a lecture d'un enregistrement pour format d'écran
de cinéma sur une unité d'affichage a format d'éeran classigue.

i{Valeur par défaut; Pan & Scan]

N

ODue | CDvidéo |

6. On-Screen MesSages messgesa récran)

Cette rubrique permet de sélectionner les messages d'affichage & I'écran
(= page 93) qui s'affichent lorsque I"affichage & 'écran est désactivé par
pression de la touche [0SD).

[Valenr par défaut: ON]

N

| w: [

[ owmun Y covieeo | co
7. Audio Output Leve! wiveas e sorti audio

Ajustez le niveau d’émission des signaux audio en mode privé.
{= page 96).
[Valeur par détaut: 3]

Dyolvideoll

8. Dynamic Range Compression

{Compression de |z dynamique de modulation)
En compressant 1a plage du niveau de lecture (la dynamique de
madulation), il est possible de maintenir limpact du son méme lors d'une
écoute & has volume.
Cette fonction ne peut &tre utilisée qu’avec une soorce codée en Dolby
Digital.

[Valeur par défaut: OFF]




S T e e T DT T T T e T

3 Sélectionnez une rubrique.

{Exemple: 1.1)

<Audio Quiput Level> \

e g ;

Audio Output 72 |
Level 3.3

4. Retorn 1

!

|

4 Validez les réglages.
P

» Le réglages sont terminés.

o Pour valider les modifications apportées aux

réglages, terminez toujours en appuyant sur [0].

e Aprés que vous avez modifié et validé les
réglages initiaux, le lecteur revient au début du
disque et commence la lecture,

1. Pan & Scan (recadeé).  Lecture en mode recadré

2. Letterbox
3. Return:

{non recadré): Lecture en mode non recadré

L'affichage retourne au menu
principal.

o Sile format « Pan & Scan » ou « Letterbox » est
imposé par 1a source visionnée, la sélection ci-
contre est sans effet.

™\

1. ON:

2. OFF:

3. Return:

Les messages d'affichage a I'écran comme « Play » ou « Pause »
sont toujours affichés sur 'écran pendant 5 secondes.

Les messages d’affichage & I'écran comme « Play » ou « Pause »

ne sant pas affichés sur 'écran.
L’affichage retourne au menu principal.

1
2:
3
. Return:

Poo oo~

Niveau minimum
Niveals moyen
Niveau maximum

L 'affichage retourne au menu principal.

?. It est recommandé de sélectionner le réglage initial

torsque T'appareil est utilisé avec la configuration
systéme (= page 128), et de régler la commande
de volume du module de l'unité d'affichage
raccordée & lappareil. Pour plus de détails,

consultez le mode d'emploi de 'unité d’affichage. )

1. Minimum:

2. Standard:

(]

. OFF:
. Return:

F -

€missions de télévision, etg.

Mode recommandé par les fabricants du

support pour écoute 4 volume réduit.
Mode non compressé.
L'affichage retourne au menu principal,

Made le plus compressé, tels que ceux des

e Lorsque « Minimum » ou « Standard » est
sélectionné, s'allume sur Iaffichage.

e Lorsqu’il est difficile d'entendre les sons qui
sont comparativement moins élevés (tels que
ceux des dialogues d'un film), le réglage sur
« Minimum » rend ces sons plus faciles &
entendre. )

[ 8 @D&@Bﬁ)@'ﬁj—]
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DISP (Affichage)

RET
[RETURN]
{Retour)

Sélectionnez le

menu de
réglage. 7

Mode normal

I -

(Appuyez)

S-HDB (Graves a définition supérieure)
Ajoute tout particuliérement de Ia puissance aux graves pour la
musique rock.

[Valeur par défaut: S'HDB OFF)

o

N

Graves

(Plage de réglage: —12 3 +12 dB)
[Valeur par défaut: BAS 0 dBj

X

Aigus
(Piage de réglage: —12 & +12 dB)
[Vateur par défaut: TRE 0 dB]

m

TREBLE

Y

Balance droite/gauche

{Plage de réglage: 15 niveaux chacun)
[Valeur par défaut: BAL {Balance) Centre]

e

Equilibrage
(Plage de réglage: 15 niveaux chacun)
[Valeur par défaut: FAD (Equitibrage) Centre]

|
;
;
]

ERLANCE

FRDEF

=Y

Niveau du haut-parleur
d’extrémes-graves

Vous pouvez modifier te niveall du volume du haut-pasteur d'exirémeas-graves.
(Piage de réglage: ~& dB 4 +6 dB, -- =) (par pas de 2 dB)
[Vateur par défaut:  dB)

|

SUE-L LEU

N

Filtre passe-bas du haut-
parleur d’extrémes-graves

Sélectionnez Ia limite supérigure de fréquence pour le son émis
par le haut-parieur d'extrémes-graves.
{Plage de réglage: 120Hz/80Hz)  {Valeur par défaut: 128 Hz]

‘l

clB-L FEL
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2 Effectuez IES rteages' o Appuyez sur {RET] (ou [DLSP} sur Fappareil) pour
ﬁ terminer la procédure de réglage. (L"appareil revient
Fen et
(>} [

en mode normal.}
1y o ['appareil compléte la procédure de réglage si
aucune touche n'est pressée pendant 10 secondes.
» Le réglage de BASS SEL (sélection des graves) et
de TREBLE SEL (sélection des aigus) peut &tre
effectué pour chacune des sources.

—
JulEls : Les graves des haut-parleurs sont considérablement amplifiés. )
> BOLIM ﬂp“ s'allume E
TIGHT : Les graves des haut-parleurs sont amplifiés de fagon modérée. w'e ) E
GH (Les sons du haut-parleur d'extrémes-graves sont clairement audibles.) [N}
<] Sigle=REn] S aE : S-HDB est désactivé. ﬁ
J
, l
[>] : Augmente les graves. BRS OdE i e Les graves peuvent 8tre réglés pour chaque P30
e H SQurce.
[<] : Diminue les graves.
.
, v
. —
) - - ! Les aigus peuvent &tre réglés pour chaque
[>1 : Augmente les aigus. TRE BdB : SoUrce
i<] : Diminue les aigus. " '
H
- a
[>] : Augmente le son du coté droit. BAL CHT
(<1 : Augmente le son du coté . =
gauche.
- 7
<,
[>1 : Augmente le son avant.
I
(<} : Augmente lg son arrigre, FAD CHT
- . ﬁ)
5] :A e le ni » Sivous spécifiez «—oo» il N’y a pas de sortie
: Augmente le niveau. S de son.
[<1 : Diminue le niveau. LEW  BdB
H
— %‘,
(>] ,
: Sélectionnez 120 Hz ou 80 Hz. 128 Hz
<]
—_

105
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DISP (Affichage)

RET
SEL {Sélection)

22O
ETURN) |2 @ T
Lo I}gggll

)
1 Sélectionnez le menu de
réglage.

Mode normal

f

Silencieux/atténuation

Vous pouvez sélectionner le niveau de réduction du volume sefon
la pression exercée sur [MUTE (ATT)] .
[Valeur par défaut: MUTE]

L3 Bl W'ue

_.1—

MUTEAATT

7

Contraste

Régle le contraste de I'image.
Plage de réglage: 145 [Valeur par défaut: CONT 3]

COMTEA

-

Gradateur

(Plage de réglage de la luminosité d’affichage)
Plage de réglage: DIMMER 1233
[Valeur par défaut: DIMMER 3]

L IMMER

7

Fonction de sécurité

Lindicateur de sécurité clignote torsque le panneau avant
amovible est retiré de Fappareil.
[Valeur par défaut: SLED ON)

|

SECURITY

W(

Tonalité des touches

Active ou désactive le son de fonctionnement des touches,
[Valeur par défaut: BEEP QN}

BEEF SET

0

Type d’affichage d’analyseur
de spectre

(Plage de réglage: PATTERN 14 5)
[Valeur par défaut: PATTERN 1}

,
|

CQ-DVR592U
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2 Effectuez les réglages.

* Appuyez sur [RET] {ou [DISP] sur I'appareil) pour
terminer la procédure de réglage. (L'appareil revient
€n mode normal.)

o L'appareil complte la procédure de réglage si
aucune touche n'est pressée pendant 10 secondes.

[>]
(<]

KEY:MUTE
KEYSATT

Le volume passe 3 «0» (silencieux).

Le volume baisse & environ 1o du volume initial.

>

<1

CONT 1

AN

Diminue le niveau de contraste.

Augmente le niveau de contraste.

[>]

(<]

DIMMER 1
DIMMER 2

A

Sombre
Moyen

Lumingux

o/

>]

i<l

Lorsque la clé de contact est tourné A la position OFF, « PANEL » s'affiche sur I'appareil W
principal et 'alarme sonne, Le témoin de sécurité clignote lorsque le panngay avant
amovible est retiré. (Fonction de sécurité)

La fonction de sécurité est inopérante.

[>]
I<]

A

Tonalité des touches (bip) activée.

Tonalité des touches (bip) désactivée.

[>]

(<]

FHTTERHM1
FRTTERHMZ
PRHTTERMS
FATTEREH4
FRTTERHS

S\,

Type 1
Type 2
Type 3
Type 4

Type 5

Analyseur de spectre désactivé _ |
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Messages d’affichage d’erreur

3 DVD/CD vidéo/CD/MP3

] Affichage ]l Message ] | Origine/Disposition & prendre J
J—

Playback Error
Please eject.

This type of disec
cannot be played. .
Please eject.

Mechanical Error
Please eject.

This type of disc
cannot be played.
Please eject.

This disc may

RES ERR ] notbe played in

your region
Please eject.

108
C0-DVR592U

e e disque est sale ou est A 'envers.

e Le disque est rayé. .

¢ Vous avez inséré un disque qui contient des données de format autre que
GD-DA ou MP3.

w Verifiez le disque.

« Vous avez essayé de faire la lecture d’un disque PAL.

= Ejectez le disque.

L

-

-
= [’appareil ne fonctionne pas pour une raison indéterminée.

= Fjectez le disque. Si le disque n'est pas éjecté lorsque vous appuyez sur
[4] (&jection), appuyez simplement sur le bouton de- réinitialisation.
(= page 114)

.

~

)

r- Lorsqu'il n'y a pas de fichier MP3 dans ie dossier spécifié fors de la
sélection directe d'un dossier MP3.
= Sélectionnez un autre dossier qui contient des fichiers MP3.

e Pour une raison quelconque, l'appareil ne-peut pas faire la lecture du
fichier. {Le fichier est enregistré dans un systéme de fichier, un type de
compression ou un format de données non pris en charge, 'extension du
nom du fichier n’est pas valide, les données sont endommageées, etc.)

= Sélectionnez un fichier dont I’appareil pewt faire la lecture. Vérifiez
le type de données enregistrées sur le disque. Si nécessaire, gravez

un nouveau disque.
\.

~,

-

-~

o Vous avez essayé de faire la lecture d'un disque dont le code régional
n'est pas «1» ou «ALL».
= Ejectez le disque.

| N

-




3 Changeur CD

L Affichage ) (

Origine/Disposition 3 prendre

=T :

.,

p
}Z

Le disque est rayé.

Le disque est salg ou est & I'envers.

Le disque inséré n'est pas un CD audio (de type CD-DA).

Viérifiez le disque. (Le changeur passe automatiquement au disque suivant.}

(- .
= Appuyez sur [a] (&jection) sur le changeur. Si le changeur ne répond pas,

Le changeur ne fonctionng pas pour une raisen indéterminée

appuyez sur le bouton de réinitialisation du changeur. (= page 114)

HO [ISC («

-

li 0y a pas de disque dans le changeur (magasin).
Insérez des disques dans le changeur {magasin).

Remarque:

sRéférez-vous au manue! d'instructions du changeur de CD utilisé pour obtenir des explications plus détaillés a ce sujet.

Conseils de dépannage

O Communs

( Pronieme

Origine/Disposition 3 prendre

Absence d'alimentation.

e e ]
i D

| Absence de son.
i
|

N

La c'é de contact de la voiture n'est pas tournée en position ON.
=Tournez la clé de cantact de |a voiture sur ACC ou sur ON.

(15[

Les cébles ne sont pas raccordés correctement.
=Raccordez les cdbles corractement.

Le céble de la batterie n'est pas raccordé correctement.
= Raccordez le cable de la batterie 3 |a borne qui émet le courant.

P

\.,

Le cdble accessoire n'est pas raccordé correctement.
=Raccordez le ¢cihle {ACC) accessoire a la source ACC de la voiture.

f_'—'\(__\f'ﬁ

p—

Le fil de mise a 1a masse n’est pas raccordé correctement,
-Bancurdez le fil de mise a la masse a une partie métallique de la voiture.

v

[ Fusible grillé.

=Demandez |’assistance du magasin qui vous a vendu I'appareil ou du centre
de service aprés-vente le plus proche (voir la fiche fournig) pour que le
fusible soit remplacé.

p -
La fonction de silencieux est activée,
\-Désan!ivez la fanction de silencieux.

Les cébles ne sont pas raccordés correctement.
L-Haccurdez les ¢dbles correctement.

& o |

—
Condensation (buée).
=Attendez un moment avant d’utiliser I'appareil.

CQ-DVRS92U
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EHD dl difficulte ((alﬁta))

= r e i, e cmugm mny o _ s e i

) COmmuns (smte)

( Probtléme j Origine/Disposition & prendre J
Parasites -Un téléphane cellulaire est utilisé prés de l'appareil.
’ = Maintenez le téléphone cellulaire loin de I'appareil.
(3 Radio
[ Prokldme j [ Origine/Disposition 2 prendre j
r 4 ' A
] La station émettrice est trop éloignée ou les signaux requs sont trop faibles.

Les programmes FM stéréo
et mono sont fortement

8 e-oomees |

parasités. L électrique au fil de I'antenne & commande électrique. J
rL’antenne radio n'est pas suffisamment déployée.
k--Déplwez complétement I'antenne radio. J

=Sélectionnez d’aulres stations dont le niveaw des signaux est plus élevé.
| W M

("Le fil de commande de relais d'antenne a commande électrique n'est pas correctement raccordé. ]
= Si le véhicule est équipé d’une antenne 3 commande électrique. raccordez
correclement lg fil de commande de relais d’antenne 4 commande

-
Remise a zéro de station
présyntonisée.

__J L

P
Pl

Le cable de la batterie n'est pas raccordé carrectement.
=Raccordez le céble de la batterie 4 1a borne délirrant le courant.

0 DVD/CD vidéo/CD
[ Probléme

[ Origine/Disposition a prendre J

) U

I

- J

Iy a un disque dans (
I'appareil mais pas de son.

Le disque est 3 I'envers.
k-»Plauez le disque en Porientant dans le bon sens, |a face imprimée vers le haut.g

's ™
Le disque est sale ou rayé.

=Nettoyez ou changez le disque en vous référant 3 la section «Remarques

| relatives aux disques~.

—_—

Cet appareil ne peut faire la leciure que des types de disque suivants: DVD vidéo, )
CD vidéo, CD, GD-R et CD-RW ol sont enregistrées des données en format
CD-DA, et supports de type CD o0 sont enregistrées des données en format MP3

_(CD-ROM, CD-R et CD-RW). J

(eIl se peut que I'appareil ne puisse pas lire correctement les CD-R/RW gravés\
en combinant un logiciel d’écriture, un graveur CD (lecteur CD-R/RW) et un
disque qui ne sont pas compatibles. Référez-vous aux modes d'emploi
\__respectits pour plus de délails.

—

Vous essayez de faire fa lecture d’'un CD ou DVD dis.
= Le lecteur ne peut pas faire la lecture audio des CD ov DVD dis, 4 moins
qu’un processeur de son numérigue ne soit utilisé (= pages 132-133).
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3 DVD/CD vidéo/CD (suute)

Probléme

L

)

Des passages du son sont
‘} sautés, la qualité du son
est mauvaise (3 cause de |
parasites par exemple). "
[

e S

o — __jl
! Des passages du son sont |

sautés en présence de

~

vibrations. =|nstallez fermement ’appareil en utilisant les accessoires d’installation
“ o P |__toul en vous référant 3 la section traitant des travaux d'installation. )
_“"“"""‘—“‘"—j { ™
r o Le disque CD est défectueux.

i Le disque n'est paséjecté.
l

...

~
(.

D(

Origine/Disposition 3 prendre

U

Le disque est sale ou rayé,
=Nettoyez ou changez le disque en vous référant 3 la section «Remarques
relatives aux disques».

en combinant un logiciel d’éeriture, un graveur CD (lecteur CD-R/RW) et un
disque qui ne sonl pas compatibles. Référez-vous aux modes d’emploi
| respectifs pour plus de détails.

=|| se peut que I'appareil ne puisse pas lire correctement les CD-R/RW gravés

o

L’angle d’installation de I'appareil est supérieur 3 30°.

-Faites en sorte que I’angle d'installation de I’appareil ne népasse pas 3l]°.J

~

Installaﬁon instable

—

o Probléme d'ordre mécanique.
= QOuvrez le panneau et appuyez sur [A] {éjection). Si le disgue n’est pas
éjecté, appuyez sur le bouton de réinitialisation. (= page 114)

)

{

_—

e N

i Le texte CD ne s’affiche pas
| normatement.

o

2

I
3

i Le temps défile mais aucun
I son n'est émis.

Lo

o=

|

|
J
K

Le disque n'est pas lu ou
s'arréle trés rapidement.

|
.
-

: L’'image n'apparait pas sur

CTfW_A“MJD

rl.es touches sont
Unupérantes L

(La lecture a I aide de menus}
| g du CD vidéo est muperame L

i
DL
)l
D
D

Le disque est sale ou rayé.
= Nettoyez le disque en vous référant 3 la section « Remargues relatives aux
disques ».

—

J/

format o0 les données non musicales sont enregistrées sur la premigre plage,
tandis que les données musicales sont enregistrées sur les autres plages pendant
une session.)

= Faites la lecture des données musicales enregistrées sur les plages autres
que la premiére plage.

(La premiére plage d’un disque en mode mixte est lue. {Le mode mixte est un )

-

(e Condensation {buée},

= Attendez un moment avant d’utiliser V'appareil.
* e disque est sale ou rayé.

= Netioyez ou changez le disque en vous référant 3 la section « Remarques
relatives aux disques ».

¢

)

(" Les cables ne sont pas raccordés correctement.

= Raccordez les ¢cables correctement.

= Vérifiez les réglages de I'unité d'affichage elle- meme
S Arrétez |a voiture et engagez le frein de stationnement.

)

p—

Certaines opérations ne sont pas autorisées avec certains disques.
= Consultez le guide fourni avec votre disque.

-

fonction de commande de lecture.

= La lecture 3 I'aide de menus n'est possible gue pour un CD vidéo avec

-y

CQO-DVRS92U
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O D\ID/CD vidéo/CD

(suite)

[ Probléme _J

Ortgine/Disposition a prendre

C

Distorsion de I'image
pendant I'avance accélérée
ou le recul accélérs.

Les sous-titres
n‘apparaissent pas.

%)

J\

D = Une certaine distorsion est normale.

)
™
D [Les sous-titres doivent étre enregistrés sur le disque ou ils n'apparaitront pas.

= Consultez le guide fourni avec volre disque.
P

\

/

—
tes sons faibles sont D [- Réglez la compression dynamique sur « Minimum »,
difticilement pergus. ) ‘ )
~
Ee niveau de volume esq D[- Réglez le niveau de sortie dans le menu « Audio Output Level » {Niveau de
g trop bas ou trop élevé. . sortie audio).
B Ceci est al g’il n'y a pas plusie langues audio/langues de sous
, . ® Ceci norm il n'y plusieurs ues a gu sous-
& ::Ihl;:s;rraslzﬂsi'zl:u:?u Ia titres/angles enregistrés sur le disque. ‘
— ‘I an I?e des's m?s-titres m’x = Gonsultez le guide fourni avec votre disque.
l’a: e « (ertains disques permettent un tel changement a l'aide d’un écran de meny.
L g'e. J & Le changement d'angle n'est parfois possible qu'avec certaines scénes.
d ~ 7
Vous n'obienez pas 12 langue Si le son ou les sous-titres ne sont pas enregistrés dans cette langue sur le
audio ou la langue des sous- disque, il n'est pas possible d’obtenir ie son ou les sous-titres dans cette langue.
titres sélectionnée dans les (Certains disques permettent un tel changement a I'aide d’un écran de menu.)
réglages utilisateur. J - Cnnsunez le guide fourni avec votre disque.
(- —_—
A
Les messages sur I’écran | = Vérifiez le réglage de « Menu Language = (langue du menu) dans les
de menu ne sont pas dans réglages ulilisateur.
|a langue désirée.
—— J _
3 MP3

Problgme

C J

\

C J

Origine/Disposition & prendre

,

Pas de lecture.

(

La lecture met trop de
temps a commencer.

112
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Le format du disque ne correspond 2 aucun des systémes de fichier pris en

charge par cet appareil.

= Insérez un disque dont le format correspond 2 I'un des systémes de fichier
pris en charge par cet appareil. Pour les systémes de fichier pris en charge,

voir « Remarques relatives aux MP3 »,
—_

~

P

Les fichiers MP3 ne portent pas I'extension « .mp3 ».
= Assurez-vous d'avoir ajouté I'extension « .mp3 » au nom de chacun des
‘_ﬁchiers MP3.

R

Il'y a trop d’arborescences pour les dossiers et fichiers enregistrés sur le disque. )
= Pour éviter que |a vérification des fichiers ne prenne trop de temps, évitez d'enregistrer
des dossiers inutiles ou des fichiers de format autre que MP3 sur le disque.




3 MP

C

Origine/Disposition a prendre

]

i

!

| Qualité d'enregistrement

: médiocre, sons manquants.

e e

! . f
. Les fichiers ne sont pas lus
i dans I'ordre désiré. J

ir_

S

. Le nom des dossiers/
| fichiers ne s’affiche pas
I correctement.

{
! ]
~ Le temps de lecture du i
- fichier ne s’affiche pas |
' correctement, {
: |

]

O Réglage du son

C

————

Probléme

)

—_—— e — - —

l Aucun son n'est émis par le
| haut-parieur gauche,

- droit, avant ou arrigre.

|

e

‘r-f;;;m émis & gauche e_ia droite
. est inversé pendant I'écoute
Ld'un programme stéréo. |

N

{/L—a compression dynamique ]
‘\ ne fonctionne pas. |
L(« DRC » ne s'allume pas.)

Probléme J C-

|
r’;
b

\

(- La qualité d’enregistrement ditfére suivant le logiciel d’encodage utilisé, et )
suivant les réglages tels que teux du débit binaire. Réglez le débit binaire 2
I'intérieur de la plage spécifiée dans le tableau des données techniques.
(= page 135). Il est recommandé de régler le débit binaire 3 « 128 kbps ou
| Plus » et « Fixed » (constant).

o~

(L’enregistrement des données MP3 sur le disque a &té effectué & une vitesse de |
gravure élevée.

(_=_Réduisez le plus possible la vitesse de gravure. )

r N N . N - N TN
Les fichiers ou dossiers ne sont pas enregistrés dans Fordre désiré pour la lecture.

= Certains logiciels d'écriture vous permetient de spécifier I'ordre d’enregistrement

en ajoutant au nom du fichier un préfixe de « 01 » 3 « 99 », etc. Pour plus de
détails, référez-vous au mode d'emploi qui accompagne le logiciel de gravure.

-
Le format du disque ne correspond pas aux systémes de fichier pris en charge pan
cet appareil.
= |nsérez un disque dont le format carrespond a 1'un des systémes de fichier
pris en charge par cet appareil. Pour les sysiémes de fichier pris en charge,
L voir «Remarques relatives aux MP3».

>

(- Il pewt y avoir un probléme de logiciel d’écriture ou de graveur €D (lecteur
CD-R/RW). Pour plus de détails, référez-vous au mode d’emploi gui
accompagne le logiciel d’écriture.

s X Y
Vous avez coupé le contact du véhicule pendant la lecture.

= |’affichage normal du temps de lecture sera rétabli a 12 Yecture d’un autre

- fichier.

Vous avez fait la lecture d’un fichier MP3 de format VBR (débit binaire vaxriaxble).ﬁ
= Le temps de lecture des fichiers MP3 de format VBR (déhit binaire variahle)
ne s'affiche pas toujours correctement.

7

[ Origine/Disposition A prendre j
(" iy 'Sy ] ‘\
La balance {gauche et droite) ou I'équilibrage (avant et arriére) est coupé d’un cété.
e Réglez adéguatement la balance et I'équilibrage. D
4 . Ty
Les cables ne sont pas raccordés correctement.
= Raccordez les cébles correctement.
L - v
4 ™
Le fil du haut-parleur droit est raccordé au haut-parleur gauche et vice versa.
= Raccordez les fils de haut-parleur aux haut-parleurs correspondants.
e v
( . - 0]
Cette fonction ne peut étre utilisée qu'avec une source codée en Dolby Digital.
- s

CQ-bVR592U
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) Telecommande

Origine/Disposition a prendre

([ Ppronteme D

’

Les péles de Ia pile sont inversées.
= Insérez les piles correctement.

7=

La pile utilisée n’est pas adaptée.

= Vérifiez la pile.

Les commandes par louche
sont inapérantes. (

pile est épuisée.
Remplacez la pile.

La télecommande n'est pas orientée correctement.
L ) = Dirigez la télécommante vers le capteur du panneau avant.

Entretien

Cet appareil est congu et fabriqué de manigre 3 n'exiger qu'un minimum d'entretien. Nettoyez périodiquement les surfaces
extérieures avec un chiffon doux et sec. N'utilisez jamais de benzine, de diluant ou autres solvants.

Service aprés-vente

St les suggestions des tableaux ne permettent pas de régler le probléme, il est recommandé d’apporter I’apparéil aunau
centre de service aprés-vente Panasonic agréé I plus proche. Cet appareil ne doit étre réparé que par un technicien qualifié.

Remplacement du fusible

Utilisez un fusible de m&me ampérage (15 A). L'utilisation de substituts ou de fusibles d'un ampérage supérieur ou le
raccordement de Fappareil sans fusible en place peut entrainer un risque d'incendie et endommager 'appareil.

Si le fusible de rempiacement fond, consultez le centre de service aprés-vente Panasonic agréé le plus proche.

Si I'appareil commence a fonctionner anormalement

Bouton de réinitialisation

CO-DVR592U

Interrupteur de réarmement

Si cet interrupteur est enfoncé avec un objet solide pointu, le réglage
utilisateur est restauré aprés la suppression de I'anomalie. Cependant, tous
les réglages sont alors effacés.

Précaution:

o Appuyez sur cet interrupteur lorsque aucune touche de commande ne
fonctionne. Si I'appareil n'est pas restauré méme aprés I'enfoncement
de Vinterrupteur, communiquez avec le centre de service Panasonic
pour 12 réparation,
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Cet appareil est équipé d'un panneau avant amovible. Le retrait de ce panneau rend la radio totalement inopérante.
Le voyant du systéme de sécurité clignotera.

Rargement du panneau avant |
. yza s ui de rangement du
amovible dans I’etui panneau avant amovible

@ Coupez I'alimentation de I'appareil.

© Retirez le panneau avant amovible. (= page 127)

© Appuyez doucement sur le bouton de I'étui et ouvrez le
couvercle. Placez le panneau avant dans I'étui et
apportez-le avec vous lorsgue vous quittez le véhicule.

Installation du panneau avant
amaovible

€@ Ajustez le trou gauche du panneau avant sur 'une des
broches de I'appareil.

© Ajustez I'autre trou sur 'autre broche en appliquant
une légére pression.

© Déplacez le panneau avant vers le haut et le bas a
quelques reprises afin de vous assurer gu’il est bien
fixé. Puis, fermez le panneau avant et appuyez du coté
droit jusqu’a ce qu’il se mette en place en émettant un
déclic.

Contact

Voyant du systeme de sécurité

Le voyant du systéme de sécurité clignote lorsque e
panneau avant amovible est retiré de 'appareil. Voyant du systéme de sécurité

Activez la fonction de sécurité dans les réglages de
fongtions (= page 108).

Alarme de retrait du panneau

Cette alarme sonne pour vous prévenir de ne pas oublier de
retirer le panneau avant de quitter votre véhicule. Cette
fonction est activée lorsque le voyant du systeme de
sécurité est allumé.

rPrécautions:

o Ce panneau avant n’est pas étanche 4 'eau. Ne Pexposez ni & Feau ni & une humidité excessive.

« Ne retirez pas le panneau avant en conduisant.

e Ne placez pas le panneau avant sur le tableau de bord ou dans un endrait susceptible de devenir excessivement chaud.

¢ Ne touchez pas aux contacts du panneau avant ni 3 ceux de Pappareil principal étant donné que cela peut entrainer des
mauvais contacts électriques par la suite.

e Sides saletés ou de la poussiére se sont déposées sur les contacts, nettoyez-fes soigneusement avec un chiffon sec et
propre.

e Pour éviter d’endommager le panneau avant, ne le poussez pas vers le bas et ne placez pas d'oblet dessus lorsqu'il est
ouvert.

CQ-DVR552Y
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Y Remamues releiives e MES
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Cet appareil permet de faire la lecture des fichiers MP3 enregistrés sur CD-ROM, CD-R (inscriptible)
et CD-RW (réinscriptible). Référez-vous a la page 119 pour « Remarques relatives aux CD-R/RW ».

’ ’
Qu’est-ce qu’un MP3?
MP3, abréviation de I'anglais MPEG Audio Layer-3 (audio MPEG couche 3}, est un format standard pour la compression des
données vidéo numérigues sur les vidéo CD et supports similaires. H s’agit d’un des types de compression audio conformes
aux normes de compression audionumérique du groupe MPEG {Motion Picture Experts Group). Le format MP3 réduit le
“nombre de bits d'un morceau sans affecter sa qualité sonore, en éliminant une grande quantité d’ondes sonores dans une
plage de sons imperceptible pour 'oreille humaine. Cette compression permet de réduire environ au dixigme de sa taille
initiale le contenu d’un CD audio ordinaire. Cela signifie que 'enregistrement du contenu de 10 CD audio est possible sur un
seul CO-R ou CD-RW. (Ces chiffres sont valides pour les données enregistrées sur un CD-R ou CD-RW de 650 MB, 3 un déhit
binaire constant de 128 kbps et A une fréquence d'échantillonnage de 44,1 kHz.)

Points  ne pas oublier lors de la gravure d’un disque MP3
O Conversion (encodage) des données audio sur un fichier MP3

¢ |l est recommandé de régler le débit binaire sur « 128 kbps ouv plus » et sur « Fixed » (constant).

e |l n’est pas possible de reproduire le débit binaire de 8 kbps des MPEG 2 et 1a fréquence d’ échantilionnage de 16 kHz des
MPEG 2.

e Le temps de lecture du fichier peut ne pas s'afficher correctement si la conversion (fencodage) est réglée en mode VBR
(débit binaire variable).

e |a qualité sonore A la fecture varie suivant le logiciel d’encodage et le débit binaire utilisés. Pour plus de détaits, référez-
vous au mode d'emploi qui accompagne le logiciel d'encodage.

3 Enregistrement des fichiers MP3 sur les CD-R/RW

» N’enregistrez pas de fichiers de format autre gue MP3, et ne tréez pas de dossiers inutiles sur le disque.
Si trop de dossiers sont créés ou si vous enregistrez des fichiers de format autre gue MP3 sur le disque, la lecture peut
mettre un certain temps & commencer.

o Utilisez I'un des systémes de fichier 1ISO 9660 (les extensions des systémes de flchler IS0 9660 sont incluses.)
{= page 117}. Le systéme de fichier APPLE HFS n’est pas pris en charge.
Il se peut que la lecture normale des fichiers ne soit pas possible ou que les noms des fichiers ou dossiers ne s'affichent
pas carrectement si les fichiers ne sont pas conformes a I'un des systémes de fichier 1S0 9660.

o Assurez-vous d’avaoir ajouté I'extension «.mp3» au nom de chacun des fichiers de format MP3.
La lecture d’un fichier dont le nom porte une extension différente ou d'un fichier sans nom n'est pas possible.

= Bien que I'enregistrement muitisession soit pris en charge, I'utilisation de la fonction Disc-at-Once (disque en une
seule fois) est recommandée.
Assurez-vous d'avoir fermé la session une fois 'enregistrement du disque terming.

« Les balises |03 Ver. 2 ou plus récente ne sont pas prises en charge.
Avec les balises 1D3 Ver. 2 ou plus récente, les informations sur le morceau sont enregistrées mais ne s'affichent pas.

» Les logiciels d’écriture par paquets ne sont pas pris en charge. '

« La fonction de liste de lecture n'est pas prise en charge.
Enregistrez les fichiers et créez les dossiers dans I'ordre ol vous désirez en faire la lecture. Avec certalns fogiciels
d'écriture, il est possible de spécifier 'ordre d'enregistrement en ajoutant au nom du fichier un préfixe de « 01 » 4 « 09 »,
etc. Pour plus de détails, référez-vous au mode d'emploi qui accompagne le logiciet d’écriture.

Remarque:
« il se peut qu'il y ait des problémes lors de la fecture de fichiers MP3 ou de 'affichage d'informations sur les fichiers MP3,
s'ils ont été enregistrés avec certains logiciels d'écriture ou graveurs CD (lecteurs CD-R/RW).

=

(3 Copyright (Droits d’auteur)

Les [ois sur la protection des droits d'auteur interdisent |a copie, la distribution et la livraison des matériaux qui, tels que la
musigue, sont protégés par les droits d’auteur et limités 4 I'utilisation personnelle, sans le consentement du détenteur des
droits d'auteur.

CG-DVR592U
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Altention:

o N'attribuez jamais I'extension « .mp3 » au nom d'un fichier dont le format nest pas MP3. Non seulement peut-il en
résulter des parasites sur les haut-parleurs et leur endommagement, mais cela risque également d’endmmager 'ouie.

Remarque:

= (e modele n'est équipé ni d'un logiciel de codage, ni d’un logiciel d'écriture MP3.

O Nombre maximal de fichiers/dossiers

o Nombre maximal d’arborescences: 8

= Nombre maximal de fichiers/dossiers: 254 (fichiers-+ dossiers. Dossier racine non inclus.)

Remarque:

» Sile nombre total de fichiers et dossiers excéde 254, il se peut que Ia lecture échoue.

O Systémes de fichier et noms de fichier pris en charge

Syslémes de fichier pris en charge

Noms de dossier et noms de fichier affichables

180 9660 niveau 1

IS0 9660 niveau 2

Romeo

Extension Apple pour 1SO 9560 d'astérisque.

Nommez les fichiers ef dossiers conformément an standard du systéme de fichier
respectil. Rétérez-vous au mede d’emploi du lagiciel d*écriture pour plus de détails.

+ (et appareil peut afficher des noms de fichier d’une longueur maximale de
60 caractéres ASCII torsqu’il est réglé en mode de défilement.

Jaliet* *Jusqu'a 30 caractéres peuvent étre affichés lors du défilement avec ie systéme

Joliet. Ce standard permet I'utilisation des caractéres «a», «g», etc. Cet appareil

ne peut toutefois pas afficher ces caractéres.

s Les caractéres que l'appareil ne peut pas afficher sont présentés sous forme

& e

Glossaire

1S0 9660
Il s'agit du standard international le plus répandu pour le
format logique des fichiers et répertoires.

APPLE HFS :

Systéme de fichier utilisé par le systéme d’exploitation de
Macintosh pour organiser les données.

{Non pris en charge)

Multi-session (Multisession)
Méthode d'ajout cumulatif de données sur un CD-R ou un
CD-RW au cours de plus d’une session d'enregistrement.

Disc-at-Once (disque en une seule fois)
Méthode d’écriture des données sur un support én ung
seule opération, sans écriture ultérieure.

ID3 Tag (balise ID3)

Fonction qui permet Finscription sur le disque des
informations textuelles (titre, artiste, titre d’album, date, etc.)
(ID3 Tag Ver. 2 gu plus récente ne sont pas prises en
charge.}

Packet writing {Ecriture par paquets)
Méthode d’écriture des données sur un support de type
CD, par petites additions. (Non prise en charge)

Jeu de caractéres ASCII

Le jeu de caractéres ASCIl comprend les lettres Aa Z, a 2
z, les chiffres 02 9 et les symboles suivants: (espace) | " #
$%& ()" +,-./1i<=>7@ [\ A _ {1}~
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(3 Ordre de sélection des dossners/ordre de lecture des fichiers MP3 (Exemple)

] 1 j Dossier racing {réportoire racine) Sélection des dossiers

Dans l'ordre ~ @
———+@ n gélect'iunddes fichiers
_% ans 'ordre (@ NC@

sl
:

Arborescence 1 Arborescence 2 Arborescence 3 Arborescence 4 Arborescence 5

Remarques:

e Cet appareil calcule le nombre de dossiers sans tenir compte du fait qu'ils contiennent ou non des fichiers MP3. (Exemple;
bien qu'il n'y ait pas de fichier MP3 dans le dossier racine illustré ci-dessus, le numéro de dossier « 001 » lui est attribug,
Cependant, puisqu'il ne contient aucun fichier MP3, le dossier suivant est automatiquement sélectionné.)

e Le Iogiciel d'écriture modifie parfois I'erdre des dossiers et fichiers d'un disque, aussi lordre peut-il tre différent de celui
que vous avez spécifié. Pour plus de détails, référez-vous au mode d’emploi qui accompagne le logiciel d'écriture.

e Si vous créez sur un disque un trop grand nombre e dossiers ou enregistrez des fichiers de format autre que MP3, Ia
lecture peut mettre un certain temps 3 commencer. .

» L'ordre de lecture varie d'un lecteur & I'autre méme lorsque le méme disque v est inséré.

& Lorsqu'un disque contient des données CD-DA et MP3, seules les données CD-DA seront lues.

e Si la clé de contact du véhicule est tournée sur OFF pendant la lecture, le temps de lecture du fichier indiqué sur I'affichage
et le véritable temps de lecture peuvent 8tre décalés. De plus, la lecture peut commencer au début du marceau lors de
l'utilisation de la fonction VBR (débit binaire variable) d’un ficher MP3 dans la mémae situation.
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Entretlen de I apparen

1 Nettoyage de I’appareil (7 Précautions a prendre lors du nettoyage
Utilisez un chiffon sec et doux pour essuyer N'utilisez jamais de solvants tels que de la benzine ou du diluant;
Yappareil. ' ils risquent d’endommager la surface de I'appareil.

Remarques relatives aux disques

Comment saisir un disque

« Ne touchez pas la surface inférieure du disque.

o Veillez 3 ne pas rayer la surface du disque. Face étiquetée
e Ne pliez pas le disque.

o Remettez le disque dans son boitier aprés utilisation.

N'utilisez pas de disques de forme irrégulidre.

Ne laissez pas les disques dans fes endroits suivants:

& En plein soleil @
s Prés des appareils de chauffage de la voiture &\

« Dans des endroits sales, poussiéreux et humides
¢ Sur les siéges ou le tableau de bord

& oomen

N’utilisez pas de disgues de forme irréguligre.

Nettoyage des disques
Se servir d'un chiffon sec et doux pour nettoyer en partant du
centre du disque.

<Procédé correct> <Procédé incorrect>

Précautions a prendre avec les disques neufs

Le bord d'un disque neuf risque de présenter des imperfections
autant i |a périphérie que sur le bord du trou intérieur. Ceci peut
gtre & 'origine d’un fonctionnement anormal.

Retirez les imperfections avec un crayon, etc.

Ne posez pas d’autocollants ou d’étiguettes sur les disques.

N’écrivez pas sur la face imprimée du disque au moyen d’un
stylo lourd ou d’un stylo 3 bille.

Remarques relatives aux CD-R/RW

» |l se peut que |a lecture de certains disques CD-R/RW enregistrés au moyen ¢'un graveur CD (lecteur CD-R/RW) ne
fonctionne pas bien, soit  cause des caractéristiques d’enregistrement, soit  cause de [a présence de saletés, empreintes,
rayures, etc., & la surface du disque.

e Les disques CD-R/RW offrent une moins grande résistance 4 [a chaleur et a 'humidité élevées que les CD audio ordinaires.
Le fait de les laisser dans un véhicule pendant une période prolongée risque de tes endommager et d’en rendre |a lecture
impossible.

|1 se peut que I'appareil ne puisse pas lire correctement les GD-R/RW gravés en combinant un logiciel d'écriture, un
graveur GD (lecteur CD-R/RW) et un disque qui ne sont pas compatibles.

» Cet appareil ne peut pas faire la lecture des disques CD-R/RW lorsque la session nest pas fermée.

e Cet appareil ne peut pas faire la lecture des disques CD-R/RW qui contiennent des données de format autre que CD-DA ou
MP3 (CD vidéo, etc.).

» Manipulez les disques CD-R/RW en respectant les instructions qui les accompagnent.
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| & oewemn |

p
Dans les autres cas « Other » (Langue du menu, Langue des sous-titres, Langue audio) (= page 100)

@ Saisissez le code de langue &
4 chiffres. (voir ci-dessous})

Pour saisir & nouveau le numéro:

@ Validez la sélection. (ENTER)

1
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7 .
Le réglage est terminé et laffichage
[@J retourne au menu principal (Main Menu).g
'd 4 ™N
Code Langue Code Langue Code Langue
6565 | Afar 7285 [ Hongrois 8084 | Portugais
6566 | Abkhaze 7289 | Arménien 8185 | Quéchua
6570 | Afrikaans 7365 | Interlingua 8277 | Rhéto-roman
6577 | Ambarigque 7378 | Indonésien 8279 | Roumain
6582 | Arabe 7383 | Islandais 8285 | Russe
6583 | Assamais 7384 | ltalien 8365 | Sanscrit
6588 | Aymard 7387 | Hébreu 8368 | Sindhi
6590 | Azéri 7465 | Japonais 8372 | Serbo-croate
6665 | Bashkir 7473 | Yiddish 8373 | Singhalais
6669 | Biélorusse 7487 | Javanais 8375 | Slovague
6671 | Bulgare 7565 | Géorgien 8376 | Slovéne
6672 | Bihari 7575 | Kazakh 8377 | Samoan
6678 | Bengali 7576 | Groenlandais 8378 | Shona
6679 [ Tibétain 7577 | Cambodgien 8379 | Somali
6682 | Breton 7578 | Canara (Kannada) 8381 | Albanais
6765 { Catalan 7579 | Coréen 8382 | Serbe
6779 | Corse 7583 | Cachemiri 8385 | Soudanais
6783 | Tenégve 7585 | Kurde 8386 | Suédois
6789 | Gallois 7589 | Kirghiz 8387 | Swahili
6865 | Danois 7665 | Latin 8465 | Tamoul
6869 | Allemand 7678 | Lingala 8469 | Télougou
6890 | Bhoutani 7679 | Lao 8471 | Tajik
6976 | Grec 7684 | Lithuanien 8472 | Thailandais
6978 | Anglais 7686 | Letton 8473 | Tigrigna
6979 | Espéranto 7771 | Malgache 8475 | Turkmeéne
6983 | Espagnol 7773 | Maori 8476 | Tagalog
6984 | Estonien 7775 | Macédonien 8479 | Tsonga
6985 | Basque 7776 | Malayalam 8482 | Turc
7065 | Persan 7778 | Mongol 8484 | Tatar
7073 | Finnois 7779 | Moldave 8487 | Twi
7074 | Fidjien 7782 | Marathi 8575 | Ukrainien
7079. | Féroien 7783 | Malais 8582 | Ourdou
7082 | Frangais 7784 | Maltais 8590 | Ouzbek
7089 | Frison 7789 | Birman 8673 | Vietnamien
7165 | Irlandais 7865 | Nauru 8679 | Volapik
7168 | Gaélique d’Ecosse 7869 | Népalais 8779 | Wolof
7176 | Galicien 7876 | Hollandais 8872 | Xhosa
7178 | Guarani 7879 | Norvégien . 8979 | Yorouba
7185 | Gujarati 7982 | Oriva 9072 | Chinois
7265 | Haoussa 8065 | Panjabi | 9085 | Zoulou
7273 1 Hindi 8076 | Polonais
7282 | Croate 8083 | Pachto, pichtou )
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\&) Défntion des termes

Connecteur de sortie audio numérigue (optique)

Le connecteur de sortie audio numérique (optique)
convertit les signaux électriques en signaux optiques et les
envoie & 'amplificateur. || possade dong un certain nombre
de caractéristiques spéciales, dont limmunité aux
interférences électriques des sources externes, la capacité
d'empécher la formation de bruit, et des répercussions
minimales sur I'environnement extérieur.

Dolby Digital

Dolby Digital est une technique de compression du signal
numérique développée par la société Dolby Laboratories
Licensing Corporation.

Cette technique, qui supporte le son ambiophonique
5,1 canaux ainsi que le son stéréo (2 canaux), permet
d’enregistrer efficacement une grande guantité de données
sonores sur un disque.

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
“Dolby” et le symbole double D sont des
marques de commerce de Dolby Laboratories.
(Euvres confidentielles non publides. ©
1992-1997 Dolby Laboratories. Tous droits
réservés. '

Mode non recadré (Letterbox)

Cette méthode permet d'afficher une image vidéo de format
cinéma sur un écran de télévision classique (4:3); dans ce
mode, des bandes noires apparaissent en haut et au bas de
I'écran.

Son PCM linéaire (LPCM)

Ce format d’enregistrement du signal est utilisé pour les
CD audio. Les CD audio sont enregistrés & 44,1 kHz/

16 bits; les DVD vidéo sont enregistrés entre 44,1 kHz/

16 bits et 96 kHz/24 bits .°

MPEG (Moving Picture Experts Group)

MPEG est un format standard international pour la
compression de Fanimation vidéo, mis au point par Moving
Picture Experts Group, un comité sous les auspices de
I'Organisation internationale de normalisation et de la
Commission électrotechnique internationale. Sur certains
disques DVD, le son numérique est compressé avec ce
systéme avant d'étre enregistré.

Mode recadré (Pan & Scan)

Cette méthode permet d’afficher une image vidéo de format
cinéma sur un écran de télévision classique (4:3). Dans ce
mode, les bords droit et gauche de I'image sont coupés.

Commande de lecture (CD vidéo)

Lorsque le CO vidéo porte la mention «prend en charge la
commande de lecture», etc., cela signifie que I'utilisateur
peut afficher un écran de menu sur le téléviseur et accéder
a certalnes scénes et informations de maniére interactive.

Titres ef chapitres (DVD vidéo)

Un DVD est sectionné en plusieurs grandes divisions
{titres) et plusieurs divisions plus petites {chapitres). Ces
divisions sont des numéros qui permettent A 'utilisateur de
spécifier facilement ol il désire commencer la lecture.

Exemple) DVD vidéo

[ & o=soman |

Titre 1
Chapitre 1_| Chapitre 2 |-

Plages {CD vidéo, CD audio)
Un CD vidéo ou un CD audio est sectionné en divisions
appelées «plages~, et chacune d'elles est numérotée.

Exemple)
Plage 1 [ Plage 2 ] Plage 3 ]Plage ------

Titre 2

CO-DVR592U
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A MISE EN GARDE

Les informations relatives & I'installation sont prévues uniquement pour des
techniciens gualifiés. Elles ne contiennent pas de mises en garde ou d’avis quant
aux dangers potentiels pouvant étre encourus lors de Finstaliation de cet appareil.

Toute tentative d’installation de cet appareil dans un véhicule motorisé par une
personne sans qualification peut causer des dommages au systéme électrique et des
blessures corporelles graves ou mortelles.

Cet appareil doit étre instalié par un technicien qualifié. 3 Outils I'B[IlliS
Toutefois, si I'utilisateur décide de le faire lui-méme, la
premiére étape consistera au choix de I'emplacement. Les
instructions données dans ce manuel expliquéront les
£tapes suivantes; Vérificateur de Ruban Pinces 3

{Voir la «MISE EN GARDE» ci-dessus. ) continuité 12 Vec.c. d'électricien sectionner

Un tournevis, une pile AA de 1,5 V et les accessoires suivants:

8 oomon

= Identifiez et étiquetez les fils du véhicule

e Raccordez les fils du véhicule & ceux du connecteur
d’alimentation.

= Installez I'appareil dans le tableau de bord.
« V/érifiez le fonctionnement de 'appareil.

En cas de difficutté, n’hésitez pas A consulter un a Qumcai"erie pour I’installation

installateur professionnel. . N Description Schéma té
Attention: @ | Collier de montage 1
» Cet appareil ne peut fonctionner que sur une batterie
de 12 V ¢.c. avec négatif 3 la masse. @ | Ecrou hexagonai (5 mmg) }
Afin de prévenir tout risque de dommage, ne tentez @
pas de ['utiliser avec une autre source d’alimentation. — —
@ | Plaque de fixation arriére / 1
Avant de procéder a l'installation, vérifiez la présence des _
objets suivants dans 'emballage de I'appareil. @ | Vis taraudeuse @ 1
{5 mmgx16 mm)
= Carte de parantie...Veuillez la remplir sans tarder. lond
. . a
e Liste des centres de service Panasonic agréés ® ?50:]”?: ) ssemblage ﬁ 1
...Conservez cette liste pour consultation ultérieure.
» Quincaillerie pour Pinstallation.. Nécessaire pour @® | Connecteur d'alimentation 1

I'installation dans le tableau de bord.

& | Etui de rangement du
panneal avant amovible

Plaque de garniture

® | Plaque de déverrouillage

Connecteur & verrouillage

122
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O Dégagement requis dans le
tableau de bord

Epaisseur
MIN. 4,75 mm (%s po)
—-||-— MAX. 5,56 mm (%2 po)

:[ 53 mrin {2%2 po}

—

182 mm {7%a2 po)

1 Identifiez tous les fils et ¢cables

La premiére étape de l'instaliation consiste & identifier
tous les cables du véhicule que vous utiliserez pour
installer le systéme audio.

Il est alors recommandé d'identifier chacun des fils a {'aide
de ruban-cache et d’un marqueur & encre indélébile. Cela
évitera toute confusion par la suite lors du raccordement.

Remarque;

« Ne raccordez pas le connecteur d'alimentation 3
l'appareil avant d’avoir effectué tous les raccordements. S'il
n'y a pas de capuchons de plastique sur les fils
de raccordement stéréo, isolez tous les fils exposés avec du
ruban d'électricien, jusqu’d ce que commenciez a les
utiliser. Identifiez les fiis dans I'ordre suivant.

Céble d’alimentation

Si une radio ou son cablage est déja en place:

Coupez les fils de connexion de la fiche un & un {en
laissant les fils le plus long possible) afin de pouvoir
travailler séparément sur chacun des fils.

TES

Mettez la clé de contact du véhicule & 1a position «ACC»,
puis reliez un des fils du vérificateur de continuité au cadre
de l'autormobile.

Reliez I'autre fil du vérificateur de continuité a chacun des
fils exposés du connecteur de radio sectionné. Touchez un
fil & la fois jusqu'a ce que le fil faisant allumer 'ampoule du
vérificateur ait &6 repéré.

Ensuite, mettez la clé de contact 3 la position «OFF» puis &
la position «ON». Si l'ampoule s'éteint et se rallume, le fi]
identifié est le fil d’alimentation du véhicule.

En 'absence de c¢dblage pour finstallation d’une radio:
Ouvrez le couvercle du bloc-fusibles et trouvez le
réceptacie du fusible de la radio (RADIO), des accessoires
{ACC) ou du contact {IGN).

Fil de Ia batterie

Si I'appareil est doté d’un fil jaune, il sera nécessaire de
repérer le cable de ta batterie; sinon, omettez cette étape.
{Le fil jaune de la batterie assure I'alimentation continue
du circuit de 'horloge, de la mémoire, etc.)

Si une radio ou son cablage est déja en place:

Mettez la clé de contact a 1a position «QFF» et assurez-
vous que les phares sont éteints. Repérez le fil de la
batterie. Pour ce faire, reliez un fil du vérificateur de
continuité au cadre du véhicule et vérifiez les autres fils
exposés du connecteur au moyen de lautre fil du
vérificateur.

En 'absence de ¢ablage pour I'installation d'une radio:
Enlevez le couvercle du bloc-fusibles et repérez le
réceptacle du fusible de la batterie, généralement indigue
par T'inscription BAT.

Haut-parleurs

Identifiez les fils de haut-parleur. Il y en a deux par haut-
parleur; ils sont généralement identifiés par un code de
couleur.

Pour faciliter I'identification des fils de haut-parleur et leur
haut-parleur respectif, vérifiez-les avec une pile AA de
1,5 V de la maniére suivante.

Tenez un fil contre 'un des pdles de 1a pile et touchez
Vautre pdle avec un autre fil. $'il s'agit d'un fil de haut-
parleur, un son mécanique est entendu 3 travers un haut-
parleur.

Sinon, poursuivez 'essai avec d'autres fils jusqu'a ce que
tous les fils de haut-parleurs aient été identifiés. Au
moment de leur étiquetage, indiquez A quel haut-parleur
ils doivent 8tre raccordés.

Moteur de I'antenne

Si le véhicule est doté d'une antenne électrique, identifiez
le fil du moteur de I'antenne en reliant un fil du vérificateur
de continuité au fif de ia batterie et en touchant un a un les
fils exposés du connecteur sectionné. Le fil recherché est
celui qui fait tourner le moteur de I'antenne (un bruit de
rotation sera audible).

Antenne

Le fil de 'antenne est un fil noir épais avec un capuchon
métallique a son extrémité.

CQ-DVYR592U
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m) Raccordez tous les nls

Une fois que vous avez identifié tous les fils du véhicule,
vous étes prét pour commencer a les raccorder aux fils de
I'appareil. Le schéma de cdblage (= page 128) représente
les raccordements corrects et le code de couleur des fils.
Il est fortement recommandé de vérifier le fonctionnement
de I'appareil avant de procéder a I'installation finale.

Il est possible de mettre 'appareil sur le plancher du
véhicule pour faire des raccordements provisoires et de
vérifier fe fonctionnement de I'appareil. Recouvrez tous les
fils exposés avec du ruban d’électricien.

Important:

» Raccordez le fil d'alimentation rouge en dernier lieu
seulement, aprés avoir fait tous les autres
raccordements et isolé tous les fils.

Mise a la terre
Raccordez Ie fil de mise & la masse noir du connrecteur
d'alimentation au cadre métallique du véhicule.

Haut-parleurs

Raccordez les fils des haut-parleurs. Pour le
raccordement, consultez le schéma de cdblage (= page
128) Respectez rigoureusement les indications du
schéma pour ne pas risquer d’'endommager les haut-
parleurs et I'appareil.

L.es haut-parleurs doivent avoir une puissance admissible
minimale de 50 W. Dans le cas de ['utilisation d'un
amplificateur audio accessoire, les haut-parleurs doivent
étre capables d’accepter la puissance de sortie maximate
de Pamplificateur. Les haut-parleurs & faible capacité
d’entrée risqueraient d’étre endommagés. L'impédance
des haut-parleurs doit étre de 4-8 ), ce qui est le niveau
standard. L’utilisation de haut-parleurs d’une impédance
plus faible ou plus élevée affectera la qualité du rendu
sonare et risque d’endommager tant Fappareil que les
haut-parleurs eux-mémes.

—
Attention:

» Ne mettez jamais les fils de haut-parleurs 4 la masse.
Par exemple, n'utilisez pas un systéme avec mise &
la masse au cadre ou un systéms de haut-parleurs a
trois fils avec fil commun. Chaque haut-parleur doit
étre raccordé séparément avec des fils paraligles |
isolés. En cas de doute concernant le cablage des
haut-parleurs du véhicule, communiquez avec un

L installateur professionnel. )

Moteur de I'antenne

Reliez le fil du moteur de antenne du véhicule au fil
d’amenée bleu du relais.

{Prenez garde de confondre le fil de I'antenne avec Ie fil
bteu rayé blanc de I’ arnphflcateur de puissance.)

CQ-DVR592U

Batterie

Raccordez le fil de batterie jaune du véhicule au fil
d’amenée de la radio ou au porte-fusible de la batterie du
bloc-fusibles.

Antenne
Raccordez F'antenne en branchant le fil d'antenne dans le
réceptacle de I'antenne. N

Equipement auxiliaire

Raccordez tout appareil auxiliaire, tel qu'un ampli,
conformément aux instructions décrites dans le manuel
fourni. Laissez au moins 30 cm (12 po) entre les fils de
haut-parleur/ampli et l'antenne/frallonge d’antenne.
Reportez-vous au manuel d'installation et d'utilisation
afférent & I'appareil installé.

Alimentation

Raccordez le fil d'alimentation rouge au fil de radio déja en
piace ou au porte-fusible approprié du bloc-fusibles.

Si l'appareil fonctionne normalement avec tous les
raccordements ainsi effectués, débranchez les fils et
procédez 3 l'installation finale.

3 Installation finale

Raccordement des fils

Raccordez tous les fils, en vous assurant que chacun
d'eux est isolé et solidement raccordé. Enroulez toute
longueur excessive de fil et fixez-la en place avec une
bande adhésive. Installez I'appareil dans son collier de
montage.

Félicitations! Aprés quelques vérifications finales, vous
pourrez utiliser votre nouveau systéme audio.

(3 Vérifications finales

1. Assurez-vous que tous les fils sont bien raccordés et
isolés.

2. Assurez-vous que I'appareil est solidement en place
dans son collier de montage.

3. Faites démarrer la voiture et vérifiez le fonctionnement
de Fappareil.

En cas de difficulté, consultez un installateur professionnel.
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3 Préparatifs

e Pour vous protéger contre les blessures, nous
vous recommandons vivement de porter des gants.

s Lorsque vous pliez les languettes de fixation du
collier de montage avec un tournevis, veillez A ne pas
vous blesser les mains et les doigts.

e Déconnectez le cible de |a borne négative © de la
batterie (voir Attention ci-dessous).

« L’'appareil doit &tre installé en position horizontale avec
son extrémité avant inclinée vers le haut & un angle
commode, mais 30° ou moins.

LS\le
&G 30° ou moins

I —

(Attentinn:

« Si votre véhicule est doté d'un ordinateur de navigation
ou de conduite, ne déconnectez pas les bornes de la
batterie car tous les réglages des paramétres en
mémoire seraient perdus. Au lieu de cela, procédez
avec les plus grandes précautions lors de llinstallation
de "appareil pour éviter les courts-circuits.

S

CO-DVR592U
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(7 Procédures d’installation
Effectuez les connexions électriques, puis
vérifiez si elles sont correctes. (= page 128)
Le collier de montage () fourni esl congu
spécialement pour cet appareil. Ne pas
I'utiliser pour fixer tout autre modéle.

@

—©
4/

Languettes de fixation
@& Boulon d’assemblage (5 mmg)

Insérez le collier de montage (7) dans le tahleau de bord
et pliez les languettes de fixation avec un tournevis.

Fixation du collier de montage
Les languettes 3 plier varient suivant le
véhicule. Pliez-les au moyen d'un tournevis
pour fixer solidement le coliier de montage
(D dans le tableau de bord.

[ Tableau de bord

e

5

ol 2

2
Bl _languetle

[— =

Remarques: .

+ Pour installer l'appareil de maniére
sécuritaire et éviter qu'if ne produise
des bruits de cliquetis, quelques-unes
des languettes doivent B8tre plides
complétement.

e Lors de l'assemblage du collier de

montage (D et de I'appareil, fixez-les
solidement.

r 3

\

Languette

— (@ Coflier de mentage

Fixez I'arriére de P’appareil.

Apres avoir posé le ®boulon d'assemblage et le ®
connecteur d'alimentation, fixez l'arritre de I'appareil & la
carrosserie du véhicule par la méthode (a) ou (b}
représentée ci-dessous.

Insérez la &) plaque de garniture.

Aprés I'installation, rebranchez la borne négative

© de la batterie, )

(a) Utilisation de la (3) plaque de fixation
arriére Cloison pare-feu de la voiture

/ 3mmeg

@ Ecrou hexagonal
(5 mmea)

{@ Vis taraudeuse
{5 mmg x 16 mm)

@ Plaque de fixation
arriere

(5 Boulon d'assemblage
(5 mme)

@ Collier de montage

(b) Utilisation du coussinet en caoutchouc
(en option)

Coussinet en caoutchouc

(en option)

Plague de fixation arriére
{déja en place)

(& Boulon d'assemblage
{5 mmg)

@ Collier de montage

€0-DVR592U




Pour retlrer I apparell

Coupez le panneau avant de I'appareil.
o Retirez la plaque de fagade amovible.

€ Appuyez sur [OPEN]. Le panneau avant
amovible s’ouvre.

—[OPEN]

@ Poussez le panneau avant vers la gauche.
© Tirez-le vers vous.

Retitez la @ plaque de garniture au moyen
d'un tournevis.

0 © Insérez les @ plague de déverrouillage

le long des rainures qui se trouvent des
deux cdlés de {’appareil principal,
jusqu’a ce qu’un « cli¢c » soit émis.

©) Retirez I'appareil en le tirant, tout en
paussant davantage les plagues vers
'intérieur.

o Retirez I'appareil des deux mains.

Appareil principal

Contact

T

Insérez le bout
de la plaque dans
entaille du cté
extérieur.

@ Plague de
déverrouilfage

CQ-DVR592U
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Schema de cablage |
;m
Exemple de combinaison _
e Ecran couleur a cristaux liquides Né#"“im 1 |
. i O N f
(CY-VYMX6800U, en option) {Vert rayé jaune)
3 Accessoires pour le cablage

Cordon de commande de changeur -

N° Description até I_—WBE . N

® | Connecteur d'alimentation 1

@ =R

128

| CQ-DVR592U |

Q =5 mt

I
OPTICAL OUT
Entrée d'antenne radio ® Connecteur d'alimentation .
Fil de commande de relais dantenne aulomalisé «+— 3 = 4
(Vers I'antenne a comimande électrique) (Max. 0,1 A} (Bleu foncé)

Ce cordon n'est pas congu pour une antenne & commande électrique activée par un interrupteur,

Remargue:
[. L'antenne & commande électrique se déploie awtomatiquemeant lorsque te mode de radio AM/FM est sélectionng

-~

Non utilisé.« Er———EE

{Brun rayé blanc)

Remargque:
# Jsolez ce fil avec du ruban isolant.

Fil de commande d’amplificateur externe R =

{Max. 0,1 &) (Bleu rayé blanc)
Ce fil sert au raccordement a I'amplificateur de puissance.
Remargue:
» Ce fil sert & Ja commande de puissance lorsqu'un amplificateur de puissance exierne est raccords.
Lalimentation de I'amplificateur de puissance sera activée tors de la mise sous tension de I'appareil,

=

Non utilisé. Es—{— T

(Qrange)
Remarque:
» Isolez ce fil aver du ruban isofant.

)

Fil de racconrdement du frein & main —— O mi}=

(trein de staionnement) {Bleu rayé jaune)
Assurez-vous de raccorder Ie frein & main (frein de staffonnement)

pour la sécurité et la prévention des accidents. = page 130) Résistance (1kG)
Fil d"alimentation ACC C@—Wﬂj = Y
Vers Falimentation ACC, +12V ¢ E_I (Rouge)
Fil de batterie CINZEr —{BATTERY 15 A} } >
Vers la batierie du véhicule, continl_l +12Vec. Fusibl’e (15 {Jaune)

o

Fil de mise a la terre «
Vers une partie métallique propre et exposée du chassis du véhlcule

CQ-DVR592U
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Cordon de sortie vidéo Vidéo (JBU!'IE) Vidéo (JEUHE) Gordon RCA (en option)

[T o [f[] |1 =t =[]} 2

D (Rouge) D (Rouge)
[TIELHL - [] e——t

Cordon REAR AUDIO-QUT Cordon RCA {en option)

——{ LA U G (Blanc)
Raccordez ce cordon lorsgue 'Ecran el 1 ey Vidéo (Jaune)
doit &ire installé a [arsigre. D (Rouge)
Cordon de pré-sortie (avant) D (Rouge)

{ TRONT |

Cordon de haut-parieur
(Rouge) .
(Monaural) Vidéo {Jaung)

d'extrémes-graves :‘
(Blanc) CY-VMX6800U  Cable d'entrée =
Cordon d'entrée AUX 1 0 (Rouge) (en option) VIR
[AUX-I ———< Prise d’alimentation
G (Blanc)
Cordon d'entrée de changeur CD "“ﬁi-' D {Rouge)
DG (Blanc)

Connecteur
d'alimentation

{Gris) e
Cable de haut-parleur F =& @
=== 0 \< (Gris rayé noir) (0
) =) O Vers le haut-
(Blanc arleur avant
Cable de haut-parleur ( ) @ ] " P
| ; {Blanc rayé noir) | |
IS =) ©
(Violet) I
Cable de haut-parleur { = @
,7 ) . D
{Violet rayé noir) | | (
N = O ~N Vers le haut-
{vert) e parleur arrigre
Cable de haut-parleur { =) ] 6
{REART} {Vert rayé noir) | |
S ) ©

rmtentiun:

» (et appareil ne peut fonctionner que sur une batterie de 12 V ¢.c. avec négatif & la masse.

= Toujours suivre le schéma de cablage ci-dessus pour éviter d’endommager I'appareil.

o Avant de raccorder un cable, dénuder son extrémité d'environ 3 mm (4 po).

» N'insérez pas le connecteur d'alimentation dans 'appareil avant que le cablage électrique ne soit achevée.

» Toujours isolez les cables exposés afin d'éviter un court-circuit possible avec le chassis de la voiture. Rassemblez
tous les cables et vérifiez que les bormes de cables ne touchent A aucune pitce métallique.

* N'oubliez pas que si votre voiture est équipée d'un ordinateur de bord ou d’un ordinateur de radionavigation, les
données sauvegardées en mémoire risquent d'étre effacées lorsque les bornes de batterie seront débranchées.

| ® La télécommande est sans effet lorsqu'elle est pointée vers te capteur de signaux de I'unité d'affichage raccordée.

CQ-DVR592U
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Raccordement au m de raccordement du frem de statlonnement

Remarque:
[- Pour plus de sécurité, veuillez demander & un installateur professionnel ¢’effectuer cette installation. J

= - La positon de Iinterrupteur du frein de stationnement varie d'un
Frem de statlonnement modéle de véhicle A ['autre. Pour connaitre I'emptacement exact
de linterrupteur de frein de staionnement sur votre véhicule,
adressez-vous a votre concessionnaire.

Interrupteur de frein
de stationnement

Frein au pied

)

Cordons raccordés
au véhicule

Lampe témoin

8 oo |

Cordon de frein
— de statignnement

@) 5 e ——{ kG BAKE ]
Connecteur 3 (Bleu rayé jaune)
verrouillage

Batterie

Raccordez le cordon de frein de stationnement du lecteur 4 celui des
deux cardons sortant de linterrupteur de frein de stationnement qui

" n'est pas raccordé au chassis du véhicule. Effectuez ce raccordement
avec le frein de stationnement desserré.

[ Raccordement du G connecteur 2 verrouillage

e Fixez le connecteur & verrouillage au cordon du véhicule en un point approprié.

o Notez que la connexion risque d'8tre mauvaise si le cordon est trop fin (0,3 mm? ou moins).

© Enfoncez Iextrémité du cordon de frein de stationnement dans l'orifice du cennecteur & verrouillage.
Placez le cordon du véhicule dans la gorge du connecteur a verrouillage.

© En veillant a ce que les cordons ne giissent pas hors du connecteur A verrouillage, serrez I'élément avec une paire de

pinces.
@ Fermez le couvercle jusqu'a ce qu'il se verrouille.

o
Cordon du véhicule Elément ,;R
Enfoncez I'extrémité du cordon 3 2
jusqua ce qu'elle touche cette partie.
Couverc e,

M
Z— Cordon de frein de stationnement

_\” e
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R
externe

Exemple de combinaison
& Changeur GO (CX-DP88U, en option)
+ Amplificateur de puissance stérée (en option)

» Haut-parleur de classe supérieure (en option)

Cordon de commande de changeur

| CQ-DVR592U |

——

CX-DP88U (en option)

ficateur

—
Cordon DIN -
==} ) 3 ® o 2
& - |
O I
,\L | |
(171 0|8
56}
\ L
® Confecteur Cordon d'entrée de changeur & y
d'alimentation G (Blanc) [
L

D (Rouge})

o=

Fil de batterie
BATTERY 5 A

|

Filde miseata terr_ey

Cordon de pré-sortie G (Blanc)
{avant) {
A Amplificateur
externe [
[ {Rouge)
Cordon de pré-sortie G (Blanc)
(arriére)
A Amplificateur
externe ({
i D (Rouge}
(Blanc}
Cordon de haut-parteur
d'extrémes-graves Amofificat
N {SW-OULE i {Monaural) phticateur
externg

(Rouge)

CQ-DVR592U

Haut-parleurs
de classe
supérieure

Haut-parleurs
de classe
supérieure

Haut-parleur
d'extrémes
graves
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Raccordemet aun processeur numerlqueamhlopome ec

Exemple de combinaison
o Ecran couleur a cristaux liquides (CY-VMXG800U, en cption)
& Processeur numeérique ambiophonique

(CY-AC300, en option)

s Amplicateur de puissance {CY-M9054, en option)
» Haut-parleur central (EAB-CF2, en option)

Cordon de pré-sortie (avant)

{FRONT

%\hdeo (Jaune)

. | CQ-DVR592U |
O
1 O “AE
JHL
&
Cordon de sortie vidéo %

Vidéa (Jaune)

CY-VMX6800U Prise
(en option)

132
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d'alimentation

Fil d’entrée |-
VTR1

Connecteur
d'alimentation



Cable 2 fibres optiques (CA-LRDE0; en option}

Remarques sur la manipulation du cable a fibres optiques

« Ne pliez pas excessivement le cible.

« Prenez garde d’endommanger le ¢éble en le coingant dans une
porte, en plagant un objet lourd dessus, etc.

Y

N
0 {Rouge) JU—
G (Blanc) Cordon RCA {en option} g
CY-AC300 Cordon de racconrdement @
Unité de de V'unité de commande/ | g
commande appareil principal
/ Avant 58
| (5% (Avant) B Arier (Arrigre)  ALIMENTATION L
i -A03?u | “
Appareil principa - ] ﬂD
(en option) = =) 0

\Entrée numérique

Unité de commande . :
Entrée analogique

Haut-parleur d'extrémes-graves

D G Connecteur
{Rauge) (Blanc} d'alimentation
Fil de commande 2

d’amplificateur
externg

(Lors de f'utilisation d’'un Cordon RCA _
cordon & deux voies) {en option)
Cordon RCA
i
(en option) Cortton de

haut-parieur
6 D central
Bl R
G (Blanc) D {Rouge) G p (e (Rouge)
(Blanc) (Rouge) \ (Noir}
CY-M9054 {en option) CY-M9054 (en option) @®
{Dessus) (Dessus)

Gorden dalimentation
de commande d'amplificateur

(Bleu rayé blanc)
{Branchez & AMP-CONT)

(@)

Haut-parleur  Haut-parleur Haut-parleur  Haut-parleur Haut-parleur
gauche droit gauche droit central
(arriére) {arriére) {avant) (avant) EAB-CF2

- COQ-DVR5%92U

)

Cordon d'alimentation
de commande d'amplificateur
(Bleu rayé blanc)

Haut-parleur
d'extrémes-graves
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(8] Denmées teehnigues

{ Généralités
Tensicn d’alimentation 112 V c.c. négatif & la masse (tension d'essai: 14,4 V)
Consommation :Moinsde 22 A
(Mode de lecteur CD; 0,5 W x 4 canaux)
Puissance de sortie < 1B Wx4 canaux (1 kHz, 1 %, 4 Q)
Sortie maximale : 50 W4 canaux
Impédance appropriée des haut-parleurs 40-80
Impédance d'entrée audio 10 kO
Sensibilité d’entrée audio 1200 mv
Tension de sortie de pré-sortie 5 Vrms
——r., Impédance de sortie de pré-sortie :60Q
Dimensions extérieures :178x50x 155 mm
g (LXHXP) (7 pox 11315 pox 6s po)
Poids 11,75 kg (3 1b, 14 0z}
% { Section syntoniseur (radio) |
g Section syntoniseur FM
Gamme de fréquences de réception 1 87,9 MHz—107,9 MHz
@ | Sensibilité pratique 12 dBf (75 Q)
Rapport signal/bruit de compensation auditive (mono) : 60 dB
Séparation stéréo 135 dB (1 kHz)
Sélectivité effective :75dB
Sensibilité au seuil de 50 dB :15,0 dBf (75 Q)
Taux de réponse de I'image :75dB
Taux de réponse de la F.1. ) :100dB
Section syntoniseur AM
Gamme de fréquences de réception 530 kHz—1 710 kHz
Sensibilité pratique : 29 dB/uV (S/B 20 dB),
Image interference ratio 165 dB
| Section vidéo ]
Format de signal : NTSC (format de signal standard au Japon et aux Etats-Unis)
Sortie vidéo (750, 1Ve.-a-c.
Code régional :1etALL
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] Section audio

Fréguence en réponse : 20 Hz — 44 kHz (fréquence d'échantillonnage 96 kHz DVD vidéo seulement)
20 Hz - 22 kHz (fréquence d’échantillennage 48 kHz DVD vidéo seulement)
20 Hz - 20 kHz (CD)

Distorsion
Avant G/D (1 kMz, 0 dB, entrée PCM} :0,02 %
Plage dynamique - plus de 95 dB
Rapport S/B : plus de 95 dB
Longueur d'onde de capteur 1650 nm
Sortie audio numérique;
Disque Format d’enregistrement du son Signal audio numérique aplique envoyé par le connecteur
ovD Dolby Digital Train de bits Dotby Digital {1 - 5,1 canaux}
DTS* Train de bits dts (1 - 5,1 canaux)
. (La partie analogique n'est pas émise.)
PCM linéaire PCM linéaire (2 canaux)
(48 kHz 16/20/24 bit) {Echantillonnage 48 kHz, 16 bits seulement)
CD vidéo | MPEG1 MPEG 1 Train de bit
PCM linéaire PCM lingaire (2 canaux)
{Echanttillonnage 44,1 kHz/16 bits}
CD .| PCM lingaire PCM lingaire (2 canaux)
(Echanttillonnage 44,1 kHz/16 bits)
DTS* Train de bit dts (15,1 canaux)
(La partie analegique n’est pas émise.)
MP3 MP3 PCM linéaire (2 canaux) (Echanttillonnage 32 kHz/44,1 kHz/
48 kHz/16 bits)

*Le mode DTS n’est opérant qu'avec les sorties optiques.

“DTS" et “DTS Digital Out” sont des marques de commerce de Digital Theater Systems, Inc.

Remarque:
e Les données techniques et la conception de cet appareil sont susceptibles d'8tre modifiées sans préavis.

Cet appareil détient les brevets américains no 4,631,603, 4,577,216 et 4,819,098, qui n’autorisent son utilisation
fue pour des visionnements privés.

Cet appareil incorpore une technologie anti-piratage protégée par des bevets déposés aupres des autorités du
gouvernement américain et d'autres droits de propriété intellectuelle détenus par Macrovision Corporation et d'autres
détenteurs de droits. L'utilisation de cette technologie anti-piratage doit étre autorisée par Macrovision et doit se limiter
A des fins de divertissement privé & moins d'une autorisation préalable et explicite de Macrovision Corporation. Toute
rétro-ingénierie ou tout démontage est interdit.

[ semer |
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Este manual utiliza su propia forma de ilustraciones y
métodos de descripcidn para indicar los procedimientos
de operacion y proporcinar informaciones.

Indica la pulsacién de un botén,

En cada seccidn, las operaiones principales
se describen en este cuadro.

Empiece a leer aqui si desea utilizar ef producto
inmediatamente.

Indica la pulsacién prolongada
de un bhotdn.
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__[B%)  Esto solamente se puede controlar
mediante el aparato principal.

Agui se describen diversas funciones
distintas de las funciones principales del

ya mencionado cuadro de color azul claro.
Lea esta seccion para obtener gl mayor
provecho posible del aparato.

== Esto solamente se puede controlar
EB% mediante el controlador
remato.

Las operaciongs que no terga ninguna de
estas marcas, se puede efectuar directamente
del aparato principal o utilizando el mando
a distancia. )
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En cada vista de dos paginas se muestran
1as posiciones de los botones utilizados

tanto para el aparato principal como para e!
controlador remoto.

Con respecto a las paginas relativas a las
configuraciones, en este cuadro de didlogo
se describen tos procedimientos
comunes a todos los elementos.

P T T ey —— -

1 Seleccione el meni 2 Realice 125 CONTIGUIACIONGS. . pcum ser s 1t m o st s
de configuragitn.
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Se muestran los discos
correspondientes a cada funcién.

CD de vidéo

Compatible con DVD Compatible con CD de video
video

Compatible con CD Compatible con disco con
datos MP3 (CD-R, CD-RW, ey
CD-ROM) 1

Indica que cada vez que usted pulsa un
botdn, la visualizacidn cambia como se muestra.
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4 Nembres y luneienss 06 s

¥

Aparato principal
3 Panel delantero

[MUTE] (Enmudecimento} [DISP] {Pantalla}, {Reloj) [PLAY], [BAND], [ENTER], [APM)
{(Atenuacién) e (Cambia la pantalla. {Memorizacién automdtica de emisoras
[P-MODE] (Modo privado) (= pagina 149) presintonizadas)

o Baja el volumen. (= pdgina 144) e Ajuste del reloj (= pigina 144) e Reproductidn de disco (= pagina 148)
» Permite activar y desactivarel e Vuelve al modo normal * Seleccién de banda (= pgina 147)

mado privado. (= pagina 156) durante las configuraciones. * Guarda automaticamente las emisoras
: presintonizadas. (= pagina 146)

OPEN]
o Abre el panel.

{= pdgina 148)

[TRACK],[<], [ 4]
& Ajuste del reloj (= pdgina 147)
¢ Selecciona capitulo/pista/
archivo. {= pagina 150}
» Busca capitulo/pista.
(= pégina 150)
& Selecciona los elementos al
Sensor de seial del controladar remoto realizar las configuraciones

de sonido. (= pagina 165)

[@Pmm\

[PWR] (Alimentacidn), — [VOL] (Volumen) A v [P-SET] (Presintonizacién), [DISC],v A
[SRC] [SOURCE] (Fuente) [SEL] {Seleccionar} (Pulse) - e Ajusta la frecuencia. (= pagina 144)
sEnciende y apaga el aparato.  » Ajusta el volumen. e Memaorizacion de emisoras presintonizadas/
(= pdgina 144) (= pdgina 145) llamada de emisora presintonizada. (= pagina 146)
» Selecciona la fuente de audio. e Ajusta las funciones de ¢ Selecciona el disco en el cambiador. (= pagina 159)
(= p4gina 145) audio y de otras funciones. e Selecciona la carpeta. {= pigina 150)

(= pdginas 164, 166)

A (Expulsar) (= pjgina 148}  Ranura del disco
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3 Pantalla

Pantalla de fuente/retorno Pantalla principal

§-HDB
{Graves de definicion super alta)
(= pagina 164)

STOP L Rew | PLAY | pause | FF

AND Véase abajo.

MUTE| ]

|

MUTE Analizador de espectro (S-A) (= pagina 166)

(Enmudecimiento)
(= pdgina 144}

Indicador de FM estéreo Indicador STOP

(= pagina 146) (Parada)
(= pagina 150}
Indicador de Indicador P-MODE Indicador PLAY .
{Reproduccion)
(= pdgina 149)

{Mode privado)
(= pdgina 156)

espera de disco
{= pagina 149)

Indicador Indicador REW
de espera del {Retroceso)
cambiador (= pdgina 158) {= pagina 150)

Indicador DRC
(Compresidn de gama dinamica)
(= pdginas 155, 163)

Indicador FF
{Avance rapido)
(= pagina 150}

e —Indicador REP
{Repeticion)
(= paginas 151, 158)

Indicador RAND
{Aleatoria) (= pagina 152)

Indicador PAUSE {Pausa)
(= pagina 151)

CQ-DVR592U
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Controlador remoto

Dirija el controladar remoto hacia el sensor del aparato principat. (= pagina 138)
Realice las operaciones con el controlador remoto en un iugar claro y con el vehiculo parado.

[STOP m] R [PAUSE 11}
» Parada (= pagina 150) e Pausa (= pdgina 151)

[PLAY p» ], [BAND]

» Reproduccion de disco (= pigina 149)

o Seleccion de banda (= pdgina 147)

» Guarda automaticamente las emisoras
presintonizadas. (= pagina 146)

[PWR] (Alimentacion)

[SOURCE]

= Enciende y apaga el aparato.
(= pégina 144)

# Selecciona la fuente de audio.
(= pdgina 145)

[TRACK/SEARCHI]

[t ppi]

# Selecciona capitulo/pista/
archivo. (= pagina 150)

o Busca capitulo/pista.

[MENU] [TITLE]
» Muestra el men(i principal. (= pagina 160)
¢ Muestra el mens de DVD/Titulos.

(= péagina 155)

.~ [SEL] (Seleccifin)

(= pagina 150) o Ajusta las funciones de audio y de
otras funciones. (= paginas 164, 166)
[RET] (RETURN) [VOL] (Volumen) ANV
(Vuelve) e Ajusta el volumen. (= pagina 145)
e Vuelve .:al estado anterior. [MUTE] {Atenuacién)
(= pgina 148) « Baja el volumen. (= pagina 144)
e Avance rapido/retroceso ’ g
rapido.
[0SD] (Visualizacidn en pantalla) —/ q _ [GRP]
o Activa y desactiva el sistema (TRACK/TITLE/CHAPTER)
de visualizacion en pantalla (0SD). * Seleccion directa de titulo/capitulo/
(= pagina 153) pista/carpeta/archivo. (= pagina 152)
« Seleccion directa de disco. (= pagina 158)
Botones numéricos
& Seleccion de mend. (= négma 148)
» Seleccion directa de titulo/capitulo/pista/carpeta/archivo. (= pagina 152)
» Selecci6n directa de disco. (w pégina 158}
+ Selecciona emisoras presintonizadas. (= pigina 147)
¢ Memorizacién manua! de emisoras presintonizadas. (= pagina 147)

CQ-DVYR592U '
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3 Botones diferentes de los mostrados a la izquierda

[AUDIO}
(Audio)

o Cambia el idioma de audio. (= pagina 154)

e Cambia entre estéreo y monoaural.
{= pagina 154}

[SUBTITLE]
(Subtitulo}
» Cambia el idioma de subtitulos.
(= pégina 154)
[RANDOM] (Algatoria) Q
e Reproduccion aleatoria de pistas.
(= paginas 152, 158)
+ Reproduccidn aleatoria de carpeta.
(= pdgina 152)
« Reproduccidn aleatoria de disco.
(= pagina 158)

PR

|

—[ENTER] [A1[V][<] [>] {Pulse)

+ Ajusta la frecuencia. {= pagina 147)
& Selecciona y confirma el mend.
(= pagina 148)

I

« Selecciona la carpeta. (= pagina 150)

« Selecciona €l disco en el cambiador,
{= pagina 159}

» Selecciona los elementos al realizar
las configuraciones de sonido o de
funciones.

(= paginas 165, 167)

:i— [ANGLE] (Angulo)
o Cambia el angulo. (= pagina 154)

.—[REPEAT] (Repeticin)

o Repeticidn de pista. (= paginas 151, 158}
¢ Repeticidn de capitulo/carpetasarchivo.

CAR DVC PLA\ sRARECEIVER

- ﬁw
Co T'Nll
220
S N EN ) EN)
s
E DT
N1

Y,

{= pigina 151)
» Repeticion de disco. (= péagina 158)

e

—

J

[P-MODE]

(Modo privado)

» Activa y desactiva el modo privado.
{= pagina 156)

Compresidn de gama dindmica
s Cambia la compresion de gama dinamica.
(= pagina 155)

[SCAN] (Exploracin)

¢ Reproduccidn con exploracion de pista.
{= paginas 152, 159)

* Reproduccidn con exploracién de carpeta.
(= pagina 152)

» Reproduccion con exploracion de disco.
(= pdgina 159)

& POV

Nota:

El controlador remotc no tiene los botones
siguientes. Estas operaciones deben realizarse en el
aparato principal.

[DISP], [OPEN], [4]
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RIS i S T T e e T
Disco Marca (logotipo) [Tamafio del disco| Formato de video| Format de audio Nimero de regiénl
LPGM, MPEG 1
. ’ ' 1
DVD video M m MPEG 2, All (Todos)
vVibEO NTSC Dolby Digital
57 {12 cm)
. LPCM
CD de video (j][]g@ ' MPEG 1
(DaTAL vioEg)
eompacy 3" (8cm
dise e
CD, CD TEXT compact MP3
Notas:
o Con MP3s sdlo s& pueden reproducir aguellos archivos cuyos datos estan escritos en CD.
« Sobre los discos CD-R/RW, consulte |as “Notas sobre discos CO-R/RW” en pdgina 179.
{ ™
Ejemplo: 3 Informacion de gestion de region '
Infermacién de gestién de regidn: Este producte ha side disefiado y fabricado para responder a
— @ la informacién de gestion de regién que estd grabada en los discos DVD.
Si ef nomero de region descrito en el disco DVD no ¢orresponde al nomero de regidn de este
E; producto, este producto no podré reproducir ese disco.
S B El mimero de regidn de este producto es “1" y “ALL".
2
A | L )
8 | (o — X 3
L (3 Simbolos utilizados en las caratulas (gjemplos de tates simbolos incluyen)
v # Namero de idiomas de subtitulos o Nimero de pistas de audio &))) @ Nimero de 4ngulos %
Los nimeros idican el nimero de idiomas, pistas, dngulos, etc., grabados en el disco.
S—— R
Tamafio de pantalla (Relacién de aspecto H:V)
® Tamafio estandar 4:3 ® Buzon (TB) (= péglna 181)
e Tamaiio de pantalla ancha 16:9
. Reproduce en el formato de buzon en una pantalta estandar (4:3)
: Reprocude en el formato de “panoramica y exploracién” (= pagina 181) en una
pantatla estandar {4.3}.
Nota;
» El tamario de la imagen que se visualiza en la pantalla depende del modo de la pantalla, y del tamano de la pantaita
para el contenido del disco. )
O En este aparato no se pueden reproducir Ius discos mdlcados a
continuacion.
e DVD-Audio
* DVD-ROM * DVD-R s DVD-RAM ® DVD+RW e DVD-RW e SVCD
e V5D e CVD ® CD-G ® CD-ROM (excepto MP3)
® CD-BW (excepto MP3 y LPCM) * (D-R (excepto MP3 y LPCM} = SACD e CD de fotos
o GOV ® Discos de video Divx o CD-EXTRA (sdlo es posible la reproduccion de audio)
» {iscos grabados en el formato PAL vy otros discos
® DVDs con un nimero de regién diferente de “17 o “ALL"
Aunque reproduzea un CD y DVD dts no se puede dar salida al sonido normal. {Solamente salen sefales digitales.)
142
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Instalacmn de Ia plla (Insercidn/cambio de la pila)

(1] ﬂulte el sujetador de la pila.
Tire del sujetador hacia la posicién B mientras
empuja la posicidn A en el sentido indicado por la Pila de litio

flecha. {suministrada)

@

Lado trasero
@ Instale la pila en el sujelador.

Como se muestra en la figura de la derecha, instale
la pila en su soporte con &f lado “+” hacia arriba, a
la vez que pulse sobre la posicion A.

© Inserle el sujetador de Ja pila.
Empuije el sujetador de la pita a la posicién original.

Sujetador de la pila
Posicion A

Notas sobre la pila
Las pilas viejas deben ser quitadas y desechadas inmediatamente.
Informacidn sobre la pila:

 Tipo de bateria: Pila de litio Panasonic {CR 2025} (suministrada)
o Duracidn deia pila: 6 meses aproximadamente bajo condiciones narmales de uso (a temperatura normal)

|

Pracaucion:
» | 3 utilizacién incorrecta de 12 pila puede causar sobrecalentamiento, una explosién o ignicion, resultando en
lesiones o en incendio. La fuga del electrdlito de la pila puede causar dafios en el aparato.

FREEDVER0D

« No desmonte ni ponga en cortocircuito la pila. No la tire al fuego. 8]
 Para evitar el riesgo de accidentes, mantenga la pila fuera del alcance de los ninos.
e Respete las normas locales vigentes cuando tire las pilas. —

Apunte con el conirol remoto hacia el receptor de senales.

143
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VOLUME
PWR, SOURCE

PWR —
SOURCE

Preparacién:

& Ponga la llave de contacto del vehiculo en Ia posicion ACC o en ON,

» Ponga el interruptor del monitor en ON.

e Compruebe la configuracidn de la conexion del monitor.
(= pagina 189)

Alimentacién [PWR]

ON (Encendido): OFF {Apagado):

. La carga o expulsién de un disco también enciende o

apaga la alimentacion. (= pagina 148)
@ Pase al modo de @Aiuste las horas.
ajuste del reloj.
Coisp
Ajuste del B £ HOUR &
. S ]2 seq.
relol 15 = pIsC)
. HDJI_ 5] 5]
(Sistema de 12 Op &
> & HLI R &
horas)
Las horas parpadean. - N
_ER AD.T 16 B~
=i ADJUST @ HIH 'S
o Aparecers "ADJUST" cuando Los minutos parpadear.
el reloj no esté ajustado.
L
r_ e Ajuste predeterminado:
Funcién de enmudecimiento desactivada.
e |aescala de volumen decreciente depende del ajuste
‘mi de enmudecimiento/atenuacién. (= pagina 166
Enmudecimiento// ! on- (= pégina 169)
alenllacmn MLITE
No hay sonido.
([@m se enciende.)
\. J

CQ-DVR592U



'Fuéﬁt'e - " Volumen voL /\V]

Aparato principal Controlador remoto

SRt~ BAJAR SUBIR
SUBIR
BAJAR
| TUNER {Ratio) Q
¥

DVD-V _ |{Depende del disco)
¥
CHANGER |(Cuando hay un cambiador Nota:

Gama de ajuste; de 0 a 40

de CD conectado y el cargador . .
esté en el cambiador) =+ El nivel de sonido para cada fuente se aimacena en la
) memoria. (Existe, un ajuste de volumen para AM y un
" ajuste de volumen para todas las emisoras FM.)
= AUX___](Fuente auxiliar)

OAiuste los minutos. Para mostrar 1a hora con el aparato apagado

ACJ18: 18

& MIH &

DISP, 1Gd:14 Pantalla del reloj

— Pantalla apagada
Nota:

« Siga los mismos pasos para volver a ajustar.

| & Fomsoom |

» E| reloj empieza a funcionar.

Nota:
* Lailuminacién de las ilustraciones de la pantalla indicada en este manual es diferente a Ia iluminacion real.

O Cuando se visualiza “Q”

La introduccion no es posible porque se ha seleccionado un idioma de audio, un idioma de subtitulos o un

nidmere de dngulo que no se encuentra en el disco, o porque el usuario ha intentado reafizar una operacion
incompatible con este aparato.
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SOURCE BAND, P-SET (Presinlonizacidn), ~

APM

{Memorizacidn automética
de emisoras presintonizadas)

Banda Frecyencia
SOURCE BAND '
AVLED

Botones - 9] |

; ool !
muméricos  JIEE.S Indicador de FM estéreo

[ofa)o]m)
Punesonic ~

Memorizacion
manual de emisoras
presintonizadas

Permite guardar manualmente
una emisora en |a memoria de

Después de seleccionar una banda y una frecuencia...

@ Ajuste el modo de
presintonizacion. de presintonia.

@) Seleccione un nimero

PSET pSET Ndmero de presintonia

(1a6)

« El ajuste de frecuencia
se puede realizar

%82 seq.
o & incluso  después  de

automatica de
emisoras

presintonizadas
(APM)

Permite guardar
automaticamente ias
emisoras potentesen la
memoria de presintonizacion.

o

82 seg.

Explarando;

GIEEETER

e Las seis emisoras mas potentes disponibles se guardardn automaticamente en la
memoria cen los ndmeros de presintonia del 1 al 6.

¢ Una vez ajustadas, las emisoras presintonizadas son exploradas por orden durante
5 segundos cada una. <Exploracion de emisoras presintenizadas>

presintonizacién. _
seleccionar un ndmero
L - 71N de presintonia.
4 —— \
Después de seleccionar una banda...
L] . r
Memorizacion | =«

)

Notas:
» Pueden guardarse hasta.seis emisoras en cada una de las memorias de emisoras presintonizadas FM1, FM2, FM3 y AM.
* Después de aplicar este procedimiento, las nuevas emisoras reemplazan a las emisoras anteriormente guardadas.

CO-DVR592U



Sintonizacion

> Aumenta la frecuencia.

<< Reduce [z frecuencia.

Sintonizacion automatica (exploracion)

[

g
'

80.5 seq.

PSET

e La pantalta parpadea una vez y se guarda en a
memaoria una emisora recibida.

Uso de los hotones en
el controlador remoto

Después de seleccionar una
banda y una frecuencia...

(Ejemplo 6) % B
2 seg.

1

§ POZDTBH

N\

(I Después de seleccionar una banda...
Seleccione un nidmero Uso de los botones en el
de presintonia. controlador remoto:
Llamada de
emisora =
. . )
presintonizada
{Ejernplo: B)
Se recibe 1a gmisgra presmtomzada

Cambio de pantalla

Pantalla de modo de radio

Pantalla del re101

|
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Oparaciones e los (isees

|
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|
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DISP (Pantalta)

0PE) Z

Después de abrir el panel...
Inserte el disco.

4 (Expulsar)

SOURCE— '
RET—— @

[RETUHN] ] u a
Botones m 13 n
numencus

AV
ENTER

Lado de Ia etiqueta

Cierre el panel manualmente.
La reproduccion comienza
automdticamente.

[ Eeftion | €D de video

.

Seleccionar
un elemento
de meni

~

Seleccione el elemento. & Finaliceﬂla seleccidn.

e
OO
(Ejemplo) ) (Eiemplo)  ¢D de video
v € S mastea
1. SUBTITULO > f;g‘f;ﬁfng;“‘”
2, AU[)'O 3.Tono sentimental
3, ANGULO Niimero:

# Sise pulsa [RET] durante la reproduccion de un CD de video con PBC, es posible que
se vuelva a la pantalla de! mend anterior.

e Las operaciones varian segdn el disco. Para mis detalles, consulte la guia
suministrada con el disco.

v,

La pantalla mientras conduce

el vehiculo

So6lo el mensaje mostrado mas arribase
la pantalla mientras
conduce el vehiculo. S6lo se activard el

visualiza en

Wamiag

When driving please enjoy sound cnly

audio.

" ©O-DVYRS92U

Notas:

¢ Las operaciones varfan segln el disco. Para més detailes, consulte la guia
suministrada con el disco.

e Cuando inserte en la ranura un soporte de CD con archivos MP3 {CD-ROM,
CD-R, CD-RW), este aparato entrara automaticamente en modo MP3 y
comenzaré a repraducir los archivos MP3 de los discos.

» 5i graba demasiadas carpetas y archivos MP3 en un disco, la reproduccion
puede tardar cierto tiempo en comenzar.

¢ Dado que algunos discos DVD tienen datos grabados por ambos lados,
procure no confundir el primero con el segundo lado o viceversa.

¢ La reproduccion puede tardar unos momentos en empezar después de haber
insertado ¢l disco.

» Cuando se retira el disco con el aparate en modo de disco, el aparato se apaga.

» Cargar un disco con el aparate apagado hace que el aparato se encienda.



No todos los soportes CD que contengan archivos MP3 se reproducirdn
normalmente. Para més detalles, consulte “Notas sobre MP3” (= pdgina 176).

Soporte der cD
umerc de pista

& Se enciende cuando se
reproduce un disco.

* Noinserte un disco cuando “DISC”
indicador esté encendido.

# 5e enciende cuando se carga un disco.

Para iniciar {a reproduccion

{Cuando un disco ha sido insertzdo en el aparato

en cualguier modo excepto en el modo de disco)

&

Precaucion:

En este aparato solamente se pueden utilizar discos con datos DVD

video, CD de video, CD, CD-DA y soporte de CD con datos MP3

(CD-ROM, CD-R, CD-RW).

« Si un disco contiene datos CD-DA y datos MP3, solamente se
reproduciran los dates CD-DA.

» Consulte en la pagina 179 las notas sobre discos CD-R/RW.

« Consulte en la pagina 176 1as notas sobre discos MP3.

= No utilice discos que tengan formas irregulares.

= No utilice discos con pegatinas o etiquetas adheridas.

= No inserte ningln material extrafio en la ranura del disco.

+ No intente nunca reproducir un archive que no esté en formato MP3
cambiando la extensién de nombre de archivo a “.mp3”. Esto,
ademas de producir ruido y paosibles dafios en los altavoces,
también puede daiiar los oidos del oyente.

e e i L e e ao - - SN

Cambio de

DVD video

‘I"|emp0 de reproducciﬁn transcurrido

Pantalla del reloj

* Tiempo de reproduccidn transcurrido

Pantalla dell reloj

CD de video
panta I I a * La pantalla {PBC] aparece cuando el CD de video est4
equipado con la funcidn de control de reproduccion,
) N
—-— (mero de pista
co 0 )¢ Ps%
Tiempo de reprmliuccién Pantalla del reloj
transcurrido
. . Tiempo de reproduccitn
MP3 Nimero de calrpeta Nl’m?ero dearchivo  ranscurrido

s o |
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Parada | [

“
se enciende.
STOP « Cuando se interrumpe la reproduccidn, el reproductor graba el punto
donde se pulsé [M}. {Funcién de continuacion de reproduccidn)
Pulse [>] de nuevo y la reproduccion se reanudard desde este punto.

Para cancelar la continuacidn de reproduccidn:
Mantenga pulsado [M] otra vez durante mas de 2 segundos en el modo
de parada. )

.

Ir al principio

TRACK/ SEARCH s (Cada vez que se pulsa uno de estos botones, el reproductor
salta al principio del capitulo/pista/archive correspondiente.
» Si se pulsa una vez el botdn de retroceso, el reproductor
vuelve al principio de! capitulo/pistafarchive que estd
actualmente en reproduccion.

(Retroceso)({Avance)
Solamente MP3
- » Sila carpeta seleccionada no contiene ningdn
A Carpeta siguiente. archivo MP3, se reproducird el archivo MP3
< > mas proximo en el orden de repraduccion.

‘v Carpeta anterior. 4 gj ¢ total de archivos y carpetas supera los
254, es posible gue no se realice una
reproduccién satisfactoria.

[ Oitn | codevikeo | co )

Avance

rapido/
retroceso
rapido

‘

Avance (CFF_] se enciende.
TRACK J SEAACH l TRACK / SEAACH
2 veces et

1 TRACK | SEARCH TRACK 1 SEARCH
& 5 veces 10 veces 20 veces
81 Seg. Excepto CD
rn.ncxtssfnmr TRAGK 4
= 2 veces %5 veces % 0 veces

81 seq.

Retroceso

20 veces

se enciende.

o Cuando se mantenga putsado [ ] (o {1 ]) durante medio segundo o mas
durante la bisqueda de avance (o de retrocesc) a cualquier velocidad multiplo de
la velocidad de reproduccion normal, la bisqueda de avance (o de retroceso) se
cancela y se inicia la bisqueda de retroceso (o de avance).

» Cuando se pulsa [ ] (o [ ]) durante menos de medic segundo, se cancela
la reproduccion de avance (o de retrocesc).

Para reanudar la reproduccién normal:
PLAY




st — - -

CD

m | CD de video T

Pausa

(2
o

<
{Durante la reproduccién)  Guando se pulsa [W 0] durante la pausa:

PAUSE DVD video/CD de video
Cada vez que se puisa el botdn, 1a reproduccion de
imagen avanza cuadro a cuadro.
CO/MP3

Se restaura la reproduccién normal.

Indicador de pausa se enciende.
Para reanudar la reproduceidn normal:

BAND,

\.

‘{ CD de video |

DVD video
Se repite el capitulo que se reproduce actualmente.

Repeticiﬁn Indicador de repeticion se enciende.
de capitulul cD de.viden .
ista (CD de Se repite la pista que se reproduce actualmente.

p, Indicador de repeticitn se enciende.

videa)/ MP3

carpeta Se repi B p= = o L

. pite | carpeta que se reproduce actualmente. sl =l R TR

Repell- Indicador de repeticion parpadea. Gk ERATH.G
clﬁn de Para reanudar la reproduccién normal:

Nota:

I‘epl’ﬂ- » L3 repeticion es anutada por acciongs como avance
4 rdpido, retroceso rdpido, reproduccion lenta, ir al
!ducﬂlon principio, y parada )
G E%’
BB
REP?ﬁciﬁn Indicador de repeticion se enciende.
de pisia CD/MP3
(CD)/ Se repite la pista/archivo que se reproduce actualmente.
archivo
Para reanudar la reproduccion normal:

Nota:

» La repeticion es anulada por acciones como avance
rapido, retroceso rdpido, reproduccion lenta, ir al
principio, y parada

A— J
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|

S FeERYBn

|

152

: eiEe | CD de video ]

Reproduccion
lenta

Para reanudar la
reproduccion normal;
PLAY

{Durante la pausa) Para hacer pausa:

TRACK / SEARCH

% PALISE
80,5 seq.

* la reproduccion se realiza aproximada-
mente a '/ de la velocidad normal.

BAND,

o Lareproduccion de retro-

ceso lento no es posible. )

[ co
4 T ™y
(Durante la reproduccion) Todas las pistas del disco se  Para cancelar:
Aleatoria reproducen por orden aleatorio.
R ) de pistas GEXIE se enciende.
epm {CD sofamente)
duccicn )
aleamria . Todos los archivos MP3 -
_ Aleatoria disponibles en la carpeta actual
%= de se reproducen por orden
EEE carpetas aleatorio,
(MP3 solamente) EXE) se enciende.
\, AE J
[ oo ,
's YT '
(Durante Iz reproduccidn) Se reproducen por orden los  Para cancelar:
- ix primeros 10 segundgs de cada
Hepm v Exmf"acmn pista/archive MP3 existentes en
duccmn de pista/ SCAN cada carpeta. —
archivo
con || )
I I i
GXD 0- {Durante la reproduccitn) Desde la siguiente carpeta, s Para cancelar:
4 xploracion reproducen por orden los
r_,a,!:m“ 5 p i 5 primeros 10 segundos del 5
(A o e carpela SCA primer archivo MP3 de cada SCA
EBB {MP3 solamente) 8 carpeta. 8
J 2 seq. 2 seg.
. N J
DVDIvideo | ;
— Seleccione el modo DVD video/
= e entrada. cdo de entrada odo de
Seleccion ] de entrad M3 tl;de dm]dmerot ge gt?adg de
directa de 88 ]| (Durante la reproduccion)  (Modo normal) — capitulo/archivo = namero de
titulo/carpeta
b d rd - I
titulo/capitulo/pista/
. CD
carpeta/archivo {Modo normal) 4= Modo de entrada de
numero de pista




DD | CO de video |

cD MP3 . . .

Mentis de
visualizacion
en pantalia
(OSD)

\@

(Durante la reproduccion)  Cada vez gue se pulsa el boton: W

Activado (Ajuste predeterminado) «—— Desactivado

= En el caso de CD, la visualizacion en pantalla no se
puede desactivar.

funcionamiento aciual
{Carga, expulsion,
reproduccidn, pausa,
parada, avance rapido,

retroceso, imagen fija, ot (ISR Tiomno de
repeticion, reproduccion lenta) | ’ | reproduccitn
Nimero de titulo (DVD video) Niimero de capitulo (DVD video)

Nimero de carpeta (MP3) Nimero de pista (CD)
Nomero de archivo (MP3)
(CD solamente)
La pantalla cambia automaticamente dependiendo de si existe 0 no texto de CD.

Play | Play
Tille :PANA
CD PLAYER MODE Track 01 :First song
Artist  :ABC
Track : 001 Time:{0:03:37 Track : 001 Time:00:03:37
Pantalla normal En los discos sin texto de CD,

aparece el mensaje “No CD-Text".
{MP3 solamente)

Cada vez que se presiona el botdn, aparecerd el nombre de carpeta y archivo (de
hasta 31 caracteres, incluyendo espacios) o la informacidn de la pantalta normal.

Play Play

| Folder :X¥7
= File TAAA

D3Tag

Alum  XYZ

Title  : AAA

Artist : ABG
Folder 001 _File -001 Time -00-09:01

Pantalla de informacién de
reproduccion

CD PLAYER MODE

Folder ;001 File :001 Time :00:00:01
Pantalla normal

Notas:

& | as pantallas a veces pueden mostrar “---". Esto no es un error de funcionamiento.

« Es posible que la visualizacion en pantalla no se visualice correctamente cuando el
tamaiio de visualizacién (Aspecto} del monitor conectado esté ajustado en
“ZOOM". En este caso, seleccione otro tipo de tamafio de visualizacion: NCRMAL,
JUST (Exacto) o FULL {Completo).

J

Introduzea el nimero deseado. Finalice la seleccién. (ENTER) & 5i se introduce un nimeroc de

-~ titulo/capitulo/pista/carpetaarchivo
@J ) inexistente, el comando na es vélido
(e H ) . y la pantalla vuelve al modo narmal.
&) * | a seleccidn de titulo (solamente para

BN

{Ejemplo: 6)

DVD video} puede hacerse incluso en

* Comienza a reproducirse el correspondiente modo de parada

titulo/capitulo/pista/carpetafarchivo de la
carpeta seleccionada.

CQ-DVR592U
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[@rmml[

154

( o )

Cambio de
idioma de
subtitulos

\1=

SuBTl

(Durante la
reproduccion)

1 seg.

—
El idioma de subtitulos cambia cada vez que $e puisa
este boton durante mas de 1 segundo.

Ef nimero del idioma desaparece si no se realiza
ninguna operacién durante 5 segundos,

Es posible que no puedan cambiarse los subtitulos
si el aparato no estd en el mend de DVD {= pédgina
155) o estd en las configuraciones del usuario
(= pédgina 160).

Iniciaimente, el idioma de subtitulos es el idioma
establecido en fas configuraciones usuario. (Si este
idioma no ha sido grabado, el idioma mostrade es
determinado por el disco.)

I

Cambio de
idioma de

AUDI

(Durante la
reproduccién}

81 seg.

-
Ef idioma de audio cambia cada vez que se pulsa
este boton durante més de 1 segundo.

El namero del idioma desaparece si no se realiza
ninguna operacién durante 5 segundos.

Es posible que no puedan cambiarse los idiomas si
el aparato no estd en el mend de DVD (= pagina

. 155) o estd en las configuraciones del usuario
audm T (= pagina 160).
E”” » El nimero de idiomas de audio depende del disco.
8d (Algunos discos tienen sélo un idioma.)
L
pvOlvidcoll
{Durante la e El dngulo cambia cada vez que se pulsa este botén
AN reproduccién) durante mas de 1 segundo.
- + Et namero del dngulo desaparece si no se realiza
camblﬂ de 81 seg. ninguna operacion durante 5 segundos.
- s Algunos discos no incluyen la funcidn angular. Para
ang[“(] Aapin_o1 més detalles, consulte fa guia suministrada con su
disco.
p- == == /

“\

I CD de videg |

Cambio
entre
estéreo y
monoaural

ALIDI

(Durante la
reproduccion)

81 seq.

: Sonido de estéreo

- El audio del canal izquierdo sale por ambos altavoces
izquierdo y derecho.

: Bl audio del canal derecho sale por ambos altavoces
izquierdo y derecho.

~
Estéreo pasa @ monoaural 0 viceversa cada vez que
se pulsa este botdn durante mds de 1 segundo.




e

\
{Durante la @) (Seleccione ¢l elemento.) (&) (Finaice la seleccidn)
Menﬂ de reproduccian)
DVD (&g
Utilice este mend durante la
reproduccion para )
seleccionar contenide,audio, | (Eiemplo}
subtitulos, etc., desde un " : o EI menu de DVD aparece en la pantalla. (Si se pulsa
ment (el meni de DVD) MENUSDELZDVDY de nuevo este botén, la reproduceién comienza en
exclusivo para cada disco. i la escena desde la cual se activa el mend de DVD.)
s 1. SUBTITULO _ . ;
5 2 AUDIO o El contenido y las operaciones del mend de DVD
o dependen det disco. Para mas detalles, consulte |a
3. ANGULO guia suministrada con su disco.
. J
DNOJvideo W
(Durante la reproduccian @ (Seleccione el etemento.) (%) (Finalice la seleccion.)
Menii de . -
titulos AN
Si ¢} DVD contiene mittiples
titulos grabados, se puede .
seleccionar el titulo preferido | - (Elemplo) e EI men de titulos aparece en la pantalla.
en el meni de titulos para | | rerrm=T Si se pulsa de nueve este boton, la reproduccion
iniciar 1a rapr Ud“CCiéf‘_- LM“‘E"H‘Q“?H*‘I""‘ Eomier?za en la escena desde Ia cual Se active el
il | RI’QS J Castilloﬂ menti de titulos.}
Amantea | Bosques !
= A
D\!D

Compresion
de gama
dinamica
Esta funcién solamente

funciona  con  material
codificado por Dolby Digital.

reproduccion {la gama dindmica), es posible mantener el
impacto del sonido incluso con volimenes bajos.

e Pugden hacerse los mismos  ajustes en
configuraciones del mend usuario. (= pagina 162)

las

. Lamayoria de los modos comprimidos, como programas de
television, etc.

STakCRRE

bR  © No comprime la gama dindmica.

« Cuando se selecciona "MINIMUM” o “STANDARD”,
pantalla.

« Guando resulta dificil oir senidos relativamente bajos (como un didlogo de una
pelicula), el ajuste “MINIMUM” permitird oir mas facilmente esos sonidos.

» Cuando se modifiquen las configuraciones, estas modificaciones se aplican también
al mend usuario. (= pagina 162}

: Modo recomendado por los creadores de software para
escuchar con volimenes bajos.

8 se enciende enla

N
» Mediante la compresion de la gama del nivel de

1

B fezbonm
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RaraldistiutagfuentesiditerentesIen

8 & Hlalaieldelan chalyiid e

s

@D Activacion del modo privado

Aparato principal Controlador remoto

@;b P-M:D .
) n_d 82 seq. 82 seq.
FrMODE -

B3 se enciende.

Notas:

+ No olvide desactivar el modo privado cuando no lo utilice.

» EI modo privado se cancela si el disco es expulsado con el modo privado activado.

o Antes de realizar una operacién con un disco DVD, CD de video o CD o antes de
cambiar e volumen u otra configuracién con el modo privado activade, pulse

MOdO . . [SOURCE] y configure la fuente del altavoz frontal en DVD, CO de video 0 GD, vy a
- continuacion siga con la opéracién.
prlva dﬂ e Cuando se intente realizar cualguiera de las siguientes operacienes y no sea posible
. seleccionarlas, en 1a pantalla del aparato principal aparecera “CAN'T SEL” para indicar
Cuando s utiliza esta que la operacion seleccionada no es vélida.
funcitn, los pasajeros del ¢ Activar el modo privado cuando no hay un disco en el aparato principal
asiento  trasero  pueden ¢ Realizar una operacion de “BALANCE” ¢ “FADER”

disfrutar del sonido de un CD
o del sonido y de la imagen
de un DVD video o-de un CD
de video, mientras que los
ocupantes de los asientos
delanteros pueden disfrutar
de! sonido de uma fuente
distinta.

I

156
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@ Seleccione la fuente de canal. Para desactivar el modo privado:

Aparatop principal Controlador remoto Aparata principal Controlador remoto

<
b P-MOD
u_ EZ seq. 82 seq.
Cada vez que se pulsa el botdn, sclamente los canales OFF

frontales pasan a la fuente indicada en la pantalla del aparato. se apaga.
Mientras el modo privado £5ta activado, la fuente que sale del

monitor no cambiard aungue se pulse el botén [SOURCE). No

sale ning(n sonido de |os altavoces traseros.

Ejemplos reales en los que el monitor se ha instalado en el asiento trasero y se
han efectuado las conexiones (= pagina 188)

Modo pri.vam :mdq privado
desachvw ' ’ \_activado

%‘\—

| ambiator e 0

TE
(Enmudecimiento) (Enmudacimiento)

1

N responn

(

CO-DVR5%2U
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B ;
™

Comtral) ael cambiader dle O

L@rwmj

158

SOURCE DISP (Pantalla)

i

SOURCE
|t |

RETURN
RANDOM—
SCAN

Botones
numéricos

— )
Las funciones del cambiador de CD han sido disefiadas para un
cambiador de CD Panasonic opcional.

Preparation:
# Conecte el cambiador de CD y cargue un cargador (disco).

Modo de cambiador de CD

indicador de repeticidn de reproduccidn y
reproduccion aleatoria

Numero de disco Nimero de pista
oS¢ enciende cuando estd conectado el
cambiador (cargador).
Si aparece en pantalla “NO DISC™:
Cargue un disco en el cambiador {(cargador).

.

S

( T {Durante la reproduccion} Para cancelar:
Repe- REF OH
tlﬁién de EE3 se enciende.
* Repite la pista actual.
repro_ p p ‘ ﬁ
duccion
& .E('.g
EEEI B3 parpadea,
L — L 8 2sag. *Repiteel disco actual.
-——-—-—) -
( Tt (Durante la reproduccién)
P G se enciende. -
- - 1 e Todas las pistas disponibles en
Repm Pista todos los discos del cargador se
duccifm reproducen por orden aleatorio.
aleatoria parpadea,
EE ] . eTodas las pistas dispenibles en el
EEI% Disco disco actual se reproducen por
J orden aleatorio.
\.. \Z i,

Seleccion
directa de
disco =

Seleccione el modo de entrada.

Introduzca el nimero deseado.
} '
()G

{Durante la reproduccién)

CQ-DVR592U



£

2 Seleccion de disco

(Disco siguiente)

(Disco anterior)

DisC

3 Seleccion de pista
Avanza a la siguiente pista,

Retrocede al principio de la pista
actual. Retrocede a la pista
anterior. (Pulse dos veces.)

F Avqnce .,Ei Retroceso
- rapido r rapido
(Retencidn) {Retencidn)

Suelte para reanudar la reproduceion normal,

7 Y T Y
Durante la reproduccién =y, Para cancelar:
Repro- | ( dC T DR1-Taz-
ian Pista e Se reproducen por orden los
duccmﬂ SOAN primeros 10 segundos de cada  SCAN —
{con ex- | pista de los discos. )
e[ Durante la reproduccion) g = —— Para cancelar: )
ploracion: ( produeetn) ST T : %
5 R A
B%' Disco SCA » Se reproducen por orden los primeros  SCA N
BH 8 10 segundos de la primera pista de todos 8 CL’
L J. 2 seg. los discos introducidos en el cargadar. 2 seq.)
124}
Cambio de pantalla
18:18 T
DISP, . I ] ; . 0
Nimero de disco * Nomero de pista  Tiempo dereproduccion ] Pantalia del reloj
Notas:
«Cargar un cargador con el aparato apagado hace que el aparato se encienda.
e Expulsar el cargador cuando el aparato estd en medo de cambiador de CD hace que el aparato se apague.
e Este aparato no puede reproducir discos CD-ROM, GD-R o CD-RW a través del cambiador de CD. Utilice el cambiador de
CD para escuchar extlusivamente discos compactos normales de misica.
e Este aparato no incluye la funcion de visualizacion de texto de CD del control de cambiador de CD.
«La pausa no funciona en el modo de cambiador de CD.
-~
Para introducir el niimero ofra vez: @ Finalice la seleccién. e Si se introduce un nimero de disco no
(ENTER) existente, el comando no es vélido y Ia
~ pantalia vuelve al modo normal.
< >
o
159
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N lirdclonesSjueiRtsao

NI g

r

1 {Mientras el disco estd parado) 2 se eccone a 3 0 , n . (m
ol leccione cada men de configuraci
Visualice el '
I 4 » -
menu principal. "))
MENU = ; _I ::_E:J
. TITLE ! e
_ % (Ejemplo: “1. Menu Language”)
‘ Wi Menoz ‘ \ - L Menu> '
A e e
3. Audio Language : English 3. Audio Language : English
4. TV Aspect 169 4. TV Aspect 1169
5. TV Made (4:3) : Pan&Scan 5. TV Made (4:3) : Pan&Scan
€. On-Screen Messages : ON B. On-Screen Messages :ON
7. Audio Output Levei 3 7. Audio Qutput Level 3
8. D. Range Compression: OFF 8. D. Range Compression. OFF
0: Exit 0: Exit
\.
bynvidechll]
— 1. Meﬂll Laﬂguage (ldioma de menis)

B reEmean

L

160

{Ajuste predeterminado: English}

JROVDIvidz0 ]

2 . Su btitle Lang Ua ge {idioma de subtitulos)

[Ajuste predeterminado: English]

rlII‘EEﬂiEJ&M

3. AUdiO Language (Idioma de audio)

[Ajuste predeterminado: English]

.,

(" Wttt .| CD de video ]

—

4. T\, ASp ECt (Aspecto del televisor)

[Ajuste predeterminada: 16:9]

Ca-DVR592U
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3 Seleccione cada elemento. 4 Finalice la
configuracion.

& F| ajuste termina se
completa.

(Ejemplo: 1. Engiish}

» Para aplicar cambios en los ajustes, no

<Menu Language> h .
= '.g " E?]ghsh 3 olvide pulsar [0] al final.
| anguage 3 Trench e Una vez cambiados e introducidos los
3, Spanish ajustes iniciales, el reproductor volvera
g'gz:u“m al comienzo del disco y comenzaré la
- reproduccidn.

1. English:  Inglés . )
2 French:  Francés i e Cuando el disco tenga un idioma u otros
’ o ~ ajustes predeterminados, los ajustes —
2' z’::"'s"‘ (Espa;o! 180) usuario no $é activardn.
. Other: = pagina
5. Return:  La visualizacién vuelve al meni principal. %
L J
“ [ A
N
\ (o)
L J
1. English:  Inglés ) o L
9. French:  Francés P C‘uando el disco tenga un idioma uootros 196)
3. Spanish:  Espafiol ajustes predeterminados, (05 ajustes
. 0?:::-3 ' (ip; agina 180) i usuario no se ativaran, —
3. Disp Oft:  Ei idioma de subtitulos no se visualiza.
6. Return:  La visualizacion vuelve al mend pringipal.
. J
} . h
1. English:  Inglés . »
2. French:  Francés i = Cuando el disco tenga un idioma u otros
3' Spani h Espaiol ajustes predeterminados, los ajustes
5 0'::"'3 - (spagoi 80) i usuario no se activaran.
. Other: = pagina
5. Return:  La visualizacién vuelve al mend principal.
L ]
N
1.4:3: Cuando esta conectado un monitor con pantalla de tamafio convencional.
2.16:9: Cuando estd conectado un monitor con pantalla ancha.
. 3. Return:  La visualizacion vuelve al meni principal.
161
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Conliguiacionestdeusarioltoninacion)

J

§ remonn

=

t

162

{(Mientras el disco esta parado)

Visualice el

I MENU m‘d
%@

2. Subtitle Language
3. Audic Language : English

4. TV Aspect ]

5. TV Mode (4:3) : Pan&Scan
6. On-Seraen Messages : ON

7. Audio Output Level 3

8. D. Range Compression: OFF

| 0 Ext
l

: English
: English

men principal.

e

_ & (Ejemplo:
7. Audio Output Level)

<Main Menu>

1. Menu Language : Engfish
2. Subtitle Language :English -
3. Audio Language : English
4. TV Aspect 1 16:9
5. TV Moda {4:3) - Pan&Secan
8 Qb Maeages, LN
7. Audio Qutput Level 3 }

BRI Compression: DHF

0: Exit

C0-DVR592U

[ ometitn ) cb de video |

5. TV Mode moto set etevison

Establezca esto cuando reproduzca video de pantalla ancha en
un televisor de tamafio convencional (4:3).

fAjuste predeterminado: Pan & Scan}

N

[ I  cD de video |
6. On-Screen Messages wenaiesenpantaia

Esto es para selaccionar los mensajes de visualizacion en pantalta (=
pigina 153) que se visualizan cuando se desactiva la visualizacién en
pantatia pulsando [0SD).

[Ajuste predeterminado; ONI

.,

:mmaa Y CD de video T

7. Audio Qutput Leve! e de saiss ge aucio)

Ajuste el nivel al que van a salir las sefiales de audio en modo privado
{= pigina 156).
[Ajuste predeterminado: 3]

8. Dynamic Range Compression

(Compresidn de gama dindmica)
Comprimiendo la gama del nive! de reproduccion (la gama dindmica), es
posible mantener e impacto de audio inclusa cuando los volimenes estn
baios.
Esta funcidn stlo se activa con material codificado por Dolby Digital.

[Ajuste predeterminado; OFF]




- ™
3 Selecclone cada elemento. 4 Finalice la
configuracion.
# E| ajuste termina se
completa.
(Elemplo 1. 1)
— <AUd"g‘,p”t1Lfvei> : » Para aplicar cambios en las configuraciones, no
Audio Output ) ! olvide puisar [0] al final.
Level 3.3 !

* Una vez cambiados e introducidos |os ajustes
iniciales, e! reproductor volvera al comienzo del

4. Relum

disco y comenzard la reproduccion.

|

B re=ponm

e . . . . )

1. Pan & Scan: Reproduce en el mode de panoramica y i e Este ajuste se ignora si el modo “Pan &
exploracién Scan” o “Letterbox” ya esta ajustado en el

2. Letterbox:  Reproduce en el modo de buzdn software.

3. Return: La visualizacion vuelve al mend principal. |

[ J
A

1. ON: Cuando se enciende el aparato los mensajes de visualizacidn en pantaila tales como “Play” y
“Pause” se visualizardn siempre en la pantalla durante 5 segundos.

2_0FF: Cuando se apaga el aparato los mensajes de visualizacidn en pantalla tales como “Play” y
“Pause” no se visualizardn en la pantalla.

3. Return: La visualizacion vuelve al men principal.

A
™y

1.1 Nivel minimo ®* « Le recomendamos seleccionar el ajuste inicial

. . ¢ cuando utilice este aparato en las

2.2 Nivel medio configuraciones del sistema (= pagina 188}, v

3.3 Nivel maximo i ajustar el control del volumen en el monitor

o i conectada a este aparato. Para mds detalles,
4. Return: La visualizacion vuelve al mend principal. consulte el manual de funcionamiento del
é  Monitor.
-
. N

1. Minimum: Modo mas comprimido como el de :  Cuando se selecciona “Minimum™ o “Standard”,
emisiones de TV, etc. i BB se enciende en la pantalla.

2. Standard: Modo recomendado por los creadores de | ® Cuando sea dificil oir sonidos relativamente
software para escuchar con volimenes :  ajos (como el didlogo de una pelicula), al
bajos. i establecer "Minimum” esos sonidos sé oirdn

. o {  mas facilmente.
3. OFF: No comprime la gama dinamica.
4. Return: La visualizacidn vuelve al mend principal. |
s J

 CO-DVRS92U
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Ajustesidelsenido

DISP {Pantalla)

1 56 &
HET || <2

200 SEL (Seleccion
IQQQ@II ( )

[RETURN]

/

Seleccione el meni
de configuracion.

577N
¥ 3

(Pulse)

S-HDB (Graves de definicion super alta)

Especialmente para misica rack, el sonido de los graves serd mis
potente,

>__E_Jliusm predeterminado: S-HDB QFF]

Graves

(Margen de ajuste: —12 dBa +12 aB}
[Ajuste predeterminado: BAS 0 dB]

B re=mune

l
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N\

Agudos

(Gama de ajuste: —12dBa +12 dB)
[Ajuste predeterminado: TRE 0 dB]

Balance izquierda/derecha

{Gama de ajuste: 15 niveles cada uno)
[Ajuste predeterminado: BAL (Equilibrio) Centro]

W

Desvanecimiento

{Gama de ajuste: 15 niveles cada uno) :
{Ajuste predeterminato: FAD (Desvanecimiento) Centro]

N ———

Nivel de altavoz de subgraves

Puede cambiar et nivel de volumen de subgraves.
{Gama de ajuste; —6 dB a +6 dB, —cc) (en pasos de 2 dB)
[Ajuste predeterminado; 0 dB]

——— e

CUB-W LEW

Fitro de paso baj o de subgraves

Puede cambiar la frecuencia de altavoz de subgraves.
(Gama de ajuste: 120 Hz/80 Hz)
[Ajuste predeterminado:120 Hzj

SLIB-hi FREL




— —_ e —_— I e

2 Realice Ias con"guraciones' o Presione [RET] (o {DISP] en e! aparato principal)

p para completar €l procedimiento de ajuste.
5] s (E) aparato vuelve al modo normal.)

T oE|l aparato completa el procedimiento de
(<] il configuracion si no se pulsa ningin boton
durante 10 segundos.
*Se puede configurar BASS SEL y TREBLE SEL
para cada fuente.

>] [=]aTa]y IR : E! sonido de graves de los altavoces se realza enormemente. P )
. __ “pﬂ s¢ enciende.
e.

o TI GHT JB : Los sonidos de graves de los altavoces se realzan moderadament
s J ®  {Los sonidos de subgraves pueden girse con claridad.)
<] F=ANIN a3 : S-HDBno esta activado.

-\

N

[>1 : Aumenta los graves. « Se puede ajustar el grave para cada fuente.

{<] : Disminuye los graves.

AN

FQP;ZD@W]

[>>1 : Aumenta los agudos. o Se puede ajustar el agudo para cada fuente.

[<] : Disminuye los agudos.

[>] : Aumenta el lado derecho.
[<} : Aumenta el lado izquierdo.

[>] : Aumenta la parte delantera.

[<] : Aumenta la parte trasera.

[>] : Aumenta et nivel » Con el ajuste “— " no sale sonido.

[<] : Disminuye el nivel.

>] .
: Seleccione 120 Hz 0 80 Hz.
<]
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TSI e R e

DISP (Pantalla)

~—

Seleccione el menil
de configuracion.
E/

)i

RET—:@
RETURN] || & e~ SEL (Seleccion
[ ] lg_@.@ll )

Enmudecimiento/atenuacion
Puede seleccionar hasta qué nivel desea bajar el velumen
putsando [MUTE (ATT)]. :

[Ajuste predeterminado: MUTE]

MUTEAHTT

‘Contraste

Ajuste el contraste de la imagen.

- Gamade ajuste: 1a b

[Ajuste predeterminado: CONT 3]

;

Y4

Regulador de la intensidad de luz

(Gama de ajuste de brilio de visualizacion)

Gama de ajuste: DIMMER 1a 3
{Ajuste predeterminado: DIMMER 3]

CIMMER

g

Funcion de seguridad
El indicador de seguridad parpadea cuando se extrae la cardtula

frontal desrantable del aparato.
{Ajuste predeterminado: SLED ON}

Sonido de operacion de los
‘botones

Activa ¢ desactiva el pitido de las operaciones de los botones.
[Ajuste predeterminado: BEEP ON}

EEEF SET

"

Patron de visualizacion del
analizador de espectro

{Gama de ajuste: PATTERN 1 a 5)
[Ajuste predeterminado: PATTERN 1}

|

CQ-DVRS92U



R

para completar ¢l
(El aparato vuelve al modo normal.)
oEl aparato completa el
configuracién si no se puisa ningin Dbotdn
durante 10 segundos.

 Presione [RET] (o [DISP] en el aparato principal)
procedimiente  de  ajuste.

procedimiento  de

>1
(<]

R [HR I E! volumen se ajustard en “0” (enmudecimiento).

=R SR e El volumen se reducird a o aproximadamente del volumen original.

>1

(<]

XIS N I Disminuye el nivel del contraste.

NI E BT Aumenta el nivel del contraste.

[>]

(<]

CIMMER: 1 RGN

CIMMER 2 Rt
DIFMMER 7% RYEE

v

[>]

(<]

SLED O Al ponerse la llave de contacto en la posicion “OFF”, se visualiza “PANEL” en el aparato

principal v suena ia alarma. Al extraer el panel, el indicador de sequridad parpadea.

(Funcidn de seguridad)

= =t Sl | a funcion de seguridad no se activa.

>l
(<]

SISt NI I Sonido de operacion (pitido) activado.
== =1 =B == Sonido de operacion (pitido) disactivado.

— N,

A

[>]

<1

Patron 1
Patrén 2
Patron 3
Patrdn 4
Patrén 5
Analizador de espectro desactivado

CO-DYR592U
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Mensajes de visualizacion de errores

O DVD/CD de video/CD/MP3

&sualizaciﬁn —J [

aso j C Cavsa/Paso

+ El disco estd sucio o colocado al revés.
+ El disco tiene rasguiios.
» Se ha cargado un disco con datos que no son de tipo CD-DA o MP3.
= GCompruebe el disco.
# Se intentd reproducir un disco PAL.
= Expulse el disco.

.

p

e Elaparato no funciona por alguna razdn.

= Expulse el disco. Si el disco no sale cuando pulse [a] (expulsar),
pulse simplemente el interruptor de reposicién. (= pagina 174)

-
# Guando no hay archivos MP3 en la carpeta espemflcada durante ra

seleccion directa de carpeta MP3.

= Seleccione ofra carpeta que contenga archivos MP3.

e Por alguna razon, el aparato no puede leer el archivo que intenta
reproducir. (Archivo grabado en un sistema de archivo incompatible,
esquema de compresin, formato de datos, extensidn de nombre de
archivo, datos dafados, etc.)

= Seleccione un archivo gque el aparato pueda leer. Gonfirme el tipo de
datos grabados en el disco. Cree un nuevo disco Si es necesario.

.

J

-
& Se intentd reproducir un disco con un n(imero de regién que no sea el

“1" 0 "ALL".

= Expuise el disco.
A

~




ias

i

a

Cambiador de CD

( Visualizacion

) ( Causa/Paso o

-E2~

MO DISC

Nota:

" . M
- | = El disco estd rayado.
s Fl disco estd sucio o colocado al revés.
> ¢ Se ha cargado un disco que no es de masica (tipo CD-DA).
= Compruebe el disco. {(El cambiador cambia automaticamente al disco siguiente.}
L

= Pulse [4 ] (expulsar) del cambiador. $1 el cambiador no responde, pulse el

> (e El cambiador no funciona por alguna razon.
interruptor de reposicidn del cambiador. (= pagina 174)

\ AN y S N— .\._/

+ No hay disco en el cambiador {cargador).
= Inserte discos en el cambiador (cargador).

® Para mas detalles, _consulte ¢l manual de instrucciones del cambiador utilizado.

Consejos para localizar y solucionar averias

3 Comunes
—— - _ e
[ Problema ) C Causa/Paso y
' ™y
1 El interruptor del motar del vehiculo no esta conectado.
={ire 1a llave de contacto del vehiculo a la posicidn ACC u ON. D
N
Los cables no estan correctamente conectados.
=Conecte correctamente los cables. )
4
! El cable de la bateria no estd correctamente conectado.
=(onecte el cable de la bateria al terminal que esta siempre activo. )
(" ™)
No se conecta la ! D El cable de accesorios no estd correctamente conectado.
alimentacion. 1 | =~Conecte el cahle de accesorios a la fuente ACC del vehiculo. )
El cable de masa no esta correctamente canectado. A
: \-Conecle ¢l cable de masa a una parte metilica del vehiculo. )
rEI fusible se ha quemado. )
=sLfame a la tienda donde comprd el aparato, o a |a estacidn de servicio que
le guede mas cercana (vea la hoja adjunta) y solicite que le reemplacen el
L J § fusible. )
" o A : A

No hay sonido.

El silenciamento esta activado.
L = Ajiistelo a OFF.

v

( )
Los cables no estan correctamente conectados.

\-(:unecle correctamente los cables. y

5 It

Condensacién (humedad).

| | k-rEspere un poco antes de utilizario. )

— s h
Ruido j Se utiliza un teléfono mévil cerca de} aparato.

. : J | =Separe el teléfono mévil del aparato. )

W

R re=ponm

|
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(J Radio

c

Problema ]

l’

.

Hay demasiado ruido en
las difusiones de FM D

estéreo y monofdnicas.

-y

e
Se reponen ias emisoras
preajustadas. )

1 DVD/CD de video/CD

(

Problema J

B re=ERYBM

l

170

r

El disco esta en el interior
pero no se praduce sonido.

=

El sonido salta, mala

calidad del sonido (por
ejemplo, causada por

ruido).

12

v

3

CO-DVR592U

E Causa/Paso J
- - :

La emisora estd demasiado lejana, o la sefial es demasiado débil.
k-SeIeccinne otras emisoras con mejor nivel de sefial. )
¢ ~
El cable de control-de relé de antena de motor no €std conectado correctamente.
= Si el vehiculo tiene una aniena de motor, conecte correctamente el cable de
control de relé de la antena de motor al cable de antena de motor instalado
L correctamente en el vehiculo.
(" ™
La antena de la radio no estd extendida suficientemente.
&-Extienda completamente la antena de la radio.

L.

~

El cable de Ia bateria no estd correctamente conectado.

= Conecte el cable de la bateria al terminal que esta siempre activo.
.

( - Causa/Paso . J

p
El disco estd colocado al reves. _
= Coloque el disco en la direccién correcta con el lado de Ia etiqueta hacia arriba.
. _ v
( El disco estd sucio 0 tiene rasgufios. )
= Limpie o reemplace el disco, siguiendo lo indicado en la seccién “Notas
sobre los discos”. .

4 ™

El aparato solamente puede reproducir los siguientes tipos de discos: DVD video,

CD de video, CD, discos CO-R y CD-RW con datos CD-DA, asi como soportes de

€O con datos MP3 (CD-ROM, CD-R, CD-RW). '

. v

= E5 posible que el aparato no pueda reproducir correctamente un CD-R/RW
creado mediante una comhbinacién de software de escritura, una grabadora
de CD {unidad CD-R/RW) y un disco, si estos son incompatibles entre si.
Para mas detalles, consulte las instrucciones relativas a los dispositivos
afectados.

A - vy
(Se intenta reproducir un CD o un DVD dis.

= E| lector no peede reproducir audio en discos CD o DVD dis a menos que se
utilice un procesador de sonido digital (= paginas 192-193).

El disco estd sucio, o tiene rasguinos.
= Limpie o reemplace el disco, siguiende lo indicado en la seccidn “Notas

sobre los discos™.
N .

' ™
= Es posible que el aparato no pueda reproducir correctamente un CD-R/RW
creado mediante una combinacion de software de escritura, una grabadora
de CD (unidad CD-R/RW) y un disco, si estos son incompatibles entre si.
Para més detalles, consulte las instrucciones relativas a los dispositivos

afectados.

\, . v




R R R

EI D\IDICD de \udeo/CD (contmuacmn)

)

Problema

[ ' Causa/Paso

|

El sonido salta debido a

D

El angulo de montaje es de mas de 30°.
Ajuste el dngulo de montaje a menos de 30°.

vibraciones, Montaje inestable.
= Monte el aparato con seguridad con las partes de montaje, consultando 1a
) \__seccidn de instalacitn.
r B

|

EI CD no se expulsa.

.

(0 El CD estd defectuoso.

* Averia mecanica.

= Abra el panel y pulse [&] (expulsar). $i el disco no sale expuisado, pulse el
;imerrupiur de reposicidn. (= pagina 174)

v

vy

El texio de CD no se
visualiza normalmente.

—

-
El disco estd sucio o tiena rasgunos. ]
= Limpie e1 disco, segdn l¢ indicade en la seccién “Notas sobre los discos™.

| S

-

Se cuenta el tiempo pero
no sale ningdn sonido.

.

L.

-
(Se ha reproducida la primera pista de un disco en el modo mixto. (El modo mixto
es un formato en el que en la primera pista se graban datos que no son
musicales y los datos musicales se graban en pistas distintas de la primera en una
sesion.)

= Reproduzca los datos musicales grabados en pistas distintas de 1a primera.

—

-

El disco no se reproduce o
se para rapidamente.

i

(e Condensacién (humedad)

= Espere un poco antes de utilizarlo,

e El disco esta sucig, o tiene rasgufios.

= Limpie 0 reemplace el disco, siguiendo lo indicado en la seccion “Notas
L sobre los discos”.

A

La imagen no aparece en
el monitor.

—_———

fLos cables no estdn correctamente conectados.

=(Conecte correctamente los catles.

= Compruebe los ajustes del propio , monitor.

: Pare el vehiculo y aplique el freno de estacionamiento.

-

<
&us botones no funcionan.

et

e
Con algunos discos no estin permitidas algunas operaciones.

= Consulte la guia suministrada con su disco.
e,

)

La reproduccion con mend
fle un CD de video no
funciona.

La imagen se distorsiona
durante el avance 0 el

tre!ruceso rapidos.

P

= |a reproduceidn con mend sélo es posible cuando el CD de video dispungaw
de Ia funcién de control de reproduccidn.

.

J

= (ierta cantidad de distorsi6n es normal.

L -
[Nu aparecen subtitulos. ] D

)

Los subtitulos deberdn estar grabados en €} disco ya que de otra forma no aparsceran,

= Consulte la guia suministrada con su disco.

CO-DVR5921
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1 DVD/CD de video/CD (continuacién)

Prablema

C

J

s

Los sonidos bajos se oyen
mal.
—

-

J

—

En nivel de volumen del
sonido estd demasiado
Lhaiunzmu.

™

-

No se puede cambiar el
idioma de audio/idioma de
subtitelos/zngulos.

—
El idioma de

audio/subtituios
seleccionado en los ajustes
iniciales no se utiliza.

o

—
Las mensajes de la

panialia de meniis no estin
en el idioma deseado.

. J

1 MP3.

[i Protlema j
- |

172

No hay reproduceidn.

La reproduccion tarda
demasiado tiempo en
empezar.

CQ-DVRa92U

Causa/Paso

D ‘ Alusle la compresidn de gama dindmica en “Minimum”.

p
D

S

= Ajusie el nivel de salida en el menii “Audio Output Level” (Nivel de salida d:

audio).

—_—
o Resuita imposible hacer estos cambios si ¢l disco no tiene grabados mulltiples

idiomas de audiofidiomas de subtitulos/dngulos.
= Consulte [a guia suministrada con su disco.
» Algunos discos permiten el cambio a través de una pantalla de menis.
Lo Algunas veces, los dngulos sdlo pueden cambiarse con ciertas escenas.

-

Si el disco no tiene grabados audio o subtituios en ese idioma, el audio o los subtftulos
no cambiaran a ese idioma. (Algunos discos permiten. ef cambio a través de una
pantatla de mends.)

= Consulte la guia suministrada con su disco.
N

P

= Compruebe el ajuste de “Menu Language” en los ajustes.iniciales.

J

Causa/Paso

B

con este aparato.

= |nserte un disco compatible con los sistemas de archivo compatibles con
este aparato. Sobre los sistemas de archivo compatibles, consuite “Natas
sobre MP3".

r Y
Ei disco no es compatible con ninguno de los sistemas de archivo compatibles

S

E| archive MP3 no tiene la extension de nombre de archivo “.mp3”.
- Asegurese de aiiadir la extension “.mp3” a cada nombre de archivo MP3.

-

—

(Las carpetas y archivos grabados en el disco tienen demasiaglas capas.

= Dado que en este caso la comprobacidn de los archivos requiere mas
tiempo, no grabe en el disco ninguna carpeta ni ningiin archivo

L innecesario, solamente las carpetas o archivos MP3.
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0 MP3 (continuaciﬁn)

L Pruhlema ] L Causa/Paso

("7 777 777 (=lacatidad de grabacion difiere segiin el software de codificacian utilizado
| y en configuraciones como la de velocidad de transmision. Ajuste la
D velocidad de transmisidn dentro de la gama especificada en la tabla de

SN

Deficiente calidad de
grabacién, el sonido salta.

especificaciones {= p&gina 195).
Se recomienda ajustar |a velacidad de transmisidn en “128 kbps 0 mas” y en “Fija”,

( Se ejecutd la grabaci6n de alta velocidad durante la grabacion de datos MP3 enel disco. |

:Reduzca lo més posible la velocidad de grabacidn.

N —

p— i e

("Los archivos o carpetas no han sido grabados en el orden de reproduccién deseado. )
Los archivos no se D = Algunos programas de software de escritura le permiten especificar el

reproducen en el arden orden de grabacidn afiadiendo un prefijo de! “01” al “99”, etc. al nombre

. N

deseado. de archivo. Para més detalles, consulte el manual del usuario del sottware
L ’ | de grabacion.
—_— ' ™y
- ‘T El disco no es compatible con los sistemas de archivo compatibles con este

aparato.
= Insette un disco compatible con los sistemas de archive compatibles con
El nombre de carpeta o de D t este aparato. Sobre los sistemas de archivo compatibles, consulte “Notas

archivo no Se visualiza sobre MP3".
correctamente.

-
= Puede haber algiin problema con su software de escritura o con su

!
grabadora de CD (unidad CD-R/RW). Para mas detalles, consulte el
L B g manual del usuario de su soflware de esecritura. )
W Ha puesto en la posicién “OFF” 1a liave de contacto del vehiculo durante la reproduccion. )
= El tiempo de reproduccion del archivo volvers a 1a situacidn normal cuande
El tiempo de reproduccitn D se reproduzea otro archivo. )
i del archivo no se visualiza | - - — - )
correclamente. i Ha reproducido un archivo MP3 con formato VBR (Velocidad variable de transmisién).
i = E| tiempo de reproduccién de un archivo MP3 con formato VBR (Velocidad
variable de transmision) se visualiza a veces incorrectamente. )

3 Ajuste del sonido

i’mb]ema F o Causa/Paso B J

rw 1 El balance izquierdo/derecho o el frontal/trasero esté ajustado completamente ﬂ
No sale sonido r el un lado. .
¢ s po ! D = Ajuste 1a configuracidn de balance/desvanecimiento, segiin carresponda.

altavoz izquierdo, derecho,
frontal o trasero.

L = Conecte correctamente los cables.

; . Y
(Los cables no estan correctamente conectados.

A

invierten los sonidos d altavoz izquierdo est4 conectado al altavoz derecho.

T T T r

Al escuchar en estéreo, sle D El cable del altavoz derecho esta conectado al altavoz izquierdo y el cable del |
e la

derecha y de la izquierda. = Canecte los cables de los altavoces a los altavoces correclos,

.

/La compresidn de gama Esta funcin s6lo se activa con material codificado por Dolby Digital.
dindmica no funciona.
. )

(“DRGC" no se eaciende.) J
CO-DVR592U
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m Control ador remoto

( Problema ] L Causa/Paso

4 N
Se han invertido las polaridades de las pilas.
= Inserie correctamente las pilas.

Pilas incorrectas.
= Compruebe las pilas.

Los hotones no funcionan. D
ES pilas estdn gastadas. .

= Reemplace ias pilas.

—_—— AN AN AN

El contralador remoto estd en una direccion incorrecta.
) = Dirija el controlador remoto al sensor del panel delantero.

Mantenimiento

Su aparato ha sido disefiado y fabricado para garantizar un mantenimiento minimo. Utilice un pafio seco y blando para
limpiar el exterior. No utilice nunca bencina, diluyente u otros disolventes.

Reparacion del aparato
Si las sugerencias de 1a tabla no solucionan el problema, le recomendamos llevar el aparato a su centrg de servicio Panasomc
autorizado més cercang. El aparato sélo deberd ser reparado por un técnico cualificado.

Cambio del fusible

Utilice fusibles del mismo amperaje especificado (15 A). La utilizacién de susntutos diferentes, fusibles de mayor amperaje,
o0 la conexidn directa del aparato sin utilizar el fusible, puede causar un incendio o estropear el aparato estéreo.

Sifalia el fusible de recambio, pdngase en contacto con su ceniro de servicio Panasanic m4s cercano para que le hagan
‘las reparaciones necesarias.

LS} PW’EJ@IEJ

Si la unidad empieza a funcionar mal

Interruptor de reposicin Interruptor de reposicion

Cuando presione este interruptor con un objete puntiagudo, el configuracién
del usuario se restaurard después de solucionarse el fallo, pero todos los
configuraciones que usted hizo se cancelaran.

Precaucion:

« Puise este interruptor cuando ne funcione ninguno de los botones de
operacion. Si la unidad no se restaura después de presionar este
interruptor, péngase en contacte con su centro de servicio Panasonic
M4s cercano para que se la reparen.

174



Este aparato estd equipado con una cardtula desmontable. Al retirar esta cardtu'a, la radio no funciona en absoluto.

El indicador de seguridad parpadeara.

Ponga la caratula desmontable [ cocne oc o paco
en su caja frontal removibfe

@ Desconecte la alimentacidn del aparato.

@ Retire la cardtula desmontable. (= pagina 187)

© Presione suavemente el botdn de 1a caja y abra la
cubierta. Ponga la caratula en la caja y llévela con usted
cuando deje el vehiculo.

Instale la caratula desmontable

@ Fije la cardtula colocando su agujero derecho ¢
izquierda en una de las clavijas del aparato principal.

€ Coloque el agujero en la otra clavija presionando
ligeramente la cardtula.

© Mueva la cardtula unas pocas veces hacia arriba o
hacia abajo para cerciorarse de que esté bien colocada.
Luego cierre el panel delantero y presione hacia abajo
el lado derecho de la cardtula hasta que quede
colocada en su lugar haciendo un ruido seco.

Contacto

Indicador de seguridad

E! indicador de seguridad parpadea cuando se retira la
cardtula desmontable del aparato.

Active la funcién de seguridad en los ajustes de funcién.
(= pagina 166)

Alarma de extraccidn del panel

Esta alarma suena para que no se olvide de retirar el panel
cuando salga de su automdvil, Esta funcién se
activa cuando el indicador de seguridad esta encendido

1

8 FOEDYD

( Precaucion: 1
« Esta carédtula no es impermeable. No ia exponga al agua o a una humedad excesiva.
* No retire la caratula mientras conduce su vehiculo.
» No coloque la carétula en el tablero de instrumentos ni cerca de otras ubicaciones donde la temperatura aumente
excesivamente.
« No toque los contactos de 1a cardtula ni del aparato principal, ya que esto puede causar un contacto eléctrico inadecuado.
» 5i entra suciedad u otras materias extrafias en los contactos, limpielos con un pafio limpio y seco.
« Para evitar estropear el panel delantero, no lo empuje hacia abajo ni coloque objetos en él mientras esta abierto.
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Este aparato le permile reproducir archivos MP3 grabados en discos CD-ROM, CD-R (grabables)
y CD-RW (reescribibles). Consulte “Notas sobre discos CD-R/RW * en pagina 179.

:Qué es MP3?

MP3, abreviatura de MPEG Audio Layer-3, es una norma de compresion de datos de video digital adoptados para discos de
CD de video y soportes similares. Es uno de los esquemas de compresion de audio incluidos en las normas de compresion
de audio digital de MPEG (Motion Picture Experts Group}. Lo que hace es reducir el nimero de bytes en una cancién sin
dafiar la calidad de sonido, mediante procedimientos como la eliminacion de grandes ondas de sonido dentro de la gama
acistica imperceptible por el oido humano. Esta compresién le permite reducir el contenido de un CD convencional de
masica en aproximadamente 10 veces. Esto significa que puede grabar €l contenido de 10 CDs de musica en un tnico CD-R
o CD-RW. (Las cifras se refieren a datos grabados en discos CD-R o CD-RW de 650 MB a una velocidad fija de transmisidn
de 128 kbps y una frecuencia de muestreo de 44,1 kHz.)

Puntos que conviene recordar al grabar un disco MP3
(3 Conversidn (codificacion) de datos de audio en un archivo MP3

» Se recomienda ajustar la velocidad de transmisi6n en “128 kbps o mas” y “Fija”.

¢ No puede reproducirse una velocidad de transmisién de 8 kbps de MPEG 2 y frecuencia de muestreo de 16 kHz de MPEG 2.

e S5i se ajusta en VBR (Velocidad variable de transmisian), es posible que el tiempo de reproduccién del archivo no se
visualice correctamente. .

# La calidad del sonido de reproduccidn varia segln el software de codificacion y la velocidad de transmisién. Para mas
detalles, consulte el manual del usuario de su software de codificacion.

(1 Grabacion de archivos MP3 en CD-R/RW

e No grabe archivos que no sean MP3 ni carpetas innecesarias en un disco.
Si en un disco se graban demasiadas carpetas o archivos que no sean MP3, ia reproduccion puede tardar un tiempo en
iniciarse.

o Utilice el sistema de archives 1S0 9660 (se incluye Ia extensidn de fos sistemas de archivo 1S0 9660) (= pagina 177).
No se incluye el sistema de archivo APPLE HFS.
Si no es compatible con el sistema de archivos |SO 9660, el archivo puede no reproducirse con normalidad o los nombres
del archivo o de ta carpeta pueden no visualizarse correctamente.

o Asegarese de afiadir la extension “.mp3” a cada nombre de archivo MP3.
Un archivo con una extensidn de nombre de archivo distinta o sin extensién no podra reproducirse.

¢ Aunque se incluye la grabacién en multisesidn, se recomienda el uso del sistema "Disc-at-Once” (un disco cada vez).
Asegurese de cerrar la sesién al finalizar la grabacion de un disco. '

= No permite ulilizar se 1D3 Tag Ver. 2 o superior.
Con |D3 Tag Ver. 2 o superior, la informacion de la cancidn se guarda pero no se muestra en pantalla.

« No se incluye el software de escritura por paguetes.

» No se incluye una funcién de lista de reproduceién.
Grabe los archivos y carpetas en el orden deseado de reproduccion. Algunos programas de software de escritura le
permiten especificar el orden de grabacidn afiadiendo un prefijo del “01" al “99”, etc. al nombre de archivo. Para mas
detalles, consulte el manual del usuario del software de escritura.

Nota:
» Puede encontrarse con problemas para reproducir archivos MP3 o para visualizar 1a informacién de archivos MP3
grabados con determinados software de escritura o grabadoras de CD (unidades CD-R/RW).

3 Copyright (Propiedad intelectual)

Las leyes de propiedad intelectual prohiben copiar, distribuir y entregar materiales protegidos por la propiedad intelectual,
como puede ser el caso de la musica, sin la autorizacién del propietario de los derechos de propiedad intelectual, excepto
para disfrute personal.
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Precaucion:

» No asigne nunca la extensién de nombre de archive “.mp3” a un archive que no esté en formato MP3, Esto, ademds de
producir ruido y posibles dafios en los altavoces, también puede dafiar los oidos del oyente.

Nota:

» Este modelo no incluye seftware de codificacidn ni software de escritura MP3.

3 Niumero maximo de archivos/carpetas

e Niimerg méaximo de drboles: 8

* Numero méaximo de archivos/carpetas: 254 (archives+carpetas. No se incluye la carpeta raiz.)

Nota:

« 5i el total de archivos y carpetas supera los 254, es posible que la reproduccion no sea satisfactoria.

(3 Sistemas de archivo y nombres de archivo compatibles

Sistema de archivo compatible

Nombres de carpeta y de archivo visualizables

IS0 9660 nivel $

detatles.
1S0 9660 nivel 2

Joliet*

Romeo letras.

asterisco.
Extension APPLE para IS0 9660

Para poner nomhres en archive y carpeta, siga la norma de cada sistema de
archivo. Consulte en las instrucciones del software de escritura para mas

» Este aparato puede visualizar nombres de archivo de hasta 60 caracteres ASCI
en modo de desplazamiento. .
*Pueden visualizarse hasta 30 letras cuando se realice el desplazamiento en los

sistemas  Joliet.
caracteres “a", "¢”, etc. No obstante, este aparato no puede visualizar esas

Segin

e Los caracteres que el aparato no puede visualizar se muestran en forma de

la norma aplicada, podran utilizarse los

Glosario

IS0 9660
La norma internacionat mas comun para el formato 16gico
de archivos y directorios.

APPLE HFS
Sistema de archivo utilizado por el sistema operative
Macintosh para organizar datos. (No incluido)

Mulii-session (Multisesidn)
Método que consiste en afiadir datos incrementalmente a
un CD-R o CD-RW en mas de una sesion de grabacidn.

Disc-at-once (Un disco a la vez)
Método de escritura de datos en un disco mediante una
(nica operacion, sin posterior escritura adicional.

ID3 Tag

Una funccidn que permite escribir en el disco informacion
de caracteres (titulo, artista, titulo de dlbum, fecha, etc.).
{No permite utilizar se ID3 Tag Ver. 2 o superior.)

Packet writing (Escritura en paquetes)
Método de escritura de datos en un soporte de CD en
incrementos pequenos. {No incluido)

Conjunto de caracteres ASCII

El conjunto de caracteres ASCH se compone de los
caracteres de @A alaZ, dela“a” ala“z", digitos del 0 al
9y los simbotos siguientes: (espacio) ! “#$% & " () * +
=@\ AT -

€Q-DVR592U
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6 WIPS ot

7 Orden de seleccion de carpetaslorden de reproducclon de archivos MP3

(Ejemplo)

1/ Carpeta raiz (directorio raiz)

"

Arbol 1 Arbol 2

Notas:

« Este aparato cuenta el ndimero de carpetas con independencia de la presencia o ausencia de un archiva MP3. (Ejemplo: No
existe archivo MP3 en una carpeta raiz como se indica en el gréfico, pero se muestra un ndmero de carpeta “001”. De

Seleccion de carpetas

Siguiendo el orden —~ @

Seleccion de archives

Siguiendo &l orden
-~

Arbol 3 Arbol 4 Arbol 5

hecho, no existe ningun archivo MP3 para reproducir. Por tanto, se selecciona automaticamente la carpeta siguiente.)

o EJ software de escritura modifica a veces el orden de carpetas y archivos de un disco, por lo que el orden puede diferir del

que usted haya especificado. Para mas detalles, consulte el manual del usuario de su software de escritura.

» Si ha grabado demasiadas carpetas ¢ archivos que no sean MP3 en un disco, puede transcurrir cierto tiempo hasta que la

reproduccion comience.

o El orden de reproduccion varia segun los reproductores, aunque el disco cargado sea el mismo.
» Si un disco contiene datos CD-DA y datos MP3, solamente se reproducirdn los datos CD-DA.

¢ Si la llave de contacto de su vehiculo estd en ia posicion "OFF” durante la reproduccion, puede producirse una
diferencia entre el tiempo de reproduccidn del archivo visualizado y el tiempo de reproduccion real. Ademds, la
reproduccion puede comenzar desde el inicio de la musica cuando se utilice la funcidn VBR (Velocidad variable de
transmisidn) de un archivo MP3 en la misma situacién.
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Mantenimiento

Cuidado del aparato
(I Limpieza de este aparato O Precaucidn para la limpieza

Utilice un pano seco y blando. No utilice nunca bencina, diluyentes u otros disclventes, ya que esto
puede dafiar |a superficie del aparato,

Notas sohre los discos

Como tomar los discos

= No toque fa parte inferior del disco.

* No raye los discos. Lado de la etiqueta
s No doble los discos.

& Cuando no los utilice, gudrdelos en sus cajas.

No utilice discos de formas irregulares.

No deje los discos en los lugares siguientes:
* Bajo 1a fuz directa del sol @
& Cerca de |a calefaccion del vehiculo \\\

& Lugares sucios, polvorientos y himedos

¢ Asientos y tableros de instrumentos No utilice discos de formas irrequlares.

Limpieza de los discos <Correcto> <Incorrecto>
Utilice un pafic seco y blando para frotar desde el centro del

disco hacia fuera.

Cuidados con los discos nuevos

Un disco nuevo puede tener os bordes toscos en su perimetro
interior y exterior. Esto puede causar un mal funcionamiento.
Elimine la tosquedad de los bordes utilizando un fapicero, etc.

(grom]

No pegue ninguna pegatina o etigueta a los discos. ™

No escriba sobre la etiqueta del disco con un rotulader o un "
boligrato de trazo fuerte.

Notas sobre discos CD-R/RW

¢ Puede tener problemas al reproducir determinados discos CD-R/RW grabados en grabadoras de CD (unidades CD-R/RW),
debido a sus caracteristicas de grabacidn o bien a la presencia de suciedad, marcas de dedos, rasgufios, etc. sobre la
superficie del disco.

e Los discos CD-R/RW son menos resistentes que los CDs de mdsica normales a las condiciones de temperatura o
humedad altas. Si se dejan dentro de un vehiculo durante mucho tiempo, pueden sufrir dafios y quedar inservibles para su
reproduccidn.

e £3 posible que el aparato no pueda reproducir correctamente un CD-R/RW creado mediante una combinacion de
software de escritura, una grabadora de CD {unidad CD-R/RW) y un disco, si éstos son incompatibles entre si.

» Este aparato no puede reproducir discos CD-R/RW sino se ha cerrado la sesidn.

. Este aparato no puede reproducir discos CD-R/RW con datos que no sean de tipo CD-DA o MP3 (CD de video, eic.).
& No olvide seguir las instrucciones sobre la manipulacion de discos CD-R/RW.

179
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0 Introduzea el ¢ddigo de idioma de
cuatro d:gnos (er ci-dessous.)

Para introducir de
nuevo el ndmero;

-
En los casos “Other” {idioma de menim, idioma de subtitulos o idioma de audio) (= pégina 160)

@ Finalizacion de la seleccién. (ENTER)

El ajuste finaliza y la visualizacion vuelve al

ment principal.

7

Codigo] Nombre de idioma | (Codige] Nombre de idioma | (Cddigo] Nombre de idioma )
6565 | Afar 7285 | Huangaro 8084 | Portugués
6566 ( Abkhazian 7289 | Armenio 8185 | Quechua
6570 | Afrikaans 7365 | Interlingua 8277 | Rhaeto-Romance
6577 t Ameharic 7378 | Indonesio 8279 | Rumano
6582 | Arahe 7383 | Islandés 8285 | Buso
6583 | Assamese 7384 | Itaiano 8365 | Sanscrito
6588 | Aimara 7387 | Hebreo 8368 { Sindi
5590 | Azerbaiyano 7465 | Japonés 8372 | Serbocroata
€665 | Bashkir 7473 | Yiddish 8373 | inghalese
Y | 6669 | Bielorruso 7487 | Javanés .8375 | Eslovaco

6671 | Balgaro 7565 | Georgiano 8376 | Esloveno

% 6672 | Bihari 7575 | Kazajstano 8377 | Samoano
65678 { Bengali; Bangla 7576 | Grosnlandés 8378 | Shona

6679 | Tibetano 7577 | Camboyano 8379 [ Somali

G 6682 | Bretdn 7578 | Kannada 8381 | Albano

L 6765 | Cataldn 7579 { Coreano 8382 | Serbio
6779 | Corso 7583 | Cachemir 8385 | Sudanés

85 6783 | Checo 7585 | Kurdo 8386 | Sueco

)| 6789 | Galés 7589 | Kirguiz 8387 | Suahili

6865 | Danés 7665 | Latin 8465 [ Tamil
6869 | Alemén 7678 | Lingala 8469 | Telugu
6890 | Butanés 7679 | Laosiano 8471 | Tajik
6976 | Griego 7684 | Lituano 8472 | Tailandés
6978 | inglés 7686 | Letdn 8473 | Tigrinya
6979 | Esperanto 7771 | Malagasy 8475 | Turkment
6983 | Espanal 7773 | Maori 8476 | Tagalo
6984 | Estonio 7775 | Macedonio 8479 | Tonga
6985 | Vasco 7776 | Malayalam 8482 | Turcomano
7065 | Persa 7778 | Mongol 8484 | Tértaro
7973 | Finés 7779 | Moldavo B487 | Twi
7074 | Fiyiano 7782 ! Marathi 8575 | Ycraniano
7079 | Faroese 7783 | Malayo 8582 | Urdu
7082 | Francés 7784 | Maltes 8590 | Uzbeco
7089 | Frisio 7789 | Birmano 8673 | Vietnamita
7165 | Irlandés 7865 | Nauru 8679 | Volaplk
7168 | Gaélico escocés 7869 | Nepali 8779 | Wolof
7176 | Gallego 7876 | Holandés 8872 | Xhosa
7178 | Guarani 7879 | Noruego 8979 | Yoruba
7185 | Gujarati 7982 | Oriya 9072 | Chino
7265 | Hausa 8065 | Panjabi \_ 9085 | Zuld )
7273 | Hindi 8076 | Polaco
7282 | Croata \ 8083 | Pashto, pushto )

180
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Definicion de Smines

Conector de salida de audio digital (Optice)

Et conector de salida de audio digital {Optico) convierte las
sefiales eléctricas en sefales Gpticas y las transfiere al
amplificadar. Por consiguiente, dispone de varias
caracteristicas Utiles entre las que se& encuentran su
inmunidad a la interferencia eléctrica de fuentes externas, y
su habilidad para impedir que se genere ruido y su efecto
minimo en el entarno exterior.

Dolby Digital

Dolby Digital es una técnica de compresién de sonido
digital desarrollada por Dolby Laboratories Licensing
Corporation.

Siendo compatible con el.sonido ambiental de 5,1 canales,
asi como también con el sonido  estéreo
{2 canales), esta técnica permite que una gran cantidad de
datos de sonido pueda ser grabada eficientements en un
disco.

Fabricado bajo licencia de Dolby Laboratories.
“Dolby" y el simbolo de la doble D son marcas
registradas de Dolby Laboratories. Trabajos
- confidenciales sin publicar. © 1992-1997 Dolby
Laboratories. Todos los derechos reservados.

Pantalla de buzdn

Este es un método para visualizar video de pantalla ancha
en un televisor de pantalla convencional (4:3); en este
caso, los bordes derecho e izquierdo de la pantalla quedan
cortados.

Audio PCM lineal {LPCM)

Este es un formato de grabacion de sefiales que se utiliza
para CDs de miuisica. Los CDs de mosica se graban a
44,1 kHz/16 bits, los discos DVD Video se graban de
44 1 kHz/16 bits a 96 kHz/24 bits. ’

MPEG

{Grupo de Expertos en Imégenes en Movimiento)

MPEG es un formatg estdndar internacional para la
compresidn de imagenes en movimiento definido por el
Grupo de Expertos en Iméagenes en Movimiento, un comité
de trabajo que desarrolta sus funciones bajo los auspicios
de la Organizacidén Internacional de Normalizacion y la
Comisidn Electrotécnica Internacional. En algunos discos
DVD, el sonido digital se comprime utilizando este sistema
antes de ser grabado.

Pantalla de panordmica y exploracion

Este es un método para visualizar video de pantalia ancha
en un televisor de pantalla nermal {4:3); en este caso, los
bordes derecho e izquierdo de la pantalla guedan cortados.

Control de reproduccidn (CD de video)

Cuando la caritula de un CD de video tenga escrito
“compatible con control de reproduccion”, etc., &l usuario
podré visualizar una pantalla de mends en e! televisor y
acceder interactivamente a ciertas escenas e informacion.

Titulos y capitulos (DVD Video)

Un DVD se divide en varias secciones grandes (titulos) y en
varias secciones mas pequefias (capitulos). A estas
secciones se les asignan ndmeros, o gue permite al
usuario especificar facilmente dénde desea empezar 1a
reproduccion.

Ejemplo) DVD video

Titulo 1
Capitulo 1 l Capitulo 2 | ......

Titulo 2
Capitulo 1

Pistas (CD de video, CD de misica)
Los CDs de video y los CDs de misica se dividen en varias
secciones {pistas), cada una de las cuales estd numerada.

Eiemplo)
Pista 1

Pista 2 Pista 3

© CO-DVRS92U
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/I\ ADVERTENCIA

La informacién de instalacién va dirigida a instaladores con experiencia, no a
individuos sin conocimientos técnicos. Esta no contiene advertencias ni precauciones
relacionadas con los posibles peligros causados al intentar instalar este producto.

Cualquier intento de instalar este producto en un vehiculo motorizado por parte de una
persona que no sea un instalador cualificado podra causar dafios en el sistema
eléctrico y producir lesiones graves o incluso la muerte.

Este producto deberd ser instalado por un profesional.
Sin embargo, si usted piensa instalar este aparato usted
mismo, lo primero que tiene que decidir es donde va a
instalarlo. Las instrucciones de estas paginas e guiardn
para llevar a cabo fos pasos restantes:

(Consulte “ADVERTENCIA” que se explica mas arriba.)

o |dentifique y ponga etiquetas en los cables det
vehiculo,

# Conecte los cables del vehiculo a los cables del
conector de alimentacién.

o |nstale el aparato en el tablero de instrumentos.

# Compruebe el funcionamiento del aparato.

Si encuentra problemas, consulte a su instalador
profesicnal mas cercano.

(3 Herramientas necesarias
Mecesitard un destornillador, una pila AAde 1,5Vylo

siguiente:
Bombillade  Cinta aislante para  Alicates de
prugbade 12V cc usos eléctricos corte lateral

(7 Accesorios sumimistrados

N & =

N.° Elemento Diagrama |Cantidad
Precaucidn: (@ | Collar de montaje 1
o Este aparato sélo funciona con un sistema de bateria
de vehiculo de 12 V CC con puesta a8 masa negativa. @ | Tuerca hexagonal 3
No intente utilizarlo en cualquier otro sistema {5 mmg)
porque podran producirse serios dafios. ® | Correa de apoyo trasera 1
Antes de empezar la instalacién, busque los elementos -
siguientes que han sido empaquetados con su aparato. @ | Tornillo autorroscante 1
Tarjeta d Rellénela rapid t (5 mmg x16 mm)
o Tarjeta de garantia... Rellénela rapidamente. -
® Lista de centros de servicio Panasonic para el ® | Perno de montaje 1
directorio de servicios ... Gudrdela para consultarla {5 mmg)
en el futuro en caso de que el aparato necesite ser : :
reparado. ® | Conector de alimentacion
o Hardware de instalacion... Necesario para la 1
instalacion en el tablero de instrumentos.
@ Caja de carétula
desmontable 1
Placa de adorno :
Placa de
anulacién de cierre 2
Conector de abrazadera 1
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m Especmcaclones del tah ero
de instrumentos

GROSOR
MINIMO, %¢" (4,75 mm)
—=||~— MAXIMO, %" (5,56 mm)

!
:[ 2%7" (53 mm)

/

752" (182 mm)

O ldentificacion de todos los
conductores

El primer paso de la instalacién consiste en identificar
todos los cables de vehiculo que usted utilizard cuando
conecte su sistema de sonido.

Segun identifica cada cable, le sugerimos que ponga en
6l una etiqueta utilizando cinta adhesiva y un marcador
de tinta permanente. Esto evitard confusiones cuando
tenga que hacer las conexiones mas adelante.

Nota:

® No conecte el conector de alimentacién al aparato
estéreo hasta después de haber terminado todas las
conexiones. Si no hay tapas de plastico en los cables
de conexidn estéreo, aisle todos los conductores
expuestos con cinta aisiante para usos eléctricos hasta
que esté listo para utilizarlos. ldentifique los cables en
el orden siguiente.

Conductor de alimentacidn

Si su vehiculo tiene una radio o tiene cables preparados
para ella: Corte los conductores del conector uno a une
de la clavilla {dejando los conductores tan largos como
sea posible) para poder trabajar con conductores

individuales.

Ponga la llave de contacto en la posicin de accesorios y
conecte a masa, en el chasis, uno de los conductores de
la bombilla de prueba. Toque con el otro conductor de la
bombilla de prueba cada uno de los cables expuestos de
la clavija de conexidn de radio cortada. Togue los cables
uno a uno hasta que encuentre el que produce el
encendido de la bombilla.

Ahora ponga la llave de contacto en OFF y luego en ON.
Si la bombilla también se apaga y se enciende, esa salida
seré el conductor de alimentacion del vehiculo.

Si su vehiculo no esta cableado para un aparato de audio:

Vaya al bloque de fusibles y encuentre el puerto de
fusible para la radio (RADID), accesorios (ACC) 0
encendido (IGN).

Conductor de bateria

Si su aparato estéreo tiene un conductor amarillo,
necesitard localizar el conductor de la hateria del vehiculo.
De lo contrario, podré ignorar este procedimiento. (El
conductor amarillo de la bateria proporcionard una
alimentacién continua para el funcionamiento del reloj,
mantieng el contenido de la memoria y otras funciones.)

Si su vehiculo tiene una radio o tiene cables preparados
para ella:

Con el sistema de encendido y los faros apagados,
identifique el conductor de la bateria del vehiculo
conectando a masa, al chasis, uno de 10s conductores de
fa bombilla de prueha y comprebando los cables
expuestos restantes procedentes de !a clavija de conexion
de la radio cortada.

Si su vehiculo no estéa cableado para un aparato de audio:
Viaya al blogue de fusibles y encuentre el puerto de fusible
para la bateria, gengralmente marcado BAT.

Altavoces

Identifique los conductores de los altavoces del vehiculo,
Hay dos conductores para cada altavoz que estin
generalmente codificados por colores.

Una forma muy practica de identificar los conductores de
los altavoces y los altavoces a los que estdn conectados
consiste en probar los conductores con una pila AA de
1,5 V de la forma siguiente.

Sujete un conductor contra un polo de la pilay golpee con.

¢l otro conductor a través del otro polo. Si esta sujetando
un conductor de altavoz oird un sonido de rozadura en uno
de los altavoces.

Si no, siga probando con combinaciones diferentes de
conductores hasta localizar todos los conductores de los
altavoces. Cuando les ponga etiquetas, incluya la
ubicacién del altavoz para cada una de ellas.

Motor de antena

Si su vehiculo esté equipado con una antena motorizada
automatica, identifique ef conductor de antena motorizada
del vehiculo conectando un conductor del probador de
bombitla al cenductor de la bateria del vehiculo y tocando
el resto de los cables expuestos de la clavija de conexion
de radio cortada uno a uno. Oird que el motor de la antena
se activa cuando usted toca el cable correcto.

Antena
El conductor de antena es un cable negro y grueso con

. una clavija metalica en el extrema.

C0-DVR592U
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3 Conexion de todos los
conductores

Ahora gue ha identificado todos los cables del vehiculo
estard listo para empezar a conectarlos a los cables del
aparato estéreo. El diagrama del cableado (= pagina
188) muestra las conexiones apropiadas y la codificacién
por colores de los conductores,

Le recomendamos encarecidamente probar el aparato
antes de realizar la instalacién final,

Podra poner el aparato en el suelo y hacer conexiones
temporales para probar el aparato. Utilice cinta aislante
para usos eléctricos para cubrir todos los cables
expuestos.

Importante;

o Conecte el conductor de alimentacion rojo en Gltimo
lugar, después de haber hecho y aislado todas las
demds conexignes.

Masa
Conecte el conductor de masa negro del conector de
alimentacion al chasis metdlico del vehiculo.

Altavoces

Conecte los cables de los altavoces. Consulte el diagrama
del cableado (= pdgina 188) para realizar las conexianes
correctas. Siga atentamente el diagrama evitando
estropear los altavoces y el aparato estéreo.

Los altavoces ufilizados deberan ser capaces de mangjar
mas de 50 W de potencia de audio. Si utiliza un
amplificador de audio opcional, los altavoces deberdn ser
capaces de manejar la salida de potencia médxima del
amplificador. Los altavoces con entrada nominal baja
podrian estropearse. La impedancia de los altavoces
deberd ser de 4-8 (2, que se encuentra marcada

* tipicamente en la mayoria de los altavoces. Los altavoces

184

de impedancia inferior ¢ superior podran afectarala
salida del sonido y causar dafios en los altavoces y en el
aparato estéreo.

( Precaucidn:

« No conecte nunca a masa los cables de los
altavoces. Por eiemplo, no utilice un sistema de
masa del chasis 0 un sistema comun a altavoces de
tres cables. Cada altavoz debera conectarse
separadamente utilizando cables aislados paralelos.
Si tiene dudas sobre cdmo estdn conectados los
altavoces de su vehiculo, consulte al instalador

L profesional mas cercano.

Antena motorizada

Conecte el conductor de la antena motorizada del
vehiculo al conductor de control azul del relé de la antena
motorizada.

(No confunda el cable de antena con el cable con franja
azul/blanco de un amplificador de potencia.)

CQ-DVRS92U

Bateria

Conecte el conductor de bateria amarillo al cable de radio
correcto 0 al puerto de fusible de bateria ubicado en e
bloque de fusibles.

Antena
Conecte la antena enchufando su conductor en el
receptaculo de fa antena.

Productos opcionales

Congecte cuatquier producto opcional, tal como un
amplificador, segln las instrucciones suministradas con
el producto. Deje una distancia de unos 12" (30 cm)
entre los cables de los altaveces/amplificador y 1a
antena/cable de extension de antena. Lea las
instrucciones de operacién e instalacion de cualquier
producto que conecte a este aparato.

Alimentacién :
Conecte el conductor de alimentacién rojo al cable d
radio correcto del vehiculo o al puerto de fusible
apropiado ubicado en el blogue de fusibles.

Si el aparato estéreo funciona correctamente con todas
estas conexiones hechas, desconecte los cables y realice
la instalacion final.

(1 Instalacion final

Conexiones de los conductores

Conecte todos los cables asegurindose de que cada
conexién esté aislada y segura. Una todos los cables
flojos y apriételos con cinta para que no se caigan
posteriormente. Inserte ahora el aparato estéreo en el
collar de montaje.

iEnhorabuena! Después de hacer unas pocas
comprobaciones finales, usted estard listo para disfrutar
de su nuevo sistema estéreo para vehiculo.

3 Gomprobaciones finales

1. Aseglrese de que todos los cables estén conectados y
aislados correctamente.

2. Aseglrese de que el aparato estéreo esté firmemente
sujetado en el collar de montaje.

3. Conecte el encendido para comprobar que el aparato
funcione correctamente.

Si tiene dificultades, consulte a su instalador profesional
autorizado més cercano para solicitarle ayuda.
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(3 Preparacion

e Para no herirse, le recomendamos encarecidamente
que se ponga guantes cuando realice el trabajo de
instalacion.

+ Cuando doble las lengietas de montaje del collar de
montaje con un destorniliador, tenga cuidado de no
herirse sus manos y sus dedos.

» Desconecte el cable del terminal negativo & de la
bateria (consulte las precauciones indicadas mas
abajo).

= El aparato deberd instalarse en una posicion horizontal,
con {a parte delantera hacia arriba formando un angulo
conveniente, pero menos de 30°.

LS\l
&S Menos de 30°

—— 3

r_Precauciﬂn:
¢ No desconecte tos terminales de la bateria de un
vehiculo con computadora de viaje o navegacion ya
que todos 10s ajustes del usuario almacenados en la
memoria se perderdn. En su fugar tenga mucho
cuidade al instalar el aparato para evitar
cortocircuitos,
—

-y

o rom |
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(3 Procedimientos de

instalacion

Complete primero las conexiones eléctricas y luego
compruebe que estén bien hechas. (= pagina 188)
El collar de montaje () incluido ha sido disefiado
especificamente para este aparato. No lo utilice
para instalar en ningiin otro modelo.

0

® Conector de
alimentacidn

Lengletas de

m

k

&) Perno de montaje (5 mm ¢)

12/
—©
4/

Inserte el collar de montaje () en el tablero de
instrumentos, y doble las lengiietas de montaje hacia fuera
con un destornillador.

Para apretar el collar de montaje

Las fengiletas que hay que doblar
varian segin el vehiculo. Déblelas con
un destornillador para fijar bien el
collar de montaje ) al tablero de

instrumentos. )
/— Tablero de instrumentos
h)

-~ )
L b Lengieta

Notas:

® Para que e aparato quede instalada de
forma segura, doble por completo
varias de las lengietas, para que no se
produzcan vibraciones.

o Asegurese de fijar bien ¢l aparato al
unirla con el collar de montaje .

Asegure la parle trasera del aparato.

Después de fijar el perno de montaje & y el conector de
alimentacién (), fije la parte trasera del aparato a la
carroceria del vehiculo mediante el método (a) 0 el (b)
mostrados més abajo.

Inserte el placa de adorno @).

Después de la instalacién, vuelva a
coneclar el terminal negativo © de la
bateria.

(a) Utilizando la correa de apoyo

trasera @ Pared cortafuegos del vehiculo
@ Tornillo autorroscante
{5 mme x 16 mm) 3 mme

@ Tuerca hexagonal
(5 mmg)

(@ Correa de apoyo
trasera

(® Perno de montaje
(5 mmg)

(» Collar de montaje

(b) Utilizando amortiguador de caucho

{(opcional)
Amortiguador de caucho  Soporte trasero
(opcional) {(suministrado en el vehiculo)

&) Perno de montaje
(5 mmg)

(@ Callar de montaje

CQ-DVR592U
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Para extraer el aparato

Desconecte la alimentacidn del aparato,

Retire la caratula desmontable.
€ Pulse [OPEN]. Se abrird la cardtula frontal

desmaontable.

——[OPEN]

© Empuje la caritula frontal hacia la
izquierda.
© Tire de ella hacia usted.

9 Refire la placa de adorno con un

destornillador.

© Inserte las placas de anulacién de cierre
@ en las ranuras sitvadas a ambos lados
de la unidad principal hasta que se
escuche un “clic”.

@ Tire de la unidad hacia afuera a la vez
que sigue pulsando las placas hacia
adentro.

Extraiga el aparaio tirando del mismo con
ambas manos.

Aparato principal
Contacto

5l

B = @ Empujar

(/.
© Tirar
; hacia

fuera

Placa de adorno

Destornillador

Tnsene el
extremo de la
lengleta en la
ranura exterior.

@ Inserte

'

@ Tirar hacia fuera

(@rw‘am]

CQ-DVR592U
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Diagrama del cableado P —
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Ejemplo de combinacidn -

« Consola de monitor LCD en color No se uliliza. I —
(CY-VMXB800U, opcional)- @mm - o 1

(Franja verdg/amarilla)
3 Accesorios utilizados para j

el cahleado Cakle de contro! de cambiador ’

N.° Elemento Cantidad m j\ ﬂ

® | Conector de alimentacién 1 | €Q-DVR592U |

0 %

~ | .
OPTICAL QU
Entrada de antena de radio &) Conector de alimentacién —ﬂ;m
Cable de control de relé de antena de motor «— : i} -
(A fa antena de motar) (Mdx. 0,1 &) : {Azul oscuro}
Este cable no se debe utilizar con una antena eléctrica.
Nota: ’
e Laantena eléctrica se extiende autométicamente cuando esta seleccignado el modo dg radio AM/FM.
No se uiliza.« == = UEIRIEG= = 4
(Frranjas marrén/blanca)
Nota; ) e
o Aisle este cable con cinta de vinilo,
Cable de control de amplificador externo 3= . =
{Méx. 0,1 A) . {Franja azul/blanca)
Este cable es para la conexidn al amplificador de poiencia.
Nota:
& Esle cable sirve para el control de potencia cuando se ha conectado un amplificador de potencia externo. La
alimentacion eléctrica de un amplificador de potencia se activa al activarse [a alimentacidn de este aparato.
No se uliliza.« Eer—_—wni— 2
{Naranja)
Nota:
» Aisle este cable con cinta de vinilo, .
Cable de conexidn del freno de mando h*@::,g-—imﬁ - - =
(freno de estacionamiento) ~ (Franja azul/amarilla)
Asegtirese de conectar ¢l cable del freno de mando freno de estacionamianto para
fines de seguridad y para impedir accidemes. (e pagina 190} Resistencia (k<)
Cable de alimentacion de accesorios « args———{ A0 =] [ = A
A la alimenlacién de accesorios, +12V CC (Rojo)
Cables de bateria «—— BATTERY oA —— v
A la bateria del veniculo, +12V GG Fusible (15 &) (Amario)
Cable de masa « @:E: =
A una parte metalica limpia y desnuda del chasis del vehicuTo (Negro)

CQ-DVR592U
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Cable de salida de video  Video (Amarillo) Video iAmariIlu) Cable RCA {opcional)

—

——{ VIDED-OUT = =
Cable de salida de audio D (Rojo) D (Rojo)
traserg . Cable RCA {opcional)

e ] 1{Blanco) [ {Blanco) A

Conecte este cable cuando el monit —> Video (Amarillo)
vaya a instalarse en &l asiento trasero. q
D (Rojo} ]

Cable de salida de .

preamplificador (Delantero) (Rojo) J
. | {Blancg)

Cable de safida de | (Blanco)

preamplificador (Trasero) D {Rojo)

—1 t (Blanco}
1 (Blanco}
Cable de altavoz de ‘ Rai
subgraves (Roje) ) D .010)
WO (Manoaural} Video (Amarillo)
Cable de entrada de (Bfanco) CY-VMX6800U  Cable de entrada |2
equipo auxiliar T D (Rojo) (optional) VIR ,
Toma de alimentacidn
N T | (Blanco) @\ J
Cable de entrada de _ , 4"/!
cambiador de CD a1 D (Rojo) > |
lﬁllillll—~—< Conector de alimentacién
I (Blanco)
(Gris)
Conductor de altavoz <—@ @®
RO = . )
_j\ (Franja gris/negra)
N == O A altavoz
(Blanca) delantero
| Conductor de altavoz ﬁ@ @ "
={ERONT L} (Franja blanca/negra)
N “l © -
(Violeta)
Conductor de altavoz @
= \(Frania violeta/negra) ©
© A altavoz
(Verde) trasero
Conductor de altavoz ®
=L AR % (Franja verde negra) U
w e
)

( Precaucion:

e Este producto ha sido disefiado para funcionar con una bateria de 12 V CG con masa negativa.

* Para prevenir dafios al aparato aseglrese de seguir el diagrama del cableada de esta pagina.

o Quite aproximadamente 5 mm (2"} de la extremidad del revestimiento de los conductores antes de hacer las
conexiones.

» Noinserte el conector de alimentacidn en el aparato hasta que haya terminado ei cableado,

e Asegiirese de aislar cualquier cable expuestc a un posible cortocircuito del chasis del vehiculo. Sujete todos los
cables y mantenga |os terminales de los cables libres de roces con cualquier parte metdlica,

» Recuerde, si su vehiculo tiene una computadora de conduccion o una computadora de navegacion, fos datos de su memoria
pueden guedar borrados cuando se desconectan los terminales de la bateria.

(@wamw

LEi mando a distancia no funciona cuando esta dirigido al sensor de mando a distancia del monitor conectado. )

CQ-DVR592U
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Conexmn del cable de conexion del frenu de estaclnamlento

Precaucién
¢ Para seguridad, pida a su instalader profesional més cercano que haga esta conexion.

La posicion del interruptor del freno de estacinemiento cambia
segun el modela de vehiculo.

Pdngase en contacto con Su concesionario para conocer detalles
de la ubicacion exacta del interruptor ¢el frenc de estacionamiente.

Freno de estacionamiento

Freno de pedal

Interruptor del freno
de estacionamiento

)

Cables conectados
Luz del freno al vehiculo

Chasis

==

Cable del freno de

. estacionamiento
RO B e — e ]
@ Conector de abrazadera  (Franja azul/amarilla)

De los 2 cables que salen del interruptor del freno de
estacionamiento, conecte el cable del freno de estacionarniento del
reproductor al que no esté conectado al chasis del vemculo mientras
el freno esté sin aplicar.

L @ -2 1240 (0 M

-
Conexidn del conector de abrazadera
# Cologue el conector de abrazadera al cable del vehiculo en una posicidn adecuada.
® Tenga en cuenta que si el cable que esta siendo apretado es demasiado delgado (0,3 mm? o0 menos), la conexion tal
vez no sea adecuada.
© Meta el extremo del cable del freno de estacionamiento en el agujero del conector de abrazadera.
Coloque el cable def vehiculo en Ia ranura del conector de abrazadera.
€ Mientras se asegura de que lgs cables no se salgan del conector de abrazadera, presione el elemento hacia abajo con
unos alicates.
@ Cierre bien la cubierta-haciendo un ruido seco.

1]
Cable del vehiculo Elemento
Empuje el extremo del cable
hasta que togue esta parte.
> Cubiert
Z—Cable del freno de estacionamiento

190 | ‘
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con combladnr de CD yhamkphllillca-dlor externo

Ejemplo de combinacifn
¢ Cambiador de CD (CX-DP8BU, opcional) o Altavoces del sistema mejorados (opcional)
« Amplificador de potencia estéreo (opcional)

Cable de control de cambiador

|CO-DVR592U| =

CX-DP88U (opcional)
Cable DIN e

, N ® ®

I

| |
|
Cable de entrada

de cambiador
® Conector - _/

de alimentacidn 1(Blanco)

=

Conductor de bateria

(arw‘wﬁnj

J
§ Conductor de masa ),
Cable de salida de preamplificador
o [[ ‘Altavoces del
Amplificador sistema
externo |I mejorados
- I:[ Altavoces del
Amplificador sistema
externo [[ mejorados
o D= [[m
L Cable de altavoz de subglrave_s (Mono)(Bla.nco) Amplificador Altavoz de
(Rojo) externo subgraves
. 0 <] 7
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Conexignesjelecthicas

s
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Conexion con procesador ambiental digital, etc.

Ejemplo de combinacién

« Consolfa de monitor LCD en color
(CY-VMXB800U, opcional)

« Procesador de sonido ambiental digital
(CY-AC300, opcional)

+ Amplificador de potencia {CY-M9054, opcional)
» Altavoz central (EAB-CF2, opcional)

| cQ-DVR592U |

ﬂ Cable de salida de preamplificador {Delantero}

@)

éf” > (FANT
O | |

—

Cable de salida de video

CY-vviXe80ouU
(opcional)

|

5 ® Conector de alimentacitn

———

%Video (Amarillo}

Video {Amarillo)

Cable de
entrada de VTR1|2

Toma de
alimentacién

Conector de
alimentacion



Cable de fibra Gptica (CA-LRD60: opcional)
Notas sobre el manejo del cable de fibra dptica
+» No doble excesivamente el cable.
» No permita que se estropee el cable quedando éste atrapado
por una puerta, calocando un objeto pesado encima de él, etc.

Cable RCA
| (Blanco) {opcional)

2/

CY-AC300 Cable de conexitn del aparato

Aparato de operacion de operamﬁn/aparalo principal ﬂ%ﬂ
z Delantero
- (Delantero) B Trasero (Trasero) ALIMENTACION
prd (=] LI SN
Aparato principal Il' \
(opcional) ! - s %
Unidad de control \ Entrada Digital
Altavoz de subgraves Entrada Analdgica
D D Conector de
Roi .
(Rojo) (Blanco) (Rojo) alimentacién
(Cuando se utiliza  Cable RCA )
un cable de dos vias)({opcional) Cable de control
de amplificador externo 5

Cable RCA
{opcional)
I D
. | ] | D
(Blanco) == (Roio) (Blanco) || ] (Roia) (Blanco)| | (Roio)
A (Franja Hegra/ (Negra}

Altavoz de Altavoz Altavoz Altavoz Altavoz
subgraves Izquierdo Derecho  lzquierdo Derecho
(Trasero) (Trasero) (Delantero}  (Delantero)

Verde)
CY-M9054 {opcional) CY-M9054 (opcional)
(Parte superior) (Parte superiar)
J Cable de alimentacion de
/ control de amplificador
Cable de alimentacion {Franja azul/Blanco)
de control de {Conectar 2 AMP-CONT)
amplificador
° (Franja azui/blanca) @ @

Cable del
altavoz central

[='=
w
|t
=
jr
esid

@@
",

Altavoz Central
EAB-CF2

C0-DVR592V
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Generalidades i

Alimentacion
Consumo

Salida de potencia

Salida maxima

Impedancia de altavocas apropiada
impedancia de entrada de audic
Sensibilidad de entrada de audio
Tension de salida de preamplificador
Impedancia de salida de preamplificador
Dimensiones exteriores (AnxAlx Prof)
Peso

12 V CC, masa negativa (tensién de prugba; 14,4 V)
: Menos de 2,2 A

{Modo de reproduccién de CD; 0,5 Wx4 canales)

118 Wx4 canales {1 kHz, 1%, 4 Q)
150 Wx4 canales

40-8Q

10 kG

1200 my

:5Vrms

160 Q2

D77 154" x 68" {178 50X 155 mm)
:31bs. 14 0z (1,75 kg)

[ Seccion del sintonizador (radio) |

Seccidn del sintonizador de FM

Gama de frecuencias de recepcién

Sensibilidad (til

Relacién sefial/ruido compensatoria del auditorio
{mong)

Separacidn estéreo

Selectividad de canal alternative

Sensibilidad de silenciamiento de 50 dB

Relacién de respuesta de imagen

Relacion de respuesta IF

Seccidn del sintonizador de AM
Gama de frecuencias de recepcion
Sensibilidad dtil

: 87,9 MHz—107,9 MHz
112 dBf (75 Q)

: 60 dB

: 35 dB (1 kHz)
:75dB

1 15,0 dBf (75 Q)
:75dB

:100 dB

530 kHz—1 710 kHz
: 29 dB/uV (sefial/ruido 20 dB)

Relacion de interferencia de imagen 65 dB

I ' Seccidn de video 1
Formato de sefial 1 NTSC {formato de sefial estdndar en Japén y en los EE.UU.)
Salida de videg (75Q,1Vpp

Niamero de region 1y ALL

C0-DVR592U




L

Seccion de audio

Respuesta de frecuencia

Distorsion

Delantero /D {1 kHz, 0 dB, entrada PCM)
Gama dindmica -

Relacién sefial/ruido

Longitud de onda del lector

Salida de audio digital:

: 20 Hz—44 kHz (frecuencia de muestreo de 96 kHz, DVD video

solamente)

: 20 Hz2—22 kHz (frecuencia de muestreo de 48 kHz, DVD video

solamente)

: 20 Hz—20 kHz (CD)

10,02 %
- Més de 95 dB
: Mas de 95 dB
650 nm

Disco Farmato de grabation de sonido Salida de audio digital dptico procedente del conector .
DVD Dolby Digital Flujo de bits Dolby Digital {1--5,1 canales)
DTS * Flujo binarto DTS {(1—5,1 canales)
(La parte analogica no tiene salida.)
PCM lineal PCM lineal (2 canales)
(48 kHz 16/20/24 hits) (muestreo de 48 kHz/16 bits solamente)
CD de video | MPEG 1 Fiujo binario MPEG 1
PCM lineal PCM lineal (2 canales) (44,1 kHz/16 bits)
cb PCM lineal PCM lineal (2 canales) (44,1 kHz /16 bits)
DTS* Flujo binario DTS {1—5,1 canales)
(La parte analégica no tiene salida.)
MP3 MP3 PCM lineal {2 canales) (32 kHz/44,1 kHz/48 kHz/16 bits)

*DTS solamente funciona con salidas 6pticas.

“DTS” y "DTS Digital Qut” son marcas comerciales de Digital Theater Systems, Inc.

Nota:

« Las especificaciones y apariencia de este aparato estin sujetas a cambios sin previo aviso.

Reclamaciones de aparatos de patentes de los Estados Unidos de América nimero 4,631,603, 4,577,216 y
4,819,098, con licencia para usos de visidn limitada solamente.
Este producto incorpora tecnelogia de proteccidn de los derechos de autor que estd protegida por reclamaciones de
métodos de ciertas patentes de los Estados Unidos de América y otros derechos de propiedad intelectual de
Macrovision Corporation y otros propietarios de derechos. La utilizacion de esta tecnologia de proteccion de los
derechos de autor debe contar con [a autorizacion de Macrovision Corporatien, y sélo debera utilizarse en el hogar y con
otros usos de visidn limitada a menos gue Macrovision Corporation autorice lo contrario. La inversidn de la ingenieria
0 el desmoentaje estan prohibidos.

Ca-DVR592U

% roseeee |

195



Panasonic Consumer
Electronics Company, Division
of Matsushita Electric
Corporation of America

One Panasonic Way, Secaucus,
New Jersey 07094
http://www.panascnic.com

Panasonic Sales Company.
Division of Matsushita Electric
of Puerto Rico, Inc. {“PSC")
Ave. 65 de Infanteria, Km. 9.5
San Gabriel Industrial Park,
Carolina, Puerto Rico 00985
http://www.panasonic.com

YEFM283823 F0202-1032

Panasonic Canada Inc.
5770 Ambler Drive,
Mississauga, Ontaric
L4W 2T3
http://www.panasonic.ca

Printed in China
Imprimé en Chine
Impreso en China



	TABLE OF CONTENTS
	PREPARATION
	SAFETY INFORMATION
	RADIO FREQUENCY INTERFERENCE STATEMENT (PART 15 OF THE FCC RULES)
	MEANING OF SYMBOLS
	NAMES AND FUNCTIONS OF PARTS
	DISCS THAT CAN BE PLAYED BACK
	REMOTE CONTROL UNIT PREPARATION

	BASIC OPERATIONS
	COMMON OPERATIONS
	RADIO
	DISC OPERATIONS

	ADVANCED OPERATIONS
	DISC OPERATIONS
	ENJOYING DIFFERENT SOURCE AT FRONT AND REAR
	CD CHANGER CONTROL

	SETTINGS
	USER SETTINGS
	AUDIO SETTINGS
	OTHER FUNCTION SETTINGS

	WHEN REQUIRED
	TROUBLESHOOTING
	ANTI-THEFT SYSTEM
	NOTES ON MP3
	MAINTENANCE
	NOTES ON CD-RS/RWS
	LANGUAGE CODE LIST
	DEFINITION OF TERMS
	SPECIFICATIONS

	INSTALLATION
	INSTALLATION GUIDE
	ELECTRICAL CONNECTIONS

	TABLE DES MATIERES
	PREPARATIF
	CONSIGNES DE SECURITE
	SIGNIFICATION DES SYMBOLES
	NOMS ET FONCTIONS DES PIECES
	DISQUES POUVANT ETRE LUS
	PREPARATION DE LA TELECOMMANDE

	FONCTIONS DE BASE
	OPERATIONS COMMUNES
	RADIO
	FONCTIONS POUR LES DISQUES

	FONCTIONS AVANCEES
	FONCTIONS POUR LES DISQUES
	LECTURE DE SOURCES DIFFERENTES A L'AVANT ET A L'ARRIERE
	COMMANDE DE CHANGEUR CD

	REGLAGES
	REGLAGES UTILISATEUR
	REGLAGES AUDIO
	REGLAGES DE FONCTIONS

	LORSQUE NECESSARIE
	EN CAS DE DIFFICULTE
	SYSTEME ANTIVOL
	REMARQUES RELATIVES AUX MP3
	ENTRETIEN
	REMARQUES RELATIVES AUX CD-R/RW
	LISTE DES CODES DE LANGUE
	DEFINITION DES TERMES
	DONNEES TECHNIQUES

	INSTALLATION
	GUIDE D'INSTALLATION
	CONNEXIONS ELECTRIQUES

	INDICE
	PREPARATIVOS
	INFORMACION PARA SU SEGURIDAD
	SIGNIFICADO DE LOS SIMBOLOS
	NOMBRES Y FUNCIONES DE LAS PARTES
	DISCOS QUE PUEDEN REPRODUCIRSE
	PREPARACION DEL CONTROL REMOTO

	OPERACIONES BASICAS
	OPERACIONES COMUNES
	RADIO
	OPERACIONES DE LOS DISCOS

	OPERACIONES AVANZADAS
	OPERACIONES DE LOS DISCOS
	PARA DISFRUTAR FUENTES DIFERENTES EN LA PARTE DELANTERA Y TRASERA
	CONTROL DEL CAMBIADOR DE CD

	AJUSTES
	CONFIGURACIONES DEL USUARIO
	AJUSTES DE SONIDO
	AJUSTES DE OTRAS FUNCTIONES

	CUANDO SEA NECESARIO
	LOCALIZACION Y SOLUCION DE AVERIAS
	SISTEMA ANTIRROBO
	NOTAS SOBRE MP3
	MANTENIMIENTO
	NOTAS SOBRE DISCOS CD-R/RW
	LISTA DE CODIGOS DE IDIOMAS
	DEFINICION DE TERMINOS
	ESPECIFICACIONES

	INSTALACION
	GUIA DE INSTALACION
	CONEXIONES ELECTRICAS


